

अहमदनगर महानगरपालिका,अहमदनगर.

मा.स्थायी समिती सभा क्रमांक : ०६

नगरसचिव कार्यालय

दिनांक : २६ /१२/२०१७

प्रति,

मा. -----

स्थायी समिती, सदस्य

अहमदनगर महानगरपालिका, अहमदनगर.

अहमदनगर महानगरपालिकेची स्थायी समिती सभा क्र - ६ शुक्रवार दि. २९ /१२/२०१७ रोजी दुपारी १.०० वाजता महानगरपालिका नवीन प्रशासकीय इमारत, औरंगाबाद रोड येथील मा.स्थायी समिती सभागृहात खालील विषयावर विचार-विनीमय करण्यासाठी बोलविण्यांत आलेली आहे.

तरी सदर सभेत आपण उपस्थित रहावे हि विनंती.

सही /-

प्र. नगरसचिव,

मा.सभापती साहेब यांच्या आदेशान्वये.

अहमदनगर महानगरपालिका

शुक्रवार दिनांक - २९ /१२/२०१७ ची विषय पत्रिका.

विषय क्र.	विषय सुची
५१	अहमदनगर महानगरपालिका कै.बाळासाहेब देशपांडे दवाखाना अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात १.सौ.मोहिनी अशोक गुंजाळ(बेरड),२.सौ.अपर्णा विकास चाबुकस्वार,३.सौ. स्वप्नाली प्रताप इंगावले,४. सौ.अर्चना संदीप क्षत्रीय यांची परिचारीका यापदांवर तांत्रिक खंड देवून अटी व शर्तीप्रमाणे पुढील सहामहिन्याकरीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती करणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट.
५२	अहमदनगर महानगरपालिका पाणी पुरवठा विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारा नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात कनिष्ठ अभियंता (मेकॅनिकल) यापदी १] श्री. राहुल सदाशिव गिते , २] श्री. प्रदिप सदाशिव ढगे यांना तांत्रिक खंड देवून अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्या करीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती करणे करीता पुर्व मंजुरी मिळणे बाबतचा ऑफिस रिपोर्ट.
५३	अहमदनगर महानगरपालिका वैद्यकिय अत्यावश्यक सेवेसाठी करारा नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात वैद्यकिय अधिकारी डॉ. सौ. रेणुका प्रणव जोशी यांची यापदी तांत्रिक खंड देवून अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती करणेकरीता पुर्व मंजुरी मिळणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट
५४	अहमदनगर महानगरपालिका बांधकाम विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात कनिष्ठ अभियंता (सिव्हिल) यापदी श्री. राहुल शंकर पडोळे यांना तीन दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्तीबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट
५५	अहमदनगर महानगरपालिका रक्तपेढी विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात लॅब टेक्नीशियन व परिचारीका यापदी १.श्री. शेख नईम युसुफ लॅब टेक्नीशियन २. सौ.गायकवाड शिल्पा प्रभाकर,परिचारीका ३.श्रीमती सुलभा प्रकाश पवळ,परिचारीका ४. श्रीमती अनिता रमेश तोडमल,परिचारीका यांची तांत्रिक खंड देवून अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्तीबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट.
५६	अहमदनगर महानगरपालिकेचे रक्तपेढी विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात लॅब टेक्नीशियन यापदी मोरे पल्लावी दगडु यांची तांत्रिक खंड देवून अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती करणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट.

५७	अहमदनगर महानगरपालिकेचे बांधकाम विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारा नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात कनिष्ठ अभियंता (सिव्हील) यापदी श्री.नंदकिशोर विठ्ठल जाधव यांना तांत्रिक खंड देवुन अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्या करीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती बाबत ऑफिस रिपोर्ट.
५८	अहमदनगर महानगरपालिकेचे कै.बाळासाहेब देशपांडे दवाखाना अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात परिचारीका यापदी १.सौ.रेखा रमेश अमोलिक २. सौ.शितल गंगाराम शिंदे ३.सौ.तृप्ती रावसाहेब बडे यांना तांत्रिक खंड देवुन अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्या करीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती बाबत.
५९	अहमदनगर महानगरपालिकेचे इलेक्ट्रीक विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात वायरमन यापदी श्री. सुभाष बापुराव सुळ व इतर १० यांना तांत्रिक खंड देवुन अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्तीबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट.
६०	अहमदनगर महानगरपालिकेचे मोटार व्हेईकल विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात कनिष्ठ अभियंता (अॅटो मोबाईल इंजि.) यापदी श्री. पवार स्वप्निल बाळकण व श्री . कोके जयेश वसंत यांना तांत्रिक खंड देवुन अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्तीबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट.
६१	अहमदनगर महानगरपालिकेच्या रक्तपेढी विभागा करीता आत्यावश्यक सेवेसाठी करारा नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात रक्त संक्रमण अधिकारी तथा वैद्यकिय अधिकारी यापदी डॉ. मुकुंद चंद्रकांत तांदळे यांना तांत्रिक खंड देवुन अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्या करीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती बाबत ऑफिस रिपोर्ट.
६२	प्रभाग समिती क्र.१ वॉर्ड क्र.४७,बिल क्र.७१९ मालमत्ता धारक श्री.अरूण रामचंद्र शेठ यांचे बांधकाम क्षेत्र= पत्रा ३५.३२ चौ.मी. ची कर आकारणी कायम ठेवुन शेत जमीनीवर आकारण्यात आलेल्या मालमत्ता कर व त्यावरील शास्तीसह रक्कम रु.५,३२,५५५/- निलेखित करणे बाबतचा ऑफिस रिपोर्ट
६३	अहमदनगर महानगरपालिकेचे प्रभाग क्रमांक ३१ मधील कायनेटीक चौकाजवळील सारस कॉलनी व रविश कॉलनी अंतर्गत रस्त्याचे मजबुतीकरण, रूंदीकरण व डांबरीकरण करणेचा ऑफिस रिपोर्ट.
६४	अहमदनगर महानगरपालिकेच्या महालक्ष्मी उद्यान येथे तात्पुरत्या स्वरूपात ड्रॅगन रेल्वे खेळणी बसविणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट.
६५	अहमदनगर महानगरपालिकेचे तत्कालीन महिला बाल कल्याण समिती उपसभापती श्रीमती कलावती सुर्यभान शेळके यांचे कार्यकाल दिनांक ०४/०३/२०१४ ते १९/११/२०१६ मधील वाहन वापर प्रतिपूर्ती देणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट.
६६	अहमदनगर महानगरपालिकेच्या नालेगांव स.नं.४३/३ या ठिकाणी महानगरपालिकेच्या जागेवर मा.केंद्र शासन पुरस्कृत राष्ट्रीय नागरी उपजिवीका अभियान (National Urban Livelihoods Mission) अंतर्गत शहरी बेघरांना निवारा बांधणे बाबत खाजगी एजन्सीची नियुक्ती करणे साठी ई - निविदा क्र. १५७९ अन्वये मागविण्यांत आलेल्या ई - निविदेचा लिफाफा क्र. २ मधील दराबाबतचा तुलनात्मक तक्ता मंजुरीस्तवचा ऑफिस रिपोर्ट.

सही /-

प्र.नगरसचिव,

अहमदनगर महानगरपालिका

सोबत- विषय क्रमांक- ५१ ते ६६ च्या टिपणीच्या झेरॉक्स प्रती

अहमदनगर महानगरपालिका , अहमदनगर.

मा.स्थायी समिती सभा क्रमांक - ०६

विषय क्रमांक- ५१

शुक्रवार दिनांक २९/१२/२०१७

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर महानगरपालिका कै.बाळासाहेब देशपांडे दवाखाना अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात १.सौ.मोहिनी अशोक गुंजाळ(बेरड),२.सौ.अपर्णा विकास चाबुकस्वार,३.सौ.स्वप्नाली प्रताप इंगवले,४. सौ.अर्चना संदीप क्षत्रीय यांची परिचारीका यापदांवर तांत्रिक खंड देवून अटी व शर्तीप्रमाणे पुढील सहामहिन्याकरीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती करणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट.

प्रस्तावाचा मजकूर :- अहमदनगर महानगरपालिका,आस्थापना विभाग.

विनंती अहवाल सादर करण्यात येतो की,खुख्य वैद्यकीय अधिकारी कै.बा.दे.दवाखाना यांचे कडील जा.क्र.४९६ दि.३१/८/१७ अन्वयेचा प्रस्ताव सादर करून त्यामध्ये जा.क्र.आस्थापना करारबध्द नेमणूक ६७५० दिनांक १०/२/१७ अन्वये १.सौ.मोहिनी अशोक गुंजाळ (बेरड) २.सौ.अपर्णा विलासा चाबुकस्वार यांची परिचारीक या पदावर दरमहा रू.६,०००/-मानधनावर व ३.सो.स्वप्नाली प्रताप इंगवले ४. सौ.अर्चना संदीप क्षत्रीय यांची परिचारीक या पदावर दरमहा रू.८,०००/-मानधनावर करारबध्द पध्दतीने दिनांक ३१/१०/२०१६ पासून सहा महिन्याकरीता कै.बा.दे.दवाखाना येथे नेमणूक करण्यात आलेली आहे.त्यांचा नेमणूकीचा कालावधी दि.३०/४/१७ रोजी संपत आहे.वरील परिचारीकांनी नेमणूक कालावधी मध्ये काम समाधानाकारक केलेले आहे.त्यांनी पुढील कालावधीसाठी पुर्ननेमणुक करणे बाबत विनंती अर्ज केलेला आहे.

तरी १.सौ.मोहिनी अशोक गुंजाळ (बेरड) २.सौ.अपर्णा विलासा चाबुकस्वार यांची परिचारीक या पदावर दरमहा रू.६,०००/-मानधनावर व ३.सो.स्वप्नाली प्रताप इंगवले ४. सौ.अर्चना संदीप क्षत्रीय यांची परिचारीक या पदावर दरमहा रू.८,०००/-मानधनावर करारबध्द पध्दतीने नियमाप्रमाणे तांत्रिक खंड देवून दिनांक ३/५/१७ पासून सहा महिन्यांकरिता कै.बा.दे.दवाखान्यासाठी तात्पुरत्या करारबध्द पध्दतीने पुर्ननेमणुक करणेस शिफारस आहे.असे नमुद करून संबंधीतांचे अर्ज सोबत सादर केलेले आहे.

कै.बा.दे.दवाखाना अत्यावश्यक सेवेसाठी करारा नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात परिचारीका पदांवर जा.क्र.आस्थापना करारबध्द नेमणूक ६७५० दि.१०/२/१७ अन्वये दि.२१/१०/१६ रोजी पासून ६ महिन्याकरीता निर्देशीत अटी व शर्ती प्रमाणे मानधनावर करारबध्द नेमणूकीचा कालावधी दि.३०/४/१७रोजी संपुष्टात आलेला आहे.

तरी मुख्य वैद्यकीय अधिकारी यांचा दि.३१/८/१७ रोजीचा अहवाल पहाता कै.बा.दे.दवाखाना व सुतिका गृह करीता मानधनावर तात्पुरत्या स्वरूपात परिचारीकांची नियुक्ती करणे आवश्यक असल्याने महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम मधील ५३ च्या तरतुदीनुसार कै.बा.दे.दवाखाना अत्यावश्यक सेवेसाठी करारा नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात परिचारीका या पदी तांत्रिक खंड देवून दि.३/५/१७ पासून पुढील सहा महिन्या करीता अटी व शर्ती प्रमाणे १.सौ.मोहिनी अशोक गुंजाळ (बेरड) २.सौ.अपर्णा विलासा चाबुकस्वार यांची परिचारीक या पदावर दरमहा रू.६,०००/-मानधनावर व ३.सो.स्वप्नाली प्रताप इंगवले ४. सौ.अर्चना संदीप क्षत्रीय यांची परिचारीक या पदावर दरमहा रू.८,०००/-मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती करणे बाबत मा.मुख्यलेखापरिक्षक व मा.मुख्यलेखाअधिकारी यांचा अभिप्राय घेवून सदरचा प्रस्ताव मा.स्थायी समिती समितीची पुर्व मंजूरी मिळणे कामी निर्णयासाठी सादर करणेस प्रस्ताव मंजूरीस्तव आदेशार्थ सादर.येणे प्रमाणे प्र.सहाय्यक आयुक्त यांचा अहवाल असे.

यावर मा.उपायुक्त यांची स्वाक्षरी

यावर मा.आयुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की,यापुढे कर्मचा-यांची मुदत संपल्यानंतर तात्काळ मुदतवाढीस मंजूरी घेण्यासाठी दक्षता खातेप्रमुखांनी घ्यावी.यथाप्रस्तावित मान्य.

सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

--***--

चर्चा :-

मा.सभापती साहेब :- मी प्रशासनास सक्कर चौक येथे सिग्नल बसविणे करीता पत्र दिले होते त्याचे काय झाले. इले.विभाग प्रमुख श्री.सातपुते :- ७ ठिकाणी सिग्नल बसविणे आवश्यक असून या करीता निधी उपलब्ध नाही.

सक्कम चौक येथे सिग्नल करीता निधीची मागणी केली आहे.दिशा मिटींग व डी.पी.डी.सी मिटींग मध्ये यावर वेळोवेळी चर्चा झालेली आहे.

मा.सभापती साहेब :- लवकरात लवकर सिग्नल चालू करण्यात यावेत.तसेच मी स्पीड ब्रेकर बसविणे बाबत सुध्दा पत्र दिलेले आहे.

इले.विभाग प्रमुख श्री.सातपुते :- विद्युत खरेदीसाठी तरतुद सोडून इले.विभागा कडे निधी उपलब्ध नाही.कायनेटीक चौक व सक्कम चौक येथील दुरूस्ती करीता ५ ते ६ लाख रू.दुरूस्तीकरीता खर्च येणार आहे.चार ठिकाणच्या चौका करीता १४ लाख रूपये खर्च ठेकेदार यांनी सांगितला आहे.पुढील मिटींग पर्यंत इस्टीमेट तयार करून घेतो.

मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- आज बरेच विभाग प्रमुख बैठकीस उपस्थित नाहीत.नगररचना विभाग चे आहेत का?

मा.सभापती साहेब :- नेहरू मार्केटचे बांधकाम करण्याकरीता नव्याने कार्यवाही करणे बाबत. पत्र दिलेले आहे.

मा.श्री.दत्तात्रय कावरे :- महानगरपालिकेच्या हिताचा विषय आहे.रिकाम्या जागेचे सरकारी मूल्यांकन आठ ते नऊ कोटी पर्यंत आहे.विकासकाला ते दोन कोटीला देत होते.कमी दाखविण्यात येवून महानगरपालिकेचे नुकसान न होता विकसकाला देण्यात येवू नये .महानगरपालिकेचे आर्थिक हीत व्हावे हा आमचा त्या गोष्टीला विरोध आहे.

मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- २ फेब्रुवारी २०१८ रोजी आम्ही निवृत्त होणार आहेत.आम्ही निवृत्त झाल्यानंतर पदे केव्हा भरणार.

मा.नगरसचिव :- सध्या स्थायी समिती मध्ये १२ सदस्य कार्यरत आहेत ३ सदस्यांची निवड मा.हायकोर्टाने रद्द केली असून एक पद रिक्त आहे.५ सदस्य व एक रिक्त १ फेब्रुवारी २०१८ रोजी दुपारी निवृत्त होणार आहेत.पोट कलम (३) मधील तरतुद वाचन केले त्या प्रमाणे प्रस्ताव तयार केला आहे.लवकरात लवकर पिठासीन अधिकारी यांच्याकडे प्रस्ताव सादर करण्यात येईल.

मा.बाळासाहेब बोराटे :- सदस्य निवडीची खास सभा केव्हा काढणार.

मा.श्री.मुदस्सर शेख :- उदयाच्या सभेमध्ये सदस्य निवडीचा विषय घ्यायला पाहिजे होता.

मा.नगरसचिव :- तुम्ही फेब्रुवारी मध्ये निवृत्त होणार आहात.

मा.सभापती साहेब :- मा.धोंगडे साहेब,नेहरू मार्केट ची माहिती द्या.तेथे बांधकाम करण्यात करीता नव्याने कार्यवाही करणे बाबत.

मा.श्री.दत्ता कावरे :- मी पुन्हा सांगतो की,नेहरू मार्केट महानगरपालिकेने स्वतः विकसीत करावे.नगरविकासा विभागाने या बाबत मार्गदर्शन केले आहे.महानगरपालिकेच्या हिताचा निर्णय घेण्यात यावा.महानगरपालिकेने यापुर्वी केलेला ठराव मा.शासनाने विखंडीत केला आहे.

नगररचनाकार श्री.धोंगडे :- ७ ते ८ वेळा फेरनिविदा प्रसिध्द केल्या परंतु त्यास प्रतिसाद मिळाला नाही.आपल्याला अन्य पर्याय उपलब्ध आहेत.

मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- व्हॅल्युएशन काढण्याची पध्दत चुकीची होती.बिल्टिंग मेथर्ड चूकीची आहे.मार्केट रेट ने किंमत काढा.

नगररचनाकार श्री.धोंगडे :- बांधकाम विभागाने आर्किटेक कडून प्लॉनिंग करून नेहमीच्या पध्दतीने काम करू शकतो.व्हॅल्युएशन हा पार्ट २+२ =४ अशा स्वरूपात होत नाही.कोणाचे ५ येईल तर कोणाचे ३ येवू शकते. आपण मा.शासनाविचारावे ,करेक्ट व्हॅल्युएशन शासनाने काढून दिल्यावर त्यानुसार कार्यवाही करता येईल.

मा.बाळासाहेब बोराटे :- बाजारभाव हिशोबा प्रमाणे करावे.

नगररचनाकार श्री.धोंगडे :- मा.शासनाकडून व्हॅल्युएशन योग्य आले तर ते योग्य होईल.

मा.श्री.दत्तात्रय कावरे :- मा.शासनाकडे आम्ही व्हॅल्युएशन दिले आहे.त्यानुसार मा.शासनाने ठराव विखंडीत केला आहे.

नगररचनाकार श्री.धोंगडे :- आम्ही मा.शासनाला पत्र पाठवितो पुढच्या आठवड्यात पत्र देवू काय व्हॉल्युएशन घ्यावे या बाबत मार्गदर्शन मागवितो.स्थायी समितीच्या आजच्या निर्णयाच्या आधारे मा.शासनाला कळवीण्यात येईल त्यानुसार कोणते व्हॉल्युएशन योग्य आहे.

मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- काही वॉर्डमध्ये काम झालेले नसतांना बील अदा केली आहेत.त्या फाईल मागवा.या कामांच्या फाईल वर सहया देखील बोगस आहेत.इले.फिटींग व इतर मटेरियल आम्हाला वॉर्ड मध्ये कामा करीता उपलब्ध नाही.इथे ५० लाख रूपयांचे बोगस बिले काढले आहे.मल्हार चौक ते कायनेटीक चौक येथे ट्युबलर पोल बसविणे व फिटींग बसविणे विकास भार अंतर्गत ट्युबलर पोल बसविणे अशा २० फाईल्स आहेत.संबंधीतांवर गुन्हा दाखल करा.मुख्यलेखापरिक्षक श्री.खरात यांची सही बोगस केलेली आहे.या बाबत खुलासा करा.संबंधीत ठेकेदारावर गुन्हा दाखल करा.

मा.सभापती साहेब :- संबंधीत फाईल मागवा.

मा.बाळासाहेब बोराटे :- १३/१२/१७ रोजी बील निघाले आहे.विकासभार व रेखांकन अंतर्गत सुधारणा रजिष्टर मागवा या निधीतील कामे आहेत.

मा.सभापती साहेब :- रजिष्टर सभेमध्ये घेवून यावे.मागच्या सभेमध्ये बससेवेचा प्रश्न घेतला किती बसेस मध्ये सुधारणा झाल्या.

मेकॅनिकल इंजी श्री.निकम :- आपण दिलेल्या मुदतीमध्ये फारशी सुधारणा झालेली नाही.त्या नुसार रिपोर्ट केला आहे.ठरावामध्ये विधीतज्ञांचे मत घेण्या बाबत दिलेले असल्याने त्यांचे मत नुकतेच आले आहे.त्यांचे देयक अदा करणे बाबत रिपोर्ट Put up केला पी.एफ.ची चलने त्यांच्या कडे नसल्याने प्रोसेस थांबविली आहे.,सेवा खंडीत करणे देयक रद्द करणे बाबतचा रिपोर्ट मा.आयुक्त यांचे कडे सादर करणार आहोत.

मा.सभापती साहेब :- त्यांची बस सेवा रद्द करा नविन इच्छुकांना द्या.

मेकॅनिकल इंजी श्री.निकम :- प्रवाशांचे हाल होवू नये म्हणून आपण अगोदर नोटीस देवू असे मागील सभेत ठरले होते.

मा.सौ.सुनिता भिंगारदिवे :- दिवाळीपासून माझ्या वॉर्ड मध्ये इले.साहित्य नाही आले.

इले.विभाग प्रमुख श्री.सातपुते :- दिवाळीच्या वेळेस १० टक्के मटेरियल ठेकेदाराने पाठविले आकॉन्ट विभागास वारंवार पत्र दिले आहे १ कोटी रूपयांची बील थकीत आहेत.

मा.सभापती साहेब :- प्रभाग अधिकारी यांनी पहाणी अहवालावर सही करण्यापुर्वी त्या ठिकाणी काम झाले आहे का नाही याचा खुलासा करावा.

प्रभाग अधिकारी श्री.सारसर :- पाईप लाईन रोड व ढवणवस्ती येथील कामांची मी समक्ष पहाणी केली आहे.

अकॉन्ट विभागाकडून सादर कामांची बील मा.सदस्यांकडे सादर केली मा.मुख्यलेखापरिक्षक यांनी बीलावरील सही माझी नाही असे निवेदन केले.

मा.उपायुक्त श्री.दराडे :- बजेट रजिष्टरला खतावलेले नाही मग विभागाने प्रस्तावित कसे केले.

मा.श्री.सचिन जाधव :- आजच्या मिटींग चे प्रशासन प्रमुख कोण आहेत.दराडे साहेब आपण पोलिस स्टेशन ला फोन करा.ताबडतोब गुन्हा दाखल करा.

मा.मुख्यलेखापरिक्षक श्री.खरात :- दिनांक १४/१२/२०१७ रोजी मी एक दिवस किरकोळ रजेवर होतो.पोट खराब झाल्याने मी ऑफिस मध्ये उपस्थित नव्हतो.माझे रजिष्टर मध्ये मी नोंद केली रजिष्टर दाखविले या बीला वरील सही माझी नाही.मी तब्यात खराब असल्याचे श्री.भुसार यांना फोन करून सांगितले होते.

मा.श्री.सचिन जाधव :- त्या ठिकाणी कामच झालेले नाही व त्याची रजिष्टरला सुध्दा नोंद नाही.सर्वांच्या सहया बोगस आहेत.श्री.सातपुते तुम्ही सांगा या बीलावर तुमची सही आहे का?

इले.विभाग प्रमुख श्री.सातपुते :- बीलावरील सही माझी नाही.

मा.श्री.दत्तात्रय कावरे :- या विषयाची पुर्ण चौकशी होवून संबंधीतांवर गुन्हे दाखल करा.

मा.श्री.शेख मुदस्सर :- पहाणी अहवाल ज्यांनी दिला त्यांनी खात्री करा.

- मा.सभापती साहेब :- प्रभाग समिती क्र.१चे प्रभाग अधिकारी यांच्या सहा आहेत.इंजीनियर्स यांच्या सहा करण्यात आलेल्या आहेत.ऑडीटरच्या सहा खोट्या आहेत,ऑडिट मध्ये फाईल इनवर्ड केल्या व मुख्यलेखापरिक्षक यांची सही न करता फाईल परस्पर नेल्या असे आढळते.
- मा.प्र.शहर अभियांता श्री.सोनटक्के :- कायनेटीक चौक ते मल्हारचौक या कामाची नोंद रजिष्टरला दिसुन आली नाही.ऑडीट विभागाकडे प्रस्ताव जेव्हा जातो तेव्हा शिल्लक तरतुद, प्रस्तावित तरतुद हे तपासुन दिले जाते.
- मा.श्री.सचिन जाधव :- गुन्हा कोण दाखल करणार ते सांगा.
- मा.उपायुक्त श्री.दराडे :- मा.आयुक्त साहेबांची मंजूरी घेवून गुन्हा दाखल करणे बाबत प्रस्तव सादर करू.मी कामाचे फोटो पहाणी अहवाल पाहून मी सही करतो.ते मी तपासतो सर्व साईड चे फोटो सेम असतात.प्रत्येक स्टेजला पहात फाईल येत असते.
- मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- महानगरपालिकेच्या पैशाचा अपहार झालेला आहे.पैसे अगोदर अकॉन्टला आणा काम खतावले का नाही हे प्रथम पहाणे हे एकच काम आहे.अजुन किती कामे अशी आहेत.एखादी कमीटी नेमा मुख्यलेखाधिकारी श्री.झीरपे :- पासवर्ड त्या विभागाला दिला असतो तिथून एकदा ऑन लाईन बील आले की,विषय संपतो.संबंधीत विभागाला विचारणा करणे.
- मा.श्री.सचिन जाधव :- प्रथम दर्शनी अपहार झाला आहे हे तर निश्चित झाले आता ताबडतोब गुन्हा दाखल करा.
- मा.उपायुक्त श्री.दराडे :- रिपोर्ट दयायला सांगतो,इले.विभागाने बजेट रजिष्टरची तपासणी,प्रत्यक्ष साईट तपासून पाहून बजेट रजिष्टर खतावणी केली नसेल तर गुन्हा दाखल करू.
- मा.शहर अभियंता श्री.सोनटक्के :- या सर्व प्रकरणाबाबत समिती नेमुण पाहणी करावी.
- मा.श्री.मुदस्सर शेख :- आम्हाला समिती नेमायची नाही.
- मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- संबंधीतांवर गुन्हा दाखल करा आम्ही अॅन्टीकरण कडे दुपारी जाणार आहोत.
- मा.उपायुक्त श्री.दराडे :- मला पुढील प्रोसेस नविन आहे.मा.अतिरीक्त आयुक्त श्री.वालगुडे साहेब यांचे बरोबर चर्चा करतो.
- मा.श्री.सचिन जाधव :- संबंधीत ठेकेदाराला तात्काळ नोटीस द्या पैसे महानगरपालिकेत जमा करायला सांगा.
- मुख्यलेखापरिक्षक श्री.खरात :- चर्चेच्या अनुषांगाने मा.उपायुक्त,शहर अभियांता ,इले.विभाग प्रमुख यांची समिती नेमुण पुढील कायदेशीर कार्यवाही करावी.
- मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- श्री.खरात साहेबांनी फिर्यादी होणे गरजेचे आहे.त्यांची बोगस सही केली आहे.माळीवाडा ते वसंत टॉकीज चौक डांबरीकरणे कामाचे बील अकॉन्ट विभागाकडे आले आहे.श्री.सोनटक्के,श्री.सातपुते यांनी खुलासा करावा.या कामाची फाईल मागवा.
- मा.सौ.उषा नलवडे :- श्रीकृष्ण कॉलनी मध्ये पीण्याच्या पाण्याचा प्रश्न गंभीर आहे.गीते व्हॉलमनला फोन लावा.
- पाणी पुरवठा विभाग प्रमुख श्री.काकडे :- उदया सकाळी लिकेजचे काम करून घेतो.
- मा.सभापती साहेब :- प्रश्न तात्काळ मार्गीलावा.
- इले.विभाग प्रमुख श्री.सातपुते :-सन २०१७-१८ च्या रजिष्टरमध्ये दोन - तीन कामांची नोंद तपासणी केली असता नोंद आढळून आली नाही.
- मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- मा.खरात साहेब यांची बोगस सही ,रजिष्टर मध्ये नोंद नाही ,काम झालेले नाही व बील अदा केले आहे.प्रशासनाने पुढची कार्यवाही काय करणार याचा खुलासा करावा.
- मा.उपायुक्त श्री.दराडे :- या बाबत ची प्रोसेस माहिती नाही.अतिरीक्त आयुक्त यांचेशी चर्चा करून पुढील कार्यवाही करू.
- मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- अगोदर कामाची पहाणी,खोटी सही केली,गुन्हा दाखल करा.
- मा.सभापती साहेब :- सध्या महानगरपालिकेच्या उत्पन्नाचा विचार केला तर ही दुदैवाची गोष्ट आहे.प्रशासनचा गोंधळ पहाता महानगरपालिकेचे बजेट कमी होत चालले आहे.महानगरपालिकेच्या कामामध्ये केव्हा सुधारणा होणार, प्रशासनाने या गोष्टीची दखल घेवून चौकशी करून संबंधीतांवर फौजदारी स्वरूपाचा गुन्हा दाखल करावा.

विषय पत्रिकेवरील विषयांना सुरुवात करा.

मा.सभापती साहेब :- अहमदनगर महानगरपालिका कै.बाळासाहेब देशपांडे दवाखाना अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात १.सौ.मोहिनी अशोक गुंजाळ(बेरड), २.सौ.अपर्णा विकास चाबुकस्वार, ३.सौ.स्वप्नाली प्रताप इंगावले, ४. सौ.अर्चना संदीप क्षत्रीय यांची परिचारीका यापदांवर तांत्रिक खंड देवून अटी व शर्तीप्रमाणे पुढील सहामहिन्याकरीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती करणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट आहे.

मा.श्री.सचिन जाधव :- ऑफिस रिपोर्ट वाचून दाखवा.

त्यानुसार ऑफिस रिपोर्ट सभागृहामध्ये वाचून दाखविण्यात आला.

मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- नेमणूकीचे विषय मंजूर करण्यात यावेत.महानगरपालिकेच्या दवाखान्यांची परिस्थिती कशी आहे ते सांगा.किती पेशंट आहेत ते सांगा ?

वैद्यकीय अधिकारी श्री डॉ.राजूरकर :- कै.बाळासाहेब देशपांडे दवाखाना येथे डॉक्टर्स, स्टाफ नर्स ची कमतरता आहे.पहिल्या मजल्यावरील बेड उपलब्ध करून दिले,ऑपरेशनसाठी एक स्त्री रोगतज्ञ उपलब्ध आहे.एक स्त्रीरोग तज्ञ आठवडाभर सेवा देवू शकत नाही.मधल्याकाळात सेवा बंद होती.सकाळी आठ ते संध्याकाळी ६ पर्यंत ऑपरेशन सुविधा उपलब्ध करून देण्यात येते.त्यानंतर आपण पेशंटला वाहन उपलब्ध करून देवून पेशंट सिव्हिल हॉस्पिटलला पाठवितो.स्टाफ नर्स,भुलतज्ञ,डॉक्टरांची मागणी आस्थापना विभागास केली आहे. आस्थापना विभागाकडून आउटसोर्सिंग मार्फत भरतीची प्रोसेसिंग चालू आहे.महानगरपालिकेचे दोन डॉक्टर्स आहेत.मानधनावर आठ डॉक्टर्स नेमले आहे.पेशंट १२ अॅडमीट आहेत. काल तीन ऑपरेशन झाले मी रूजू होण्यापूर्वी तीन पेशंट होते.

मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- पूर्वीचे वैभव प्राप्त होण्यासाठी काय केले पाहिजे.

वैद्यकीय अधिकारी श्री डॉ.राजूरकर :- २५ सिस्टर्स, २ डॉक्टर्स, आउटसोर्सिंग मार्फत उपलब्ध झाल्यानंतर पूर्ण क्षमतेने दवाखाना सुरू होईल.

आस्थापना विभाग प्रमुख श्री.लहारे :- मा.शासनाकडे वाढीव स्टाफ साठी प्रस्ताव पाठविला आहे.

वैद्यकीय अधिकारी श्री डॉ.राजूरकर :- पुरवठा दारांचे ७० लाख,भुलतज्ञांचे मानधन,स्टाफ नर्स, डॉक्टरांची नेमणूक करण्यात आलेली नाही.त्यांचे मानधन नाही.

मा.उपायुक्त श्री.दराडे :- मध्यंतरी भुलतज्ञांचे व पुरवठादारांचे दोन तीन जणांचे देयक अदा केले आहे.

वैद्यकीय अधिकारी श्री डॉ.राजूरकर:-मानधनावरील कर्मचा-यांची नेमणूक संपून गेल्यानंतर आदेश आमच्याकडे येतात.१ महिन्यांच्या आत नेमणूक द्यावी.स्थायी समिती ११ महिन्याकरीता नेमणूक करू शकते.

मुख्यलेखापरिक्षक श्री.खरात :- महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमातील कलम ५३ खाली ६ महिन्यासाठी नेमणूक करता येते.११ महिन्याची नेमणूक देता येणार नाही.

मा.श्री.संजय शेंडगे :- मानधनावरील कर्मचा-यांची सहा महिन्यांची मुदत संपल्यानंतर पुढील आदेश तीन -तीन महिने मिळत नाहीत.परंतु सादरील कर्मचारी हे अत्यावश्यक काम असल्याने त्यांच्या वरिष्ठांच्या आदेशानुसार आदेश नसतांना सुध्दा काम करतात.विषय पत्रिकेतील काही कर्मचा-यांचे आत्ता मंजूरी ही मागील कार्यकाळातील आहे.त्यांना तांत्रिक खंड देवून पुढील पुर्ननियुक्ती सुध्दा याच सभेमध्ये देण्यात यावी.

मा.श्री.दत्ता कावरे :- असे किती विषय आहेत कि त्यांची मुदत संपलेली आहे.आजच्या सभेमध्ये पुर्ननियुक्ती देवून सुध्दा त्यांचा मुदत संपलेली आहे.,

मा.आस्थापना विभाग प्रमुख श्री.लहारे :- आजच्या सभेतील विषय पत्रिकेवरील विषय क्रमांक ५१,५२,५३ व ५९ या पुर्ननियुक्तीच्या विषयांमधील मागील पुर्ननियुक्ती संपुष्टात आलेली आहे.

मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- विषय पत्रिकेवरील विषय क्रमांक ५१ ते ६१ हे आत्यावश्यक सेवे करीता पुर्ननियुक्तीचे असल्याने ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावेत.ज्या कर्मचा-यांच्या नियुत्या संपल्या आहेत त्यांना तीन दिवसांचा तांत्रिक खंड देवून पुढील पुर्ननियुक्ती सुध्दा आजच्या सभेमध्ये देण्यात यावी.शहर बस सेवा व नेहरू मार्केट करीता नव्याने कार्यवाही करण्यात यावी.

मा.श्री.मुदस्सर शेख :- विविध विभागांच्या तात्पुरत्या स्वरूपात मानधनावरील आत्यावश्यक नियुक्त्या करण्याबाबतचे विषय क्र.५१ ते ६१ असल्याने तात्काळ करण्यात याव्यात.

मा.सभापती साहेब :- अहमदनगर महानगरपालिका कै.बाळासाहेब देशपांडे दवाखाना अत्यावश्यक सेवेसाठी रारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात १.सौ.मोहिनी अशोक गुंजाळ(बेरड),२.सौ.अपर्णा विकास चाबुकस्वार,३.सौ. स्वप्नाली प्रताप इंगावले,४. सौ.अर्चना संदीप क्षत्रीय यांची परिचारीका यापदांवर तांत्रिक खंड देवून अटी व शर्तीप्रमाणे पुढील सहामहिन्याकरीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती करणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट सर्वानुमते मंजूर करण्यात येत आहेत.तसेच विषय पत्रिकेतील विषय क्र.५१ ते ६१ विषयाच्या ऑफिस रिपोर्टास हि सभा मान्यता देत आहे. आजच्या सभेतील विषय पत्रिकेवरील विषय क्रमांक ५१,५२,५३ व ५९ या पुर्ननियुक्तीस पुढील सहा महिन्या करीता त्यांना तीन दिवसांचा तांत्रिक खंड देवून पुढील पुर्ननियुक्ती सुध्दा आजच्या सभेमध्ये देण्यात येत आहे.सभेमध्ये झालेल्या चर्चे नुसार प्रभाग क्र.१ व २८ मध्ये विद्युत विभागामधील ट्युबलर पोल बसविणे हे काम न करता खोटया सहया करून या कामाचे देयक दिले असल्याचे प्रथमदर्शनी निदर्शनास येत असल्याने या कामाची चौकशी करून संबंधीतांवर फौजदारी स्वरूपाचा गुन्हा दाखल करावा. या कामाचे ठेकेदार सचिन लोटके यांनी मागील पाच वर्षांपासुन अहमदनगर महानगरपालिकेत केलेल्या सर्व कामांची चौकशी करण्यात यावी. अहमदनगर शहर बससेवा उपक्रम अधिकर्ता संस्था मे. यशवंत ऑटो प्रा.लि. यांचे असमाधानकारक सेवेबाबत बससेवा अधिकर्ता संस्था एक महिन्याची मुदत सेवा सुधारण्या करीता मुदत आली होती.परंतु आजपावेतो कोणतीही सुधारणा झालेली नाही.वर्तमान पत्रा मध्ये रोज बस सेवेच्या बातम्या येत आहेत.प्रवाश्यांचे हाल होत असुन खाजगी रिक्षा चालक मनमानी पैसे प्रवाश्यांकडून उकळत आहे. शहरवासीयांमध्ये नाराजी दिसुन येते.बससेवेमध्ये सुधारणा करणे करीता पुन्हा एक महिन्याची मुदतवाढ देण्यात येत आहे. नविन संस्था नियुक्ती पावेतो सध्या कार्यरत संस्थेकडून काम सुरू ठेवावे. नेहरू मार्केटचे बांधकाम करण्या करीता नव्याने कार्यवाही करणे करीता मा.शासनाकडे पत्र व्यवहार करून व्हॉल्युएशन बाबत मार्गदर्शन घेवून योग्य ती कार्यवाही करण्यात यावी.

ठराव :- अहमदनगर महानगरपालिका कै.बाळासाहेब देशपांडे दवाखाना अत्यावश्यक सेवेसाठी रारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात१.सौ.मोहिनी अशोक गुंजाळ(बेरड),२.सौ.अपर्णा विकास चाबुकस्वार,३.सौ. स्वप्नाली प्रताप इंगावले,४. सौ.अर्चना संदीप क्षत्रीय यांची परिचारीका यापदांवर तांत्रिक खंड देवून अटी व शर्तीप्रमाणे पुढील सहामहिन्याकरीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती करणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट सर्वानुमते मंजूर करण्यात येत आहेत.तसेच विषय पत्रिकेतील विषय क्र.५१ ते ६१विषयाच्या ऑफिस रिपोर्टास हि सभा मान्यता देत आहे. आजच्या सभेतील विषय पत्रिकेवरील विषय क्रमांक ५१,५२,५३व ५९ या पुर्ननियुक्तीस पुढील सहा महिन्या करीता त्यांना तीन दिवसांचा तांत्रिक खंड देवून पुढील पुर्ननियुक्ती सुध्दा आजच्या सभेमध्ये मान्यता देण्यात येत आहे.सभेमध्ये झालेल्या चर्चे नुसार प्रभाग क्र.१ व २८ मध्ये विद्युत विभागामधील ट्युबलर पोल बसविणे हे काम न करता खोटया सहया करून या कामाचे देयक दिले असल्याचे प्रथमदर्शनी निदर्शनास येत असल्याने या कामाची चौकशी करून संबंधीतांवर फौजदारी स्वरूपाचा गुन्हा दाखल करावा. या कामाचे ठेकेदार सचिन लोटके यांनी मागील पाच वर्षांपासुन अहमदनगर महानगरपालिकेत केलेल्या सर्व कामांची चौकशी करण्यात यावी.अहमदनगर शहर बससेवा उपक्रम अधिकर्ता संस्था मे.यशवंत ऑटो प्रा.लि.यांचे असमाधानकारक सेवेबाबत बससेवा अधिकर्ता संस्था एक महिन्याची मुदत सेवा सुधारण्या करीता मुदत आली होती.परंतु आजपावेतो कोणतीही सुधारणा झालेली नाही.वर्तमान पत्रामध्ये रोज बस सेवेच्या बातम्या येत आहेत.प्रवाश्यांचे हाल होत असुन खाजगी रिक्षा चालक मनमानी पैसे प्रवाश्यांकडून उकळत आहे. शहरवासीयांमध्ये नाराजी दिसुन येते. बससेवेमध्ये सुधारणा करणे करीता पुन्हा एक महिन्याची मुदतवाढ देण्यात येत आहे. नविन संस्था नियुक्ती पावेतो सध्या कार्यरत संस्थेकडून काम सुरू ठेवावे.

नेहरू मार्केटचे बांधकाम करण्या करीता नव्याने कार्यवाही करणे करीता मा.शासनाकडे पत्र व्यवहार करून व्हॉल्युएशन बाबत मार्गदर्शन घेवून योग्य ती कार्यवाही करण्यात यावी. ऑफिस रिपोर्ट मंजूर. खर्च मंजूर.
नियमानुसार प्रढील कार्यवाही करण्यात यावी.
सुचक :- मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे सही /-

अनुमोदक :- मा.श्री.मुदस्सर शेख सही /-
ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-
सभापती
स्थायी समिती
अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका , अहमदनगर.

मा.स्थायी समिती सभा क्रमांक - ०६

विषय क्रमांक- ५२

शुक्रवार दिनांक २९/१२/२०१७

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर महानगरपालिका पाणी पुरवठा विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारा नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात कनिष्ठ अभियंता (मेकॅनिकल) यापदी १] श्री. राहुल सदाशिव गिते २] श्री. प्रदिप सदाशिव ढगे यांना तांत्रिक खंड देवून अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्या करीता मानधनावर करारबद्ध पुर्ननियुक्ती करणे करीता पुर्व मंजूरी मिळणे बाबतचा ऑफिस रिपोर्ट.

संदर्भ :- पाणी पुरवठा विभाग प्रमुख यांचे कडील जा.क्र.४८३ दि.२७/७/२०१७ अन्वयेचा प्रस्ताव

प्रस्तावाचा मजकूर :- अहमदनगर महानगरपालिका आस्थापना विभाग.

विनंती अहवाल सादर करण्यात येतो की, पाणी पुरवठा विभाग प्रमुख यांचे कडील जा.क्र.४८३ दि.२७/७/१७ अन्वयेचा प्रस्ताव सादर करून त्यामध्ये दि.१४/७/१७ रोजीचे संदर्भिय आदेशा नुसार अहमदनगर महानगरपालिकेमध्ये पाणी पुरवठा अत्यावश्यक सेवे करीता कंत्राटी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात कनिष्ठ अभियंता (मेकॅनिकल) पदांवर दि.२६/२/१७ रोजी ६ महिन्याकरीता निर्देशीत अटी व शर्ती प्रमाणे मानधनावर करारबद्ध नेमणुका करण्यांत आलेल्या आहेत.नियुक्त केलेले खालील कनिष्ठ अभियंता (मेकॅनिकल) या विभागाकडे हजर झाल्यानंतर नेमणुकीस असून कार्यरत आहेत.

परंतु कंत्राटी करारानुसार नेमणुक केलेल्या कर्मचा-यांची मुदत दि.२५/८/१७ रोजी संपुष्टात येणार आहे.त्यामुळे मुदतवाढ मिळणे कामी खालील नमुद कर्मचारी यांनी दि.२०/७/१७ इकडेस विनंती अर्ज दिलेला आहे.

१. श्री.राहुल सदाशिव गिते कनिष्ठ अभियंता(मेकॅनिकल)
२. श्री.प्रदिप सदाशिव ढगे कनिष्ठ अभियंता(मेकॅनिकल)

या अनुषंगाने पाणी पुरवठा विभागाकरीता मोठ्या प्रमाणात तांत्रिक कर्मचा-यांची आवश्यकता असल्याने कंत्राटी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात कनिष्ठ अभियंता(मेकॅनिकल) पदांवर वरील नमुद कर्मचा-यांना नियमानुसार दोन दिवसांचा तांत्रिक खंड देवून मुदतवाढ देणे संयुक्तीक वाटते.असे नमुद केलेले असून मा.उपायुक्त (सा) उपरोक्त नुसार मान्यतेस्तव सादर असा अभिप्राय दिलेला आहे.

तरी १. श्री.राहुल सदाशिव गिते २. श्री.प्रदिप सदाशिव ढगे यांना जा.क्र.आस्था ९४३३ दि.२७/७/१७ दिनांक २६/२/१७ ते २५/८/१७ अखेर तात्पुरत्या नियुक्तीचा कालावधी दिनांक २५/८/१७ रोजी समाप्त होणार असून जा.क.पाणी पुरवठा ४८३ दि.२७/७/१७ रोजीच्या अहवालाच्या अनुषंगाने व महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ मधील ५३ च्या तरतुदीनुसार पाणी पुरवठा आत्यावश्यक सेवेसाठी करारा नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात कनिष्ठ अभियंता(मेकॅनिकल) यापदी १. श्री.राहुल सदाशिव गिते २. श्री.प्रदिप सदाशिव ढगे यांना तीन दिवसांचा तांत्रिक खंड देवून दिनांक २९/८/१७ पासून पुढील सहा महिन्या करीता अटी व शर्ती प्रमाणे रू.२०,०००/- या दरमहा मानधनावर करारबद्ध पुर्ननियुक्ती करणे बाबत मा.मुख्यलेखाअधिकारी व मुख्यलेखापरिक्षक यांचा अभिप्राय घेवून सदरचा प्रस्ताव मा.स्थायी समितीची पुर्व मंजूरी मिळणे कामी निर्णयासाठी सादर करणेस प्रस्ताव मंजूरीस्तव आदेशार्थ सादर.

येणे प्रमाणे मा.प्र.सहाय्यक आयुक्त यांचा अहवाल असे.

यावर मा.उपायुक्त यांची स्वाक्षरी

यावर मुख्यलेखाअधिकारी यांची स्वाक्षरी

यावर मुख्यलेखापरिक्षक यांचा अभिप्राय की,१. मा.आयुक्त यांचे P ७७ चे अभिप्रायानुसार कार्यवाही करणे उचित राहिल त्याच प्रमाणे २.कामगार अधिकारी यांचा अभिप्राय घेवून कार्यवाहीनुसार उचित कार्यवाही करणे

योग्य राहिल.३. मनपातील मागील सेवा कोणत्याही कारणास्तव मनपात कायम नियुक्तीसाठी ग्राह्य धरली जाणार नाही.मध्ये हमीपत्र घेवूनच प्रस्तावितानुसार प्रमाणे कार्यवाही बाबत उचित निर्णय घ्यावा.

यावर उपायुक्त यांचा अभिप्राय की,मुलेप यांचे अभिप्रायानुसार फेरसादर करावे.

यावर मुख्यलेखापरिक्षक यांचा अभिप्राय की,अभिप्राय पूर्तता करून सादर करा.

यावर कामगार अधिकारी यांचा अभिप्राय की,मा.मुख्यलेखापरिक्षक व मा.मुख्यलेखाधिकारी यांचे अभिप्रायानुसार व आस्थापना विभागाचे अहवालाप्रमाणे कार्यवाही करणे उचित होईल.तथापी आदेशार्थ सादर.

यावर मुख्यलेखापरिक्षक यांचा अभिप्राय की,प्रस्तावित प्रमाणे मा.स्थायी समितीकडे पाठविणे आदेशार्थ सादर.

यावर मा.आयुक्त साहेब यांची सहमती दर्शक स्वाक्षरी.

सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

--***--

चर्चा :-

मा.सभापती साहेब :- अहमदनगर महानगरपालिका पाणी पुरवठा विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारा नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात कनिष्ठ अभियंता (मेकॅनिकल) यापदी १] श्री. राहुल सदाशिव गिते , २] श्री. प्रदिप सदाशिव ढगे यांना तांत्रिक खंड देवून अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्या करीता मानधनावर करारबद्ध पुर्ननियुक्ती करणे करीता पुर्व मंजूरी मिळणे बाबतचा ऑफिस रिपोर्ट.

मा.श्री.संजय शेंडगे :- ऑफिस रिपोर्ट वाचून दाखवा.

त्याप्रमाणे सभेमध्ये ऑफिस रिपोर्ट वाचा दाखविण्यांत आला.

मा.श्री.संजय शेंडगे :- मानधनावरील कर्मचा-यांची सहा महिन्यांची मुदत संपल्यानंतर पुढील आदेश तीन -तीन महिने मिळत नाहीत.परंतु सादरील कर्मचारी हे अत्यावश्यक काम असल्याने त्यांच्या वरिष्ठांच्या आदेशानुसार आदेश नसतांना सुध्दा काम करतात.विषय पत्रिकेतील काही कर्मचा-यांचे आत्ता मंजूरी ही मागील कार्यकाळातील आहे.त्यांना तांत्रिक खंड देवून पुढील पुर्ननियुक्ती सुध्दा याच सभेमध्ये देण्यात यावी.

मा.श्री.दत्तात्रय कावरे :- असे किती विषय आहेत कि त्यांची मुदत संपलेली आहे.आजच्या सभेमध्ये पुर्ननियुक्ती देवून सुध्दा त्यांचा मुदत संपलेली आहे.,

मा.आस्थापना विभाग प्रमुख श्री.लहारे :- आजच्या सभेतील विषय पत्रिकेवरील विषय क्रमांक ५१,५२,५३ व ५९ या पुर्ननियुक्तीच्या विषयांमधील मागील पुर्ननियुक्ती संपूष्यात आलेली आहे.

मा.सभापती साहेब :-कनिष्ठ अभियंता श्री.प्रदिप ढगे व राहुल गिते यांनी सभेमध्ये अर्ज देवून त्यांना सध्या मिळणारे प्रतिमहा मानधन रू.२०,०००/- असून त्यांनी रक्कम रू.३०,०००/- करणे मागणी केली आहे.

मा.श्री.दत्तात्रय कावरे :- श्री.प्रदिप ढगे व राहुल गिते या अभियंत्यांचे मानधन रक्कम रूपये २०,०००/- असून त्यामूधन टी.डी.एस.व ई.पी.एफ.यांचे जवळपास २२ टक्के कपात होते.सदर अभियंत्यांचे काम चांगले असून त्यांना मुळा धरणावर रोज पहाणी करणे कामी जावे लागते या करीता त्यांना वेगळा प्रवास भत्ता देण्यात येत नाही.ते त्यांचे स्वतःचे वाहन व इंधन या करीता वापरतात.त्यामुळे या अभियंत्यांचे मानधन रक्कम रू.२०,०००/- असून त्यामध्ये रक्कम रू.५,०००/- ने वाढ करून त्यांचे मानधन रू.२५,०००/- करण्यात यावे. विषय क्रमांक ५१,५२,५३ व ५९ या पुर्ननियुक्तीस पुढील सहा महिन्या करीता त्यांना तीन दिवसांचा तांत्रिक खंड देवून पुढील पुर्ननियुक्ती सुध्दा आजच्या सभेमध्ये मान्यता देण्यात यावी.

मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- विषय पत्रिकेवरील विषय क्रमांक ५१ ते ६१ हे आत्यावश्यक सेवे करीता पुर्ननियुक्तीचे असल्याने ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावेत.श्री.प्रदिप ढगे व राहुल गिते यांचे मानधनामध्ये रू.५०००/- वाढ करण्यात यावी. विषय क्रमांक ५१,५२,५३ व ५९ या पुर्ननियुक्तीस पुढील

सहा महिन्या करीता त्यांना तीन दिवसांचा तांत्रिक खंड देवून पुढील पुर्ननियुक्ती सुध्दा आजच्या सभेमध्ये मान्यता देण्यात यावी.

मा.सभापती साहेब :- अहमदनगर महानगरपालिका पाणी पुरवठा विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारा नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात कनिष्ठ अभियंता (मेकॅनिकल) यापदी १] श्री. राहुल सदाशिव गिते , २] श्री. प्रदिप सदाशिव ढगे यांना तीन दिवसांचा तांत्रिक खंड देवून दिनांक २९/८/१७ पासून पुढील सहा महिन्या करीता अटी व शर्ती प्रमाणे रू.२०,०००/- या दरमहा मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती करणेबाबतच्या ऑफिस रिपोर्टस ही सभामान्यता देत आहे.विषय क्रमांक ५१ ते ६१ विषयाच्या ऑफिस रिपोर्टस हि सभा मान्यता देत आहे. आजच्या सभेतील विषय पत्रिकेवरील विषय क्रमांक ५१,५२,५३ व ५९ या मधील पुर्ननियुक्तीस पुढील सहा महिन्या करीता त्यांना तीन दिवसांचा तांत्रिक खंड देवून पुढील पुर्ननियुक्ती सुध्दा आजच्या सभेमध्ये देण्यात येत आहे. श्री.प्रदिप ढगे व राहुल गिते या अभियंत्यांचे काम चांगले असून त्यांना मुळा धरणावर रोज पहाणी करणे कामी जावे लागते या करीता त्यांना वेगळा प्रवास भत्ता देण्यात येत नाही.ते त्यांचे स्वतःचे वाहन व इंधन या करीता वापरतात तसेच टी.डी.एस.व ई.पी.एफ.यांचा विचार करता सदरच्या अभियंत्यांचे मानधनामध्ये रक्कम रू.५,०००/- ने वाढ करून त्यांचे मानधन रू.२५,०००/- करण्यात येत आहे.

ठराव :- अहमदनगर महानगरपालिका पाणी पुरवठा विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारा नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात कनिष्ठ अभियंता (मेकॅनिकल) यापदी १] श्री. राहुल सदाशिव गिते , २] श्री. प्रदिप सदाशिव ढगे यांना तीन दिवसांचा तांत्रिक खंड देवून दिनांक २९/८/१७ पासून पुढील सहा महिन्या करीता अटी व शर्ती प्रमाणे रू.२०,०००/- या दरमहा मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती करणेबाबतच्या ऑफिस रिपोर्टस ही सभा मान्यता देत आहे. श्री.प्रदिप ढगे व राहुल गिते या अभियंत्यांचे काम चांगले असून त्यांना मुळा धरणावर रोज पहाणी करणे कामी जावे लागते या करीता त्यांना वेगळा प्रवास भत्ता देण्यात येत नाही.ते त्यांचे स्वतःचे वाहन व इंधन या करीता वापरतात तसेच टी.डी.एस.व ई.पी.एफ.यांचा विचार करता सदरच्या अभियंत्यांचे मानधनामध्ये रक्कम रू.५,०००/- ने वाढ करून त्यांचे मानधन रू.२५,०००/- करण्यास ही सभा मान्यता देत आहे. विषय क्रमांक ५१,५२,५३ व ५९ या पुर्ननियुक्तीस पुढील सहा महिन्या करीता त्यांना तीन दिवसांचा तांत्रिक खंड देवून पुढील पुर्ननियुक्ती व मानधन वाढीस आजच्या सभेमध्ये मान्यता देण्यात येत आहे.खर्च मंजूर.

नियमानुसार पुढील कार्यवाही करण्यात यावी.

सुचक :- मा.श्री.दत्तात्रय कावरे सही /-

अनुमोदक :- मा.श्री.बाळासाहेब बोराले सही /-
ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-
सभापती
स्थायी समिती
अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका , अहमदनगर.

मा.स्थायी समिती सभा क्रमांक - ०६

विषय क्रमांक- ५३

शुक्रवार दिनांक २९/१२/२०१७

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर महानगरपालिका वैद्यकीय अत्यावश्यक सेवेसाठी करारा नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात वैद्यकीय अधिकारी डॉ. सौ. रेणुका प्रणव जोशी यांची यापदी तांत्रिक खंड देवुन अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबद्ध पुर्ननियुक्ती करणेकरीता पुर्व मंजुरी मिळणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट

प्रस्तावाचा मजकूर :- अहमदनगर महानगरपालिका, आस्थापना विभाग

संदर्भ :- कै.बाळासाहेब देशपांडे दवाखाना व सुतिका गृह यांचे कडील जा.क्र.सार्व.कै.बा.दे.दवाखाना २४१दिनांक ८/६/२०१७ अन्वयेचा प्रस्ताव.

विनंती अहवाल सादर करण्यात येतो की, कै.बाळासाहेब देशपांडे दवाखाना व सुतिका गृह यांनी त्यांचे कडील जा.क्र. कै.बा.दे.दवाखाना २४१ दिनांक ०८/०६/२०१७ अन्वये प्रस्ताव सादर करून त्यामध्ये " जा क्र आस्थापना करारबद्ध नेमणुक ३१९ दिनांक २६/०४/२०१७ अन्वये डॉ सौ रेणुका प्रणव जोशी ह्या वैद्यकीय अधिकारी या पदावर करारबद्ध पध्दतीने दिनांक ०२/०१/२०१७ पासुन सहा महिन्यांकरीता कै.बा.दे.दवाखाना येथे हजर झालेले आहेत .त्यांच्या नेमणुकीचा कालावधी दिनांक ०१/०७/२०१७ रोजी संपत आहे.वरील वैद्यकीय अधिका-यांचे नेमणुक कालावधीमध्ये काम समाधानकारक आहे. त्यांनी पुढील कालावधीसाठी पुनर्नेमणुक करणे बाबत विनंती अर्ज केलेला आहे . तरी डॉ.सौ. रेणुका प्रणव जोशी यांना नियमाप्रमाणे तांत्रिक खंड देऊन दिनांक ०६/०७/२०१७ पासुन सहा महिन्याकरिता कै.बा.दे.दवाखान्यासाठी वैद्यकीय अधिकारी या पदावर तात्पुरत्या स्वरूपात करार बद्ध पध्दतीने पुनर्नेमणुक करणेस शिफास आहे. असे नमुद कलेले असुन मा.उपायुक्त (कर) उपरोक्त नुसार मान्यतेस्तव सादर" असा अभिप्राय दिलेला आहे.

तरी डॉ.सौ. रेणुका प्रणव जोशी ,यांचा जा क्र ३१९ दिनांक २६/०४/२०१७ अन्वये दिनांक ०२/१/१७ ते १/७/२०१७ अखेर तात्पुरत्या नियुक्तीचा कालावधी दिनांक २/७/२०१७ रोजी समाप्त झालेला असुन जा.क्र. कै.बा.दे.दवाखाना २४१ दिनांक ०८/०६/२०१७ रोजीच्या अहवालाच्या अनुषंगाने व महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ मधील ५३ च्या तरतुदीनुसार कै.बा.दे.दवाखाना अत्यावश्यक सेवेसाठी करार नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात वैद्यकीय अधिकारी या पदी डॉ.सौ. रेणुका प्रणव जोशी यांची तिन दिवसाचा तांत्रिक खंड देवुन दिनांक ५/७/२०१७ पासुन पुढील सहा महिन्या करीता अटी व शर्ती प्रमाणे रुपये २०,०००/- या दरमहा माधनावर करारबद्ध पुर्ननियुक्ती करणे बाबतच्या प्रस्तावास मा. स्थायी समितीची पुर्व मंजुरी मिळणे कामी निर्णया साठी सादर करणे करीता सदरचा प्रस्ताव मा.मुख्य लेखा परिक्षक व मा.मुख्य लेखा अधिकारी यांचा अभिप्राय घेणे आवश्यक आहे.तथापी आदेशार्थ सादर.

येणे प्रमाणे सहाय्यक आयुक्त यांचा अहवाल असे.

यावर मा.उपायुक्त यांची स्वाक्षरी

यावर मा.आयुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की, अ प्रमाणे सादर करावे.

सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

--***--

चर्चा :-

मा.सभापती साहेब :- अहमदनगर महानगरपालिका वैद्यकीय अत्यावश्यक सेवेसाठी करारा नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात वैद्यकीय अधिकारी डॉ. सौ. रेणुका प्रणव जोशी यांची यापदी तांत्रिक खंड देवून अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबद्ध पुर्ननियुक्ती करणेकरीता पुर्व मंजूरी मिळणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट

मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- नेमणूकीचे विषय मंजूर करण्यात यावेत.महानगरपालिकेच्या दवाखान्यांची परिस्थिती कशी आहे ते सांगा.किती पेशंट आहेत ते सांगा ?

वैद्यकीय अधिकारी श्री डॉ.राजूरकर :- कै.बाळासाहेब देशपांडे दवाखाना येथे डॉक्टर्स, स्टाफ नर्स ची कमतरता आहे.पहिल्या मजल्यावरील बेड उपलब्ध करून दिले,ऑपरेशनसाठी एक स्त्री रोगतज्ञ उपलब्ध आहे.एक स्त्रीरोग तज्ञ आठवडाभर सेवा देवू शकत नाही.मधल्याकाळात सेवा बंद होती.सकाळी आठ ते संध्याकाळी ६ पर्यंत ऑपरेशन सुविधा उपलब्ध करून देण्यात येते.त्यानंतर आपण पेशंटला वाहन उपलब्ध करून देवून पेशंट सिव्हिल हॉस्पिटलला पाठवितो.स्टाफ नर्स,भुलतज्ञ,डॉक्टरांची मागणी आस्थापना विभागास केली आहे. आस्थापना विभागाकडून आउटसोर्सिंग मार्फत भरतीची प्रोसेसिंग चालू आहे.महानगरपालिकेचे दोन डॉक्टर्स आहेत.मानधनावर आठ डॉक्टर्स नेमले आहे.पेशंट १२ अॅडमीट आहेत. काल तीन ऑपरेशन झाले मी रूजू होण्यापूर्वी तीन पेशंट होते.

मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- पूर्वीचे वैभव प्राप्त होण्यासाठी काय केले पाहिजे.

वैद्यकीय अधिकारी श्री डॉ.राजूरकर :- २५ सिस्टर्स,२ डॉक्टर्स,आउटसोर्सिंग मार्फत उपलब्ध झाल्यानंतर पूर्ण क्षमतेने दवाखाना सुरू होईल.

आस्थापना विभाग प्रमुख श्री.लहारे :- मा.शासनाकडे वाढीव स्टाफ साठी प्रस्ताव पाठविला आहे.

वैद्यकीय अधिकारी श्री डॉ.राजूरकर :- पुरवठा दारांचे ७० लाख,भुलतज्ञांचे मानधन,स्टाफ नर्स, डॉक्टरांची नेमणूक करण्यात आलेली नाही.त्यांचे मानधन नाही.

मा.उपायुक्त श्री.दराडे :- मध्यंतरी भुलतज्ञांचे व पुरवठादारांचे दोन तीन जणांचे देयक अदा केले आहे.

वैद्यकीय अधिकारी श्री डॉ.राजूरकर :- मानधनावरील कर्मचा-यांची नेमणूक संपून गेल्यानंतर आदेश आमच्याकडे येतात.१ महिन्यांच्या आत नेमणूक दयावी.स्थायी समिती ११ महिन्याकरीता नेमणूक करू शकते.

मुख्यलेखापरिक्षक श्री.खरात :- महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमातील कलम ५३ खाली ६ महिन्यासाठी नेमणूक करता येते.११ महिन्याची नेमणूक देता येणार नाही.

मा.श्री.संजय शेंडगे :- मानधनावरील कर्मचा-यांची सहा महिन्यांची मुदत संपल्यानंतर पुढील आदेश तीन -तीन महिने मिळत नाहीत.परंतु सादरील कर्मचारी हे अत्यावश्यक काम असल्याने त्यांच्या वरिष्ठांच्या आदेशानुसार आदेश नसतांना सुध्दा काम करतात.विषय पत्रिकेतील काही कर्मचा-यांचे आत्ता मंजूरी ही मागील कार्यकाळातील आहे.त्यांना तांत्रिक खंड देवून पुढील पुर्ननियुक्ती सुध्दा याच सभेमध्ये देण्यात यावी.

मा.श्री.दत्तात्रय कावरे :- असे किती विषय आहेत कि त्यांची मुदत संपलेली आहे.आजच्या सभेमध्ये पुर्ननियुक्ती देवून सुध्दा त्यांचा मुदत संपलेली आहे.,

मा.आस्थापना विभाग प्रमुख श्री.लहारे :- आजच्या सभेतील विषय पत्रिकेवरील विषय क्रमांक ५१,५२,५३ व ५९ या पुर्ननियुक्तीच्या विषयांमधील मागील पुर्ननियुक्ती संपूष्टात आलेली आहे.

मा.श्री.दत्तात्रय कावरे :- विषय क्रमांक ५१,५२,५३ व ५९ या पुर्ननियुक्तीस पुढील सहा महिन्या करीता त्यांना तीन दिवसांचा तांत्रिक खंड देवून पुढील पुर्ननियुक्ती सुध्दा आजच्या सभेमध्ये मान्यता देण्यात यावी.

मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- विषय पत्रिकेवरील विषय क्रमांक ५१ ते ६१ हे आत्यावश्यक सेवे करीता पुर्ननियुक्तीचे असल्याने ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावेत.ज्या कर्मचा-यांच्या नियुत्या संपल्या आहेत त्यांना तीन दिवसांचा तांत्रिक खंड देवून पुढील सहा महिन्या करीता पुर्ननियुक्ती सुध्दा आजच्या सभेमध्ये देण्यात यावी.

मा.सभापती साहेब :- अहमदनगर महानगरपालिका वैद्यकिय अत्यावश्यक सेवेसाठी करारा नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात वैद्यकिय अधिकारी डॉ. सौ. रेणुका प्रणव जोशी यांची तीन दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून दिनांक ५/७/२०१७ पासून पुढील सहा महिन्या करीता अटी व शर्ती प्रमाणे रुपये २०,०००/- या दरमहा माधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती करणेबाबतच्या ऑफिस रिपोर्टास ही सभा मान्यता देत आहे. विषय क्रमांक ५१,५२,५३ व ५९ या पुर्ननियुक्तीस पुढील सहा महिन्या करीता त्यांना तीन दिवसांचा तांत्रिक खंड देवून पुढील पुर्ननियुक्ती सुध्दा आजच्या सभेमध्ये मान्यता देण्यात येत आहे

ठराव :- अहमदनगर महानगरपालिका वैद्यकिय अत्यावश्यक सेवेसाठी करारा नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात वैद्यकिय अधिकारी डॉ. सौ. रेणुका प्रणव जोशी यांची तीन दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून दिनांक ५/७/२०१७ पासून पुढील सहा महिन्या करीता अटी व शर्ती प्रमाणे रुपये २०,०००/- या दरमहा माधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती करणेबाबतच्या ऑफिस रिपोर्टास ही सभा मान्यता देत आहे. विषय क्रमांक ५१,५२,५३ व ५९ या पुर्ननियुक्तीस पुढील सहा महिन्या करीता त्यांना तीन दिवसांचा तांत्रिक खंड देवून पुढील पुर्ननियुक्ती सुध्दा आजच्या सभेमध्ये मान्यता देण्यात येत आहे.खर्च मंजूर.नियमानुसार प्रढील कार्यवाही करण्यात यावी.ऑफिस रिपोर्ट मंजूर.खर्च मंजूर.

नियमानुसार प्रढील कार्यवाही करण्यात यावी.

सुचक :- मा.श्री.दत्तात्रय कावरे सही /-

अनुमोदक :- मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे सही /-

ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-

सभापती

स्थायी समिती

अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका , अहमदनगर.

मा.स्थायी समिती सभा क्रमांक - ०६

विषय क्रमांक- ५४

शुक्रवार दिनांक २९/१२/२०१७

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर महानगरपालिका बांधकाम विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात कनिष्ठ अभियंता (सिव्हील) यापदी श्री. राहुल शंकर पडोळे यांना तीन दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबद्ध पुर्ननियुक्तीबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट

प्रस्तावाचा मजकूर :- अहमदनगर महानगरपालिका आस्थापना विभाग.

विनंती अहवाल सादर करण्यात येतो की, बांधकाम विभाग यांनी त्यांचे कडील जा.क्र.११६२ दि.१६/९/१७ अन्वये प्रस्ताव सादर करून जा.क्र.२१२४ दिनांक ४/९/१७ अन्वये श्री.राहुल शंकर पडोळे यांची बांधकाम विभागासाठी करारा नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात कनिष्ठ अभियंता (सिव्हील) यापदी तांत्रिक खंड देवून दि.२६/५/१७ पासून अटी व शर्ती प्रमाणे सहा महिन्या करीता मानधनावर करारबद्ध पुर्ननियुक्ती करण्यात आलेली असून सदरची मुदत समाप्त हो असल्याने त्यांना दोन दिवसांचा तांत्रिक खंड देवून पुढील सहा महिन्या करीता पुर्ननियुक्ती करणे बाबत सुचित केलेले आहे.

तरी श्री.राहुल शंकर पडोळे यांची मा.स्थायी समिती ठराव क्र.२३ दि.३/७/१७ अन्वये पुर्व मंजूरी पारीत ठरावाच्या अनुषंगाने जा.क्र.आस्था.करारबद्ध नेमणूक २१२४ दि.४/९/१७ अन्वये दि.२६/५/१७ पासून सहा महिन्या करीता पुर्ननियुक्ती करण्यात आलेली असून सदर तात्पुरत्या स्वरूपात नियुक्तीचा कालावधी दिनांक २५/११/१७ रोजी समाप्त होणार असून जा.क्र.बांधकाम विभाग ११६२ दि.१६/९/१७ रोजीच्या अहवालाच्या अनुषंगाने व महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ मधील ५३ च्या तरतुदीनुसार बांधकाम विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करार नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात कनिष्ठ अभियंता (सिव्हील) यापदी पडोळे राहुल शंकर यांना तीन दिवसांचा तांत्रिक खंड देवून दिनांक २९/११/१७ पासून पुढील सहा महिन्या करीता अटी व शर्ती प्रमाणे रूपये २०,०००/- या दरमहा मानधनावर करारबद्ध पुर्ननियुक्ती करणे बाबत उपरोक्त प्रकरणी मा.मुख्य लेखाधिकारी व मा.मुख्य लेखापरिक्षक यांचा अभिप्राय घेवून सदरचा प्रस्ताव मा.स्थायी समितीकडे पुर्व मंजूरी मिळणे करीता पाठविणेस मंजूरीस्तव आदेशार्थ सादर.

येणे प्रमाणे मा.प्र.सहाय्यक आयुक्त यांचा अहवाल असे.

यावर मा.उपायुक्त यांची स्वाक्षरी

यावर मा.आयुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की,अ प्रमाणे सादर करावे.

सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

--***--

मा.सभापती साहेब :- अहमदनगर महानगरपालिका बांधकाम विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात कनिष्ठ अभियंता (सिव्हील) यापदी श्री. राहुल शंकर पडोळे यांना तीन दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबद्ध पुर्ननियुक्तीबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट

मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- विषय पत्रिकेवरील विषय क्रमांक ५१ ते ६१ हे आत्यावश्यक सेवे करीता पुर्ननियुक्तीचे असल्याने ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावेत

मा.श्री.मुदस्सर शेख :- विविध विभागांच्या तात्पुरत्या स्वरूपात मानधनावरील आत्यावश्यक नियुक्ती करण्याबाबतचे विषय क्र.५१ ते ६१ असल्याने तात्काळ करण्यात याव्यात.

मा.सभापती साहेब :- विषय क्र.५१ ते ६१ मंजूर करण्यात यावेत.

ठराव :- अहमदनगर महानगरपालिका बांधकाम विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात कनिष्ठ अभियंता (सिव्हील) यापदी श्री. राहुल शंकर पडोळे यांना तीन दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून दिनांक २९/११/१७ पासून पुढील सहा महिन्या करीता अटी व शर्ती प्रमाणे रूपये २०,०००/- या दरमहा मानधनावर करारबद्ध पुर्ननियुक्ती करणे बाबतच्या ऑफिस रिपोर्टास ही सभा मान्यता देत आहे.ऑफिस रिपोर्ट मंजूर.खर्च मंजूर.नियमानुसार प्रढील कार्यवाही करण्यात यावी.
सुचक :- मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे सही /-

अनुमोदक :- मा.श्री.मुदस्सर शेख सही /-
ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-
सभापती
स्थायी समिती
अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका , अहमदनगर.

मा.स्थायी समिती सभा क्रमांक - ०६

विषय क्रमांक- ५५

शुक्रवार दिनांक २९/१२/२०१७

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर महानगरपालिका रक्तपेढी विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात लॅब टेक्नीशियन व परिचारीका यापदी १.श्री. शेख नईम युसुफ लॅब टेक्निशियन २. सौ.गायकवाड शिल्पा प्रभाकर,परिचारीका ३.श्रीमती सुलभा प्रकाश पवळ,परिचारीका ४. श्रीमती अनिता रमेश तोडमल,परिचारीका यांची तांत्रिक खंड देवून अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबद्ध पुर्ननियुक्तीबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट.

संदर्भ :- रक्तपेढी विभाग यांचे कडील जा.क्र.१६९ दिनांक १२/९/२०१७ चा प्रस्ताव

प्रस्तावाचा मजकूर :- अहमदनगर महानगरपालिका आस्थापना विभाग.

विनंती अहवाल सादर करण्यात येतो की,रक्तपेढी विभाग यांचे कडील जा.क्र.१६९ दि.१२/९/१७ अन्वये प्रस्ताव सादर करून १. श्री.शेख नईम युसुफ,लॅब टेक्निशियन २. सौ.गायकवाड शिल्पा प्रभाकर,परिचारीका ३.श्रीमती सुलभा प्रकाश पवळ,परिचारीका ४.श्रीमती अनिता रमेश तोडकर,परिचारीका यांची मानधनावर करारबद्ध नियुक्ती दि.२५/४/१७ ते २४/१०/१७ अखेर असून त्यांची मुदत दि.२५/१०/१७ समाप्त होत असल्याने त्यांना तांत्रिक खंड देवून दिनांक २८/१०/१७ पासून पुढील सहा महिन्या करीता मानधनावर रक्तपेढी विभागामध्ये पुर्ननियुक्ती करणे बाबत सुचित केलेले आहे.

सद्यस्थितीमध्ये रक्तपेढी विभाग यांचे कडील जा.क्र.२६७ दि.२३/३/१७ अन्वयेच्या प्रस्तावाच्या मा.स्थायी समिती ठराव १६ दि.३/६/१७ च्या पुर्व मंजूरी ठरावाच्या मान्यतेनुसार रक्तपेढी विभागामध्ये १. श्री.शेख नईम युसुफ,लॅब टेक्निशियन २. सौ.गायकवाड शिल्पा प्रभाकर,परिचारीका ३.श्रीमती सुलभा प्रकाश पवळ,परिचारीका ४.श्रीमती अनिता रमेश तोडकर,परिचारीका यांची जा.क्र.आस्थापना करारबद्ध नेमणूक १८१२ दिनांक ८/८/१७ अन्वये दिनांक २५/४/१७ पासून सहा महिन्या करीता मानधनावर करारबद्ध पुर्ननियुक्ती करण्यात आलेली असून सदरची तात्पुरत्या पुर्ननियुक्तीचा कालावधी दिनांक २४/१०/१७ रोजी समाप्त होणार आहे.

संदर्भिय प्रस्तावाच्या अनुषंगाने रक्तपेढी विभागासाठी १. श्री.शेख नईम युसुफ,लॅब टेक्निशियन २. सौ.गायकवाड शिल्पा प्रभाकर,परिचारीका ३.श्रीमती सुलभा प्रकाश पवळ,परिचारीका ४.श्रीमती अनिता रमेश तोडकर,परिचारीका यांची तात्पुरत्या स्वरूपात परिचारीका यापदी दरमहा रू.११,०००/-या मानधनावर तांत्रिक खंड देवून दि.२८/१०/१७ पासून पुढील सहा महिन्या करीता अटी व शर्ती नुसार करारबद्ध पुर्ननियुक्ती करणे बाबत महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमामधील ५३ च्या तरतुदीनुसार मा.स्थायी समितीची पुर्व मंजूरी मिळणे आवश्यक आहे.

तरी उपरोक्त प्रकरणी मा.मुख्यलेखापरिक्षक व मा.मुख्यलेखाअधिकारी यांचा अभिप्राय होवून मा.स्थायी समितीची पुर्व मंजूरी मिळणे करीता सदरचा प्रस्ताव हा मा.स्थायी समितीकडे पाठविणे करीता निर्णस्तव आदेशार्थ सादर.

येणे प्रमाणे मा.प्र.सहाय्यक आयुक्त यांचा अहवाल असे.

यावर मा.उपायुक्त यांचा अभिप्राय की,मुलेअ यांचे मार्फत सादर करावे.

यावर मुख्यलेखापरिक्षक यांचा अभिप्राय की,मनपा अधिनियम १९४९ मधील ५३ च्या तरतुदीनुसार कार्यवाही करणे आवश्यक होईल.

लखापरीक्षण करण्यात आले लेखा परिक्षण त्रुटी निरंक पृष्ठ क्र.५३ अ प्रमाणे प्रस्तावित केल्याप्रमाणे उचित निर्णय अधिनियमातील तरतुदीमध्ये विहित केल्याप्रमाणे कार्यवाही करणेस हरकत नसावी.

यावर मा.उपायुक्त (सा) यांची स्वाक्षरी

यावर मा.आयुक्त साहेब यांची सहमती दर्शक स्वाक्षरी.

सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

--***--

चर्चा :-

मा.सभापती साहेब :- अहमदनगर महानगरपालिका रक्तपेढी विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात लॅब टेक्नीशियन व परिचारीका यापदी १.श्री. शेख नईम युसुफ लॅब टेक्नीशियन २. सौ.गायकवाड शिल्पा प्रभाकर,परिचारीका ३.श्रीमती सुलभा प्रकाश पवळ,परिचारीका ४. श्रीमती अनिता रमेश तोडमल,परिचारीका यांची तांत्रिक खंड देवुन अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्तीबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट.

मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- विषय पत्रिकेवरील विषय क्रमांक ५१ ते ६१ हे आत्यावश्यक सेवे करीता पुर्ननियुक्तीचे असल्याने ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावेत

मा.श्री.मुदस्सर शेख :- विविध विभागांच्या तात्पुरत्या स्वरूपात मानधनावरील आत्यावश्यक नियुक्ती करण्याबाबतचे विषय क्र.५१ ते ६१ असल्याने तात्काळ करण्यात याव्यात.

मा.सभापती साहेब :- विषय क्र.५१ ते ६१ मंजूर करण्यात यावेत.

ठराव :- अहमदनगर महानगरपालिका रक्तपेढी विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात लॅब टेक्नीशियन व परिचारीका यापदी १.श्री. शेख नईम युसुफ लॅब टेक्नीशियन २. सौ.गायकवाड शिल्पा प्रभाकर,परिचारीका ३.श्रीमती सुलभा प्रकाश पवळ,परिचारीका ४. श्रीमती अनिता रमेश तोडमल,परिचारीका यांची तात्पुरत्या स्वरूपात परिचारीका यापदी दरमहा रू.११,०००/-या मानधनावर तांत्रिक खंड देवून दि.२८/१०/१७ पासून पुढील सहा महिन्या करीता अटी व शर्ती नुसार करारबध्द पुर्ननियुक्ती करणे बाबतच्या ऑफिस रिपोर्टास ही सभा मान्यता देत आहे.ऑफिस रिपोर्ट मंजूर.खर्च मंजूर.

नियमानुसार प्रढील कार्यवाही करण्यात यावी.

सुचक :- मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे सही /-

अनुमोदक :- मा.श्री.मुदस्सर शेख सही /-

ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-

सभापती

स्थायी समिती

अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका , अहमदनगर.

मा.स्थायी समिती सभा क्रमांक - ०६

विषय क्रमांक- ५६

शुक्रवार दिनांक २९/१२/२०१७

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर महानगरपालिकेचे रक्तपेढी विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात लॅब टेक्नीशियन यापदी मोरे पल्लवी दगडु यांची तांत्रिक खंड देवुन अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती करणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट.

प्रस्तावाचा मजकूर :- आस्थापना विभाग.

संदर्भ : रक्तपेढी विभाग यांचेकडील जा.क्र. रक्तपेढी विभाग १९५ दि.३१/१०/२०१७ चा प्रस्ताव.

उपरोक्त संदर्भिय विषयान्वये की, रक्तपेढी विभाग यांनी त्यांचेकडील जा.क्र. रक्तपेढी विभाग १९५ दि. ३१/१०/२०१७ अन्वये प्रस्ताव सादर करून त्यामध्ये " रक्तपेढी विभागा करीता करार नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात लॅब टेक्निशियन यापदी मोरे पल्लवी दगडु यांची अटी व शर्तीनुसार मानधनावरील पुर्ननियुक्तीची कालावधी दि.१२/०६/२०१७ ते ११/१२/२०१७ अखेर असुन सदरची मुदत ही दि. १२/१२/२०१७ रोजी समाप्त होत असल्याने त्यांना तांत्रिक खंड देवुन दि. १५/१२/२०१७ पासुन पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर पुर्ननियुक्ती करणे बाबत." सुचित केलेले आहे.

मोरे पल्लवी दगडु यांची सद्यस्थितीमध्ये जा.क्र.आस्था.करारबध्द नेमणुक १७०१दि.३१/०७/२०१७ अन्वये रक्तपेढी विभागासाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात लॅब टेक्निशियन यापदी रु.१६,०००/- या दरमहा मानधनावर अटी व शर्तीप्रमाणे तांत्रिक खंड देवुन दि.१२/०६/२०१७ पासुन सहामहिन्याकरीता करारबध्द पुर्ननियुक्ती करण्यात आलेली असुन सदरची मुदतही दि. १२/१२/२०१७रोजी पासुन समाप्त होणार आहे.

तरी वरील संदर्भिय अहवालाच्या अनुषंगाने व महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ मधील ५३ च्या तरतुदीनुसार रक्तपेढी विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करार नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात लॅब टेक्निशियन यापदी मोरे पल्लवी दगडु यांना तीन दिवसाचा तांत्रिक खंड देवुन दि. १५/१२/२०१७ पासुन पुढील सहा महिन्या करीता अटी व शर्ती प्रमाणे रुपये १६,०००/- या दरमहा मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती करणे बाबतच्या प्रस्तावास मा. स्थायी समितीची पुर्व मंजूरी मिळणे कामी निर्णयासाठी सादर करणे करीता मा. मुख्य लेखा अधिकारी व मा. मुख्य लेखा परिक्षक यांचा अभिप्राय घेवुन सदरचा प्रस्ताव मा. स्थायी समितीकडे पाठविणेस मंजूरीस्तव आदेशार्थ सादर.

येणे प्रमाणे प्र.सहाय्यक आयुक्त यांचा अहवाल असे.

यावर मा.उपायुक्त (सा) यांचा अभिप्राय की,मुख्यलेखाधिकारी व मुख्यलेखापरिक्षक यांचे अभिप्राय घ्यावते.

यावर मुख्यलेखाधिकारी यांची स्वाक्षरी.

यावर मुख्यलेखापरिक्षाक यांचा अभिप्राय की,महाराष्ट्र मनपा अधिनियम २०११ (सुधारीत) कलम ५३ नुसार अ प्रमाणे कार्यवाही करणे आवश्यक ठरते.मा.उपायुक्त यांचे स्वयंस्पष्ट अभिप्राय घेवूनच मुलेप यांचे स्वाक्षरीसाठी सादर करण्याची यापुढे दक्षता घ्यावी.तसेच आस्थापना विभागप्रमुख यांचे अभिप्राय घेणे योग्य राहिल.

यावर मा.उपायुक्त (सा) यांची स्वाक्षरी

यावर मा.आयुक्त साहेब यांची सहमती दर्शक स्वाक्षरी.

सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

--***--

चर्चा :-

- मा.सभापती साहेब :- अहमदनगर महानगरपालिकेचे रक्तपेढी विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात लॅब टेक्नीशियन यापदी मोरे पल्लावी दगडु यांची तांत्रिक खंड देवुन अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती करणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट.
- मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- विषय पत्रिकेवरील विषय क्रमांक ५१ ते ६१ हे आत्यावश्यक सेवे करीता पुर्ननियुक्तीचे असल्याने ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावेत
- मा.सभापती साहेब :- आजच सभेमध्ये चंद्रमा महिला स्वयंसहायता बचत गटास कै. बाळासाहेब देशपांडे उदयानामधील मस्यालय, फुलराणी, खेळणी विभाग बी.ओ.टी. तत्वावर उदयानाचा एक भाग चालविण्यास मिळणेबाबतचा अर्ज प्राप्त झाला आहे.
- मा.श्री. सचिन जाधव :- कै. बाळासाहेब देशपांडे उदयानामध्ये लहान मुलांना खेळण्यासाठी विविध प्रकारच्या खेळण्या, फुलराणी , मस्यालय आहेत.परंतु येथील उदयानातील सर्व खेळण्यांची दुरावस्था झाली आहे. मस्यालयामध्ये मासे नाहीत त्यांची नियमातील देखभाल होत नाही.
- मा.श्री. दत्तात्रय कावरे :- ही बाग शहराच्या मध्यवर्ती भागात असून मुलांना खेळण्यासाठी खुप दुरवरच्या बागेकडे जावे लागते या बागेची नियमीत देखभाल केल्यास नागरिकांसह लहान मुलांचा वावर वाढणार आहे.
- मा.श्री. सचिन जाधव :- उदयान अधिक्षक यांचे बागाकडे लक्ष नाही विभागाकडे कर्मचारी अपुरे आहेत त्यामुळे महानगरपालिकेच्या मा. स्थायी समितीने व मा. महासभा ने सन २०१७-२०१८ चे अर्थसंकल्पामध्ये शहरातील कै. बाळासाहेब देशपांडे उदयान खाजगी तत्वावर देणेबाबत ठराव झालेला आहे.
- मा.श्री.दत्तात्रय कावरे :- विविध विभागांच्या तात्पुरत्या स्वरूपात मानधनावरील आत्यावश्यक नियुक्ती करणाबाबतचे विषय क्र.५१ ते ६१ असल्याने तात्काळ करण्यात याव्यात. व महानगरपालिकेच्या मा. स्थायी समितीने व मा. महासभा ने सन २०१७-२०१८ चे अर्थसंकल्पामध्ये शहरातील कै. बाळासाहेब देशपांडे उदयान खाजगी तत्वावर देणेबाबत ठराव झालेला आहे. त्यानुसार चंद्रमा महिला स्वयंसहायता बचत गटास कै. बाळासाहेब देशपांडे उदयानामधील मस्यालय, फुलराणी, खेळणी विभाग खाजगी तत्वावर देण्यात यावा.
- मा.श्री.सचिन जाधव :-विषय क्र.५१ते६१मंजूर करण्यात यावेत.चंद्रमा महिला स्वयंसहायता बचत गटास कै. बाळासाहेब देशपांडे उदयानामधील मस्यालय, फुलराणी,खेळणी विभाग खाजगी तत्वावर देण्यात यावा.
- मा.सभापती साहेब :- विषय क्र.५१ ते ६१ मंजूर करण्यात यावेत. सभेमध्ये झालेल्या अर्जावरील चर्चेनुसार कै. बाळासाहेब देशपांडे (सिध्दीबाग)उदयानाची हॉटेल कैलास ते व्यायामशाळे पर्यंतचा एक भागमधील चंद्रमा महिला स्वयंसहायता बचत गटास उदयानाची नियमितपणे चांगल्या प्रकारे साफसफाई करणे ,नादुरुस्त खेळण्याची दुरुस्त करणे, रेल्वे खेळणीची वेळेवर देखभाल दुरुस्ती करणे इ. व प्रशासकीय अटी व शर्तीनुसार चंद्रमा महिला स्वयंसहायता बचत गटास कै. बाळासाहेब देशपांडे उदयानामधील मस्यालय, फुलराणी, खेळणी विभाग ५ वर्षाकरिता खाजगी तत्वावर चालविण्यास देण्यात येत आहे.
- ठराव :-** अहमदनगर महानगरपालिकेचे रक्तपेढी विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात लॅब टेक्नीशियन यापदी मोरे पल्लावी दगडु यांची तीन दिवसाचा तांत्रिक खंड देवुन दि. १५/१२/२०१७ पासुन पुढील सहा महिन्या करीता अटी व शर्ती प्रमाणे रुपये १६,०००/- या दरमहा मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती करणे बाबतच्या ऑफिस रिपोर्टास ही सभा मान्यता देत आहे.ऑफिस रिपोर्ट मंजूर,खर्च मंजूर.

--३--

सभेमध्ये झालेल्या अर्जावरील चर्चेनुसार कै.बाळासाहेब देशपांडे (सिध्दीबाग) उद्यानाची हॉटेल कैलास ते व्यायामशाळे पर्यंतचा एक भाग चंद्रमा महिला स्वयंसहायता बचत गटास उद्यानाची नियमितपणे चांगल्या प्रकारे साफसफाई करणे ,नादुरूस्त खेळण्याची दुरूस्त करणे, रेल्वे खेळणीची वेळेवर देखभाल दुरूस्ती करणे इ. व प्रशासकीय अटी व शर्तीनुसार चंद्रमा महिला स्वयंसहायता बचत गटास कै. बाळासाहेब देशपांडे उद्यानामधील मस्यालय, फुलराणी, खेळणी विभाग ५ (पाच) वर्षाकरिता खाजगी तत्वावर देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे.खाजगी तत्वावर देणे बाबतची कार्यालयीन कार्यवाही उद्यान विभागाने तात्काळ करावी.

नियमानुसार पुढील कार्यवाही करण्यात यावी.

सुचक :- मा.श्री.दत्तात्रय कावरे सही /-

अनुमोदक :- मा.श्री.सचिन जाधव सही /-
ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-
सभापती
स्थायी समिती
अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका , अहमदनगर.

मा.स्थायी समिती सभा क्रमांक - ०६

विषय क्रमांक- ५७

शुक्रवार दिनांक २९/१२/२०१७

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर महानगरपालिकेचे बांधकाम विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारा नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात कनिष्ठ अभियंता (सिव्हील) यापदी श्री.नंदकिशोर विठ्ठल जाधव यांना तांत्रिक खंड देवून अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्या करीता मानधनावर करारबद्ध पुर्ननियुक्ती बाबत ऑफिस रिपोर्ट.

प्रस्तावाचा मजकूर :- आस्थापना विभाग.

संदर्भ : बांधकाम विभाग यांचेकडील जा.क्र.बांधकाम १३६९ दि.१०/१०/२०१७ चा प्रस्ताव.

उपरोक्त संदर्भिय विषयान्वये की, बांधकाम विभाग यांनी त्यांचेकडील जा.क्र. बांधकाम विभाग १३६९ दिनांक १०/१०/२०१७ अन्वये प्रस्ताव सादर करून त्यामध्ये " बांधकाम विभागाकरीता करार नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात कनिष्ठ अभियंता (सिव्हील) यापदी नंदकिशोर विठ्ठल जाधव यांची अटी व शर्तीनुसार मानधनावरील पुर्ननियुक्तीची मुदत समाप्त होत असल्याने त्यांना दोन दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर पुर्ननियुक्ती करणे बाबत." सुचित केलेले आहे.

नंदकिशोर विठ्ठल जाधव यांची सद्यस्थितीमध्ये जा.क्र.आस्था.करारबद्ध नेमणुक २१२२ दि. ०४ / ०९ / २०१७ अन्वये बांधकाम विभागासाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात कनिष्ठ अभियंता (सिव्हील) यापदी रु. २०,०००/- या दरमहा मानधनावर अटी व शर्ती प्रमाणे तांत्रिक खंड देवून दि. १३ / ०७ / २०१७ पासून सहा महिन्याकरीता करारबद्ध पुर्ननियुक्ती करण्यात आलेली असून सदरची मुदत ही दिनांक १२ / ०१ / २०१८ रोजी समाप्त होणार आहे.

तरी वरील संदर्भिय अहवालाच्या अनुषंगाने व महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ मधील ५३ च्या तरतुदीनुसार बांधकाम विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करार नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात कनिष्ठ अभियंता (सिव्हील) यापदी नंदकिशोर विठ्ठल जाधव यांना तिन दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून दिनांक १६ / ०१ / २०१८ पासून पुढील सहा महिन्या करीता अटी व शर्ती प्रमाणे रुपये २०,०००/- या दरमहा मानधनावर करारबद्ध पुर्ननियुक्ती करणे बाबतच्या प्रस्तावास मा. स्थायी समितीची पुर्व मंजूरी मिळणे कामी निर्णयासाठी सादर करणे करीता मा. मुख्य लेखा परिक्षक व मा. मुख्य लेखा अधिकारी यांचा अभिप्राय घेवून सदरचा प्रस्ताव मा. स्थायी समितीकडे पाठविणेस मंजूरीस्तव आदेशार्थ सादर.

येणे प्रमाणे प्र. सहाय्यक आयुक्त यांचा अहवाल असे.

यावर मा.उपायुक्त यांचा अभिप्राय की,मुख्यलेखाअधिकारी ,मुख्यलेखापरिक्षक यांचे मार्फत सादर करावे.

यावर मुख्यलेखाअधिकारी यांची स्वाक्षरी.

यावर मुख्यलेखापरिक्षक यांचा अभिप्राय की,मागील पृष्ठांवरील अ प्रमाणे कार्यवाही करणे उचित राहिल मा.उपायुक्त यांचे स्वयंस्पष्ट अभिप्राय घेवूनच मुलेप यांचे स्वाक्षरीसाठी सादर करण्याची यापुढे दक्षता घ्यावी.तसेच आस्थापना विभाग प्रमुख यांचे अभिप्राय घेणे योग्य राहिल.

यावर मा.उपायुक्त यांचा अभिप्राय की,प्रस्तव मान्यतेस्तव स्थायी समितीकडे पाठविणेस हरकत नाही.

यावर मा.आयुक्त साहेब यांची सहमती दर्शक स्वाक्षरी.

सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

--***--

चर्चा :-

मा.सभापती साहेब :- अहमदनगर महानगरपालिकेचे बांधकाम विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारा नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात कनिष्ठ अभियंता (सिव्हील) यापदी श्री.नंदकिशोर विठ्ठल जाधव यांना तांत्रिक खंड देवुन अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्या करीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती बाबत ऑफिस रिपोर्ट.

मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- विषय पत्रिकेवरील विषय क्रमांक ५१ ते ६१ हे आत्यावश्यक सेवे करीता पुर्ननियुक्तीचे असल्याने ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावेत

मा.श्री.मुदस्सर शेख :- विविध विभागांच्या तात्पुरत्या स्वरूपात मानधनावरील आत्यावश्यक नियुक्या करण्याबाबतचे विषय क्र.५१ ते ६१ असल्याने तात्काळ करण्यात याव्यात.

मा.सभापती साहेब :- विषय क्र.५१ ते ६१ मंजूर करण्यात यावेत.

ठराव :- अहमदनगर महानगरपालिकेचे बांधकाम विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारा नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात कनिष्ठ अभियंता (सिव्हील) यापदी श्री.नंदकिशोर विठ्ठल जाधव यांना तीन दिवसाचा तांत्रिक खंड देवुन दिनांक १६ / ०१ / २०१८ पासुन पुढील सहा महिन्या करीता अटी व शर्ती प्रमाणे रुपये २०,०००/- या दरमहा मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती करणे बाबतच्या ऑफिस रिपोर्टास ही सभा मान्यता देत आहे.ऑफिस रिपोर्ट मंजूर.खर्च मंजूर.

नियमानुसार प्रढील कार्यवाही करण्यात यावी.

सुचक :- मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे सही /-

अनुमोदक :- मा.श्री.मुदस्सर शेख सही /-

ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-

सभापती

स्थायी समिती

अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका , अहमदनगर.

मा.स्थायी समिती सभा क्रमांक - ०६

विषय क्रमांक- ५८

शुक्रवार दिनांक २९/१२/२०१७

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर महानगरपालिकेचे कै.बाळासाहेब देशपांडे दवाखाना अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात परिचारीका यापदी १.सौ.रेखा रमेश अमोलिक २. सौ.शितल गंगाराम शिंदे ३.सौ.तृप्ती रावसाहेब बडे यांना तांत्रिक खंड देवून अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्या करीता मानधनावर करारबद्ध पुर्ननियुक्ती बाबत.

प्रस्तावाचा मजकूर :- अहमदनगर महानगरपालिका आस्थापना विभाग.

उपरोक्त संदर्भिय विषयान्वये की, कै.बा.दे.दवा. यांनी त्यांचेकडील जा.क्र. कै. बा. दे. दवा.४२८ दि. २७/१०/२०१७ अन्वये प्रस्ताव सादर करून त्यामध्ये " कै.बा.दे.दवाखान्या करीता करार नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात परिचारीका यापदी १) सौ. रेखा रमेश अमोलिक २) सौ. शितल गंगाराम शिंदे ३) सौ. तृप्ती रावसाहेब बडे यांची अटी व शर्तीनुसार तांत्रिक खंड देवून दि.०३/०७/२०१७ पासून सहा महिन्याकरीता मानधनावर पुर्ननियुक्ती केलेली असून सदरची मुदत ही दि. ०२/१/२०१८ रोजी समाप्त होत असल्याने त्यांना तांत्रिक खंड देवून दि. ०५/०१/२०१८ पासून पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर पुर्ननियुक्ती करणे बाबत." सुचित केलेले आहे.

१) सौ. रेखा रमेश अमोलिक २) सौ. शितल गंगाराम शिंदे ३) सौ. तृप्ती रावसाहेब बडे यांची सद्यस्थितीमध्ये जा.क्र.आस्था.करारबद्ध नेमणुक २३७७ दि. २५/०९/२०१७ अन्वये कै. बा. दे. दवाखान्या करीता करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात परिचारीका यापदी रु. ८,०००/- या दरमहा मानधनावर अटी व शर्ती प्रमाणे तांत्रिक खंड देवून दि. ०३/०७/२०१७ पासून सहा महिन्याकरीता करारबद्ध पुर्ननियुक्ती करण्यात आलेली असून सदरची मुदत ही दि. ०२/१/२०१८ रोजी समाप्त होणार आहे.

तरी वरील संदर्भिय अहवालाच्या अनुषंगाने व महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ मधील ५३ च्या तरतुदीनुसार कै.बा.दे.दवाखान्या करीता अत्यावश्यक सेवेसाठी करार नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात परिचारीका यापदी १) सौ. रेखा रमेश अमोलिक २) सौ. शितल गंगाराम शिंदे ३) सौ. तृप्ती रावसाहेब बडे यांना तीन दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून दि. ०६/०१/२०१८ पासून पुढील सहा महिन्या करीता अटी व शर्ती प्रमाणे रुपये ८,०००/- या दरमहा मानधनावर करारबद्ध पुर्ननियुक्ती करणे बाबतच्या प्रस्तावास मा. स्थायी समितीची पुर्व मंजूरी मिळणे कामी निर्णयासाठी सादर करणे करीता मा. मुख्य लेखा अधिकारी व मा. मुख्य लेखा परिक्षक यांचा अभिप्राय घेवून सदरचा प्रस्ताव मा. स्थायी समितीकडे पाठविणेस मंजूरीस्तव आदेशार्थ सादर.

येणे प्रमाणे प्र.सहाय्यक आयुक्त यांचा अभिप्राय असे.

यावर मा.उपायुक्त यांचा अभिप्राय की,मुख्यलेखाअधिकारी ,मुख्यलेखापरिक्षक यांचे मार्फत सादर करावे. यावर मुख्यलेखाअधिकारी यांची स्वाक्षरी.

यावर मुख्यलेखापरिक्षक यांचा अभिप्राय की,मागील पृष्ठांवरील अ प्रमाणे कार्यवाही करणे उचित राहिल मा.उपायुक्त यांचे स्वयंस्पष्ट अभिप्राय घेवूनच मुलेप यांचे स्वाक्षरीसाठी सादर करण्याची यापुढे दक्षता घ्यावी.तसेच आस्थापना विभाग प्रमुख यांचे अभिप्राय घेणे योग्य राहिल.

यावर मा.उपायुक्त यांची स्वाक्षरी.

यावर मा.आयुक्त साहेब यांची सहमती दर्शक स्वाक्षरी.

सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

चर्चा :-

मा.सभापती साहेब :- अहमदनगर महानगरपालिकेचे कै.बाळासाहेब देशपांडे दवाखाना अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात परिचारीका यापदी १.सौ.रेखा रमेश अमोलिक २. सौ.शितल गंगाराम शिंदे ३.सौ.तृप्ती रावसाहेब बडे यांना तांत्रिक खंड देवून अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्या करीता मानधनावर करारबद्ध पुर्ननियुक्ती बाबत.

मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- विषय पत्रिकेवरील विषय क्रमांक ५१ ते ६१ हे आत्यावश्यक सेवे करीता पुर्ननियुक्तीचे असल्याने ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावेत

मा.श्री.मुदस्सर शेख :- विविध विभागांच्या तात्पुरत्या स्वरूपात मानधनावरील आत्यावश्यक नियुक्ती करण्याबाबतचे विषय क्र.५१ ते ६१ असल्याने तात्काळ करण्यात याव्यात.

मा.श्री.दत्तात्रय कावरे :- १.सौ.रेखा रमेश अमोलिक २. सौ.शितल गंगाराम शिंदे ३.सौ.तृप्ती रावसाहेब बडे या परिचारीकांचे मानधन रक्कम रूपये ९,५००/- असून त्यामूधन टी.डी.एस.व ई.पी.एफ.यांचे जवळपास २२ टक्के कपात होते.परिचारीकांचे मानधन रक्कम रू.९,५००/- असून त्यामध्ये रक्कम रू.२,५००/- ने वाढ करून त्यांचे मानधन रू.१२,०००/- करण्यात यावे.

मा.सभापती साहेब :- विषय क्र.५१ ते ६१ मंजूर करण्यात यावेत. या परिचारीकांचे मानधन रक्कम रूपये ९५००/- असून त्यामूधन टी.डी.एस.व ई.पी.एफ.यांचे जवळपास २२ टक्के कपात होते.या सर्व गोष्टींचा विचार करता रू.२५००/- ने प्रतिमहा मानधनामध्ये वाढ करण्यात येत आहे.

ठराव :- अहमदनगर महानगरपालिकेचे कै.बाळासाहेब देशपांडे दवाखाना अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात परिचारीका यापदी १.सौ.रेखा रमेश अमोलिक २. सौ.शितल गंगाराम शिंदे ३.सौ.तृप्ती रावसाहेब बडे यांना यांना तीन दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून दि. ०६/०१/२०१८ पासून पुढील सहा महिन्या करीता अटी व शर्ती प्रमाणे दरमहा मानधनावर करारबद्ध पुर्ननियुक्तीस ही सभा मान्यता देत आहे. मंजूर.खर्च मंजूर.नियमानुसार पुढील कार्यवाही करण्यात यावी.

सुचक :- मा.श्री.दत्तात्रय कावरे सही /-

अनुमोदक :- मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे सही /-

ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-
सभापती
स्थायी समिती
अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका , अहमदनगर.

मा.स्थायी समिती सभा क्रमांक - ०६

विषय क्रमांक- ५९

शुक्रवार दिनांक २९/१२/२०१७

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर महानगरपालिकेचे इलेक्ट्रीक विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात वायरमन यापदी श्री. सुभाष बापुराव सुळ व इतर १० यांना तांत्रिक खंड देवून अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबद्ध पुर्ननियुक्तीबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट.

प्रस्तावाचा मजकूर :- अहमदनगर महानगरपालिका आस्थापना विभाग.

विनंतीअहवाल सादर करण्यात येतो की,इलेक्ट्रीक विभाग यांनी त्यांचे कडील जा.क्र.३९४ दिनांक २६/९/१७ अन्वये प्रस्ताव सादर करून जा.क्र.आस्था/करारबद्ध नेमणूक १६३७ दिनांक ३१/७/१७ अन्वये श्री.सुभाष बापुराव सुळ व इतर १० यांची इलेक्ट्रीक विभागासाठी करारा नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात वायरमन यापदी तांत्रिक खंड देवून दिनांक ०६/०५/१७ पासून अटी व शर्ती प्रमाणे सहा महिन्या करीता मानधनावर करारबद्ध पुर्ननियुक्ती करण्यात आलेली असून सदरची मुदत समाप्त होत असल्याने त्यांना तांत्रिक खंड देवून पुढील सहा महिन्या करीता पुर्ननियुक्ती करणे बाबत सुचित केलेले आहे.

तरी श्री.सुभाष बापुराव सुळ व इतर १० यांची मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक २१ दिनांक ३/७/१७ अन्वये पुर्व मंजूरी पारीत ठरावाच्या अनुषंगाने जा.क्र.आस्था.करारबद्ध नेमणुक १६३७ दिनांक ३१/७/१७ अन्वये दिनांक ६/५/१७ पासून सहा महिन्या करीता पुर्ननियुक्ती करण्यात आलेली असून सदर तात्पुरत्या स्वरूपात नियुक्तीचा कालावधी दिनांक ५/११/१७ रोजी समाप्त होणार असून जा.क्र.इलेक्ट्रीक विभाग ३९४ दिनांक २६/९/१७ रोजीच्या अहवालाच्या अनुषंगाने व महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ मधील ५३ च्या तरतुदीनुसार इलेक्ट्रीक विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करार नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात वायरमन यापदी श्री.सुभाष बापुराव सुळ व इतर १०यांना तांत्रिक खंड देवून पुढील सहा महिन्या करीता अटी व शर्ती प्रमाणे रूपये ९,५००/-या दरमहा मनधनावर करारबद्ध पुर्ननियुक्ती करणे बाबत उपरोक्त प्रकरणी मा.मुख्य लेखा अधिकारी व मा.मुख्य लेखा परिक्षक यांचा अभिप्राय घेवून सदरचा प्रस्ताव मा.स्थायी समितीकडे पुर्व मंजूरी मिळणे करीता पाठविणेस मंजूरीस्तव आदेशार्थ सादर.

येणे प्रमाणे प्र.सहाय्यक आयुक्त यांचा अहवाल असे.

यावर मा.उपायुक्त यांचा अभिप्राय की,मुख्यलेखाअधिकारी,मुख्यलेखापरिक्षक यांचे मार्फत सादर करावे.

यावर मुख्यलेखाधिकारी यांची स्वाक्षरी.

यावर मुख्यलेखापरिक्षक यांचा अभिप्राय की,पुर्व लेखा परिक्षण करण्यात आले.लेखा परिक्षण अभिप्राय त्रुटी निरंक प्रस्तावित अ नुसार कार्यवाही आवश्यक ठरते,कामगार विभागाचे अभिप्राय घेवून मागील सेवा कोणत्याही सेवेसाठी विचारात घेण्यात येणार नाही या अटीच्या अधीन राहून कामगारा विभागाचे अभिप्राय घेवून उचित निर्णय घ्यावा.

यावर मा.उपायुक्त यांची स्वाक्षरी

यावर मा.आयुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की,चर्चा करा.

यावर मा.आयुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की,चर्चा केली प्रकरण स्थायी समितीकडे पाठवावे

सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

--***--

चर्चा :-

- मा.सभापती साहेब :- अहमदनगर महानगरपालिकेचे इलेक्ट्रीक विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात वायरमन यापदी श्री. सुभाष बापुराव सुळ व इतर १० यांना तांत्रिक खंड देवुन अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्तीबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट.
- मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- विषय पत्रिकेवरील विषय क्रमांक ५१ ते ६१ हे आत्यावश्यक सेवे करीता पुर्ननियुक्तीचे असल्याने ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावेत.
- मा.श्री.मुदस्सर शेख :- विविध विभागांच्या तात्पुरत्या स्वरूपात मानधनावरील आत्यावश्यक नियुक्या करण्याबाबतचे विषय क्र.५१ ते ६१ असल्याने तात्काळ करण्यात याव्यात.
- मा.सभापती साहेब :- विषय क्र.५१ ते ६१ मंजूर करण्यात यावेत. अहमदनगर महानगरपालिकेचे इलेक्ट्रीक विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात वायरमन यापदी श्री. सुभाष बापुराव सुळ व इतर १० यांना तीन दिवसांचा तांत्रिक खंड देवुन अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्तीबाबतचा ऑफिस रिपोर्टस हि सभा मान्यता देत आहे.
- ठराव :-** अहमदनगर महानगरपालिकेचे इलेक्ट्रीक विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात वायरमन यापदी श्री. सुभाष बापुराव सुळ व इतर १० यांना तीन दिवसांचा तांत्रिक खंड देवुन अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्तीबाबतचा ऑफिस रिपोर्टस हि सभा मान्यता देत आहे.
- सुचक :- मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे सही /-

अनुमोदक :- मा.श्री.मुदस्सर शेख सही /-
ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-
सभापती
स्थायी समिती
अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका , अहमदनगर.

मा.स्थायी समिती सभा क्रमांक - ०६

विषय क्रमांक- ५९

शुक्रवार दिनांक २९/१२/२०१७

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर महानगरपालिकेचे इलेक्ट्रीक विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात वायरमन यापदी श्री. सुभाष बापुराव सुळ व इतर १० यांना तांत्रिक खंड देवून अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबद्ध पुर्ननियुक्तीबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट.

प्रस्तावाचा मजकूर :- अहमदनगर महानगरपालिका आस्थापना विभाग.

विनंतीअहवाल सादर करण्यात येतो की,इलेक्ट्रीक विभाग यांनी त्यांचे कडील जा.क्र.३९४ दिनांक २६/९/१७ अन्वये प्रस्ताव सादर करून जा.क्र.आस्था/करारबद्ध नेमणूक १६३७ दिनांक ३१/७/१७ अन्वये श्री.सुभाष बापुराव सुळ व इतर १० यांची इलेक्ट्रीक विभागासाठी करारा नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात वायरमन यापदी तांत्रिक खंड देवून दिनांक ०६/०५/१७ पासून अटी व शर्ती प्रमाणे सहा महिन्या करीता मानधनावर करारबद्ध पुर्ननियुक्ती करण्यात आलेली असून सदरची मुदत समाप्त होत असल्याने त्यांना तांत्रिक खंड देवून पुढील सहा महिन्या करीता पुर्ननियुक्ती करणे बाबत सुचित केलेले आहे.

तरी श्री.सुभाष बापुराव सुळ व इतर १० यांची मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक २१ दिनांक ३/७/१७ अन्वये पुर्व मंजूरी पारीत ठरावाच्या अनुषंगाने जा.क्र.आस्था.करारबद्ध नेमणुक १६३७ दिनांक ३१/७/१७ अन्वये दिनांक ६/५/१७ पासून सहा महिन्या करीता पुर्ननियुक्ती करण्यात आलेली असून सदर तात्पुरत्या स्वरूपात नियुक्तीचा कालावधी दिनांक ५/११/१७ रोजी समाप्त होणार असून जा.क्र.इलेक्ट्रीक विभाग ३९४ दिनांक २६/९/१७ रोजीच्या अहवालाच्या अनुषंगाने व महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ मधील ५३ च्या तरतुदीनुसार इलेक्ट्रीक विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करार नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात वायरमन यापदी श्री.सुभाष बापुराव सुळ व इतर १०यांना तांत्रिक खंड देवून पुढील सहा महिन्या करीता अटी व शर्ती प्रमाणे रूपये ९,५००/-या दरमहा मनधनावर करारबद्ध पुर्ननियुक्ती करणे बाबत उपरोक्त प्रकरणी मा.मुख्य लेखा अधिकारी व मा.मुख्य लेखा परिक्षक यांचा अभिप्राय घेवून सदरचा प्रस्ताव मा.स्थायी समितीकडे पुर्व मंजूरी मिळणे करीता पाठविणेस मंजूरीस्तव आदेशार्थ सादर.

येणे प्रमाणे प्र.सहाय्यक आयुक्त यांचा अहवाल असे.

यावर मा.उपायुक्त यांचा अभिप्राय की,मुख्यलेखाअधिकारी,मुख्यलेखापरिक्षक यांचे मार्फत सादर करावे.

यावर मुख्यलेखाधिकारी यांची स्वाक्षरी.

यावर मुख्यलेखापरिक्षक यांचा अभिप्राय की,पुर्व लेखा परिक्षण करण्यात आले.लेखा परिक्षण अभिप्राय त्रुटी निरंक प्रस्तावित अ नुसार कार्यवाही आवश्यक ठरते,कामगार विभागाचे अभिप्राय घेवून मागील सेवा कोणत्याही सेवेसाठी विचारात घेण्यात येणार नाही या अटीच्या अधीन राहून कामगारा विभागाचे अभिप्राय घेवून उचित निर्णय घ्यावा.

यावर मा.उपायुक्त यांची स्वाक्षरी

यावर मा.आयुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की,चर्चा करा.

यावर मा.आयुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की,चर्चा केली प्रकरण स्थायी समितीकडे पाठवावे

सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

--***--

चर्चा :-

- मा.सभापती साहेब :- अहमदनगर महानगरपालिकेचे इलेक्ट्रीक विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात वायरमन यापदी श्री. सुभाष बापुराव सुळ व इतर १० यांना तांत्रिक खंड देवुन अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्तीबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट.
- मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- विषय पत्रिकेवरील विषय क्रमांक ५१ ते ६१ हे आत्यावश्यक सेवे करीता पुर्ननियुक्तीचे असल्याने ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावेत.
- मा.श्री.मुदस्सर शेख :- विविध विभागांच्या तात्पुरत्या स्वरूपात मानधनावरील आत्यावश्यक नियुक्या करण्याबाबतचे विषय क्र.५१ ते ६१ असल्याने तात्काळ करण्यात याव्यात.
- मा.सभापती साहेब :- विषय क्र.५१ ते ६१ मंजूर करण्यात यावेत. अहमदनगर महानगरपालिकेचे इलेक्ट्रीक विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात वायरमन यापदी श्री. सुभाष बापुराव सुळ व इतर १० यांना तीन दिवसांचा तांत्रिक खंड देवुन अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्तीबाबतचा ऑफिस रिपोर्टस हि सभा मान्यता देत आहे.

ठराव :- अहमदनगर महानगरपालिकेचे इलेक्ट्रीक विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात वायरमन यापदी श्री. सुभाष बापुराव सुळ व इतर १० यांना तीन दिवसांचा तांत्रिक खंड देवुन अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्तीबाबतचा ऑफिस रिपोर्टस हि सभा मान्यता देत आहे.

सुचक :- मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे सही /-

अनुमोदक :- मा.श्री.मुदस्सर शेख सही /-
ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-
सभापती
स्थायी समिती
अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका , अहमदनगर.

मा.स्थायी समिती सभा क्रमांक - ०६

विषय क्रमांक- ६०

शुक्रवार दिनांक २९/१२/२०१७

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर महानगरपालिकेचे मोटार व्हेईकल विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात कनिष्ठ अभियंता (ऑटो मोबाईल इंजि.) यापदी श्री. पवार स्वप्निल बाळकृष्ण व श्री. कोके जयेश वसंत यांना तांत्रिक खंड देवून अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्तीबाबत ऑफिस रिपोर्ट.

प्रस्तावाचा मजकूर :- अहमदनगर महानगरपालिका आस्थापना विभाग.

विनंती अहवाल सादर करण्यात येतो की, श्री. पवार स्वप्निल बाळकृष्ण व श्री. कोके जयेश वसंत यांनी दिनांक १३/०९/२०१७ रोजी अर्ज देवून त्यामध्ये " मोटार व्हेईकल विभागामध्ये स्वयचलित अभियंता (ऑटो.मोबाईल इंजि.) यापदावर कार्यरत असून दिनांक १८/०९/२०१७ रोजी ऑर्डर संपुष्टात येत आहे. मोटार व्हेईकल विभागामध्ये काम करण्याची इच्छा असून अत्यावश्यक सेवेत फक्त दोन दिवसाचा खंड देवून पुढील सहा महिन्याची ऑर्डर मिळणे बाबत " नमुद करून विनंती केलेली आहे. त्यानुषंगाने मोटार व्हेईकल विभागास इकडील आस्थापना जा.क्र.२३८७ दिनांक २६/०९/२०१७ रोजी पत्र देवून अहवाल सादर करणे बाबत सुचित केलेले होते. त्यानुसार मोटार व्हेईकल विभागाने त्यांचे कडील जा.क्र. मो.व्हे.विभाग १०३ दिनांक ०६/१०/२०१७ अन्वये पत्र देवून " श्री. पवार स्वप्निल बाळकृष्ण व श्री. कोके जयेश वसंत यांचे पुर्ननियुक्ती बाबत मोटार व्हेईकल विभागास ऑटोमोबाईल इंजिनियर यांची आवश्यकता असल्याने नियमानुसार सकारात्मक विचार व्हावा. असे सुचित केलेले आहे.

१) श्री. पवार स्वप्निल बाळकृष्ण व श्री. कोके जयेश वसंत यांची जा.क्र. जा. क्र. आस्था. करारबध्द नेमणुक १८८८ दिनांक १६/०८/२०१७ अन्वये तात्पुरत्या स्वरूपात कनिष्ठ अभियंता (ऑटो.मोबाईल) यापदी करारा नुसार रु. २०,०००/- या मानधनावर अटी व शर्ती प्रमाणे तांत्रिक खंड देवून दि. १९ / ३ / २०१७ पासून सहा महिन्याकरीता मानधनावर पुर्ननियुक्ती करण्यात आलेली होती. सदरची मुदत ही दिनांक १९ / ०९ / २०१७ रोजी पासून समाप्त झालेली आहे.

तरी वरील संदर्भिय अर्ज व अहवालाच्या अनुषंगाने व महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ मधील ५३ च्या तरतुदीनुसार मोटार व्हेईकल विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करार नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात कनिष्ठ अभियंता (ओटोमोबाईल इंजि.) या पदी १) श्री. पवार स्वप्निल बाळकृष्ण व श्री. कोके जयेश वसंत यांना तिन दिवसाचा तांत्रिक खंड देवून दिनांक २२/०९/२०१७ पासून पुढील सहा महिन्या करीता अटी व शर्ती प्रमाणे रुपये २०,०००/- या दरमहा माधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती करणे बाबतच्या प्रस्तावास मा. स्थायी समितीची पुर्व मंजूरी मिळणे कामी निर्णयासाठी सादर करणे करीता मा.मुख्य लेखा परिक्षक व मा.मुख्य लेखा अधिकारी यांचा अभिप्राय घेवून सदरचा प्रस्ताव मा. स्थायी समितीकडे पाठविणेस मंजूरीस्तव आदेशार्थ सादर.

येणे प्रमाणे प्र.सहाय्यक आयुक्त यांचा अहवाल असे.

यावर मा.उपायुक्त यांचा अभिप्राय की,मुख्यलेखाअधिकारी,मुख्यलेखापरिक्षक यांचे मार्फत सादर करावे.

यावर मुख्यलेखाधिकारी यांची स्वाक्षरी.

यावर मुख्यलेखापरिक्षक यांचा अभिप्राय की,प्रस्तावाप्रमाणे महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ मधील ५३ च्या तरतुदीनुसार प्रस्तावित अ प्रमाणे कार्यवाही करणेस हरकत नाही.कामगार विभागाचे अभिप्राय घेवून

मागील सेवा कोणत्याही सेवेसाठी विचारात घेण्यात येणार नाही या अटीच्या अधिन राहून कामगार विभागाचे अभिप्राय घेवून उचित निर्णय घ्यावा.

यावर मा.उपायुक्त (सा) यांचा अभिप्राय की, कामगार अधिकारी,

यावर प्र.कामगार अधिकारी यांचा अभिप्राय की, आस्थापना विभागाने सादर केलेल्या प्रस्तावानुसार व यापूर्वी अशाच सादर करण्यांत आलेल्या प्रकरणांत केलेल्या कार्यवाही प्रमाणे व मा.मुख्यलेखापरिक्षक यांचे अभिप्रायानुसार दक्षता घेवून कार्यवाही करणे योग्य होईल.

येणे प्रमाणे पुढील कार्यवाहीस्तव प्रस्ताव आदेशार्थ सादर.

यावर मा.उपायुक्त (सा) यांची स्वाक्षरी.

यावर मा.आयुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की, सादर अभियंता दि.२२/९/१७ पासून सेवेत कार्यरत आहेत काय ? अहवाल द्यावा.

यावर मेकॅनिकल इंजी.यांचा अभिप्राय की, प्रस्तावातील नमूद अभियंते यांची तात्पुरत्या मानधनावरील सेवा दि.१९९/१७ रोजी संपुष्टात आली असून तदनंतर त्यांना सेवेत कार्यरत ठेवणेचे कोणतेही आदेश नसल्याने, सदरस्थितीत म्हणजेच दि.२०/९/१७ पासून सादर अभियंते सेवेत कार्यरत नाहीत. सबब माहितीस्तव सविनय सादर.

यावर मा.आयुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की, मा.स्थायी समितीच्या मान्यतेसाठी प्रस्ताव पाठवा.

सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

--***--

चर्चा :-

मा.सभापती साहेब :- अहमदनगर महानगरपालिकेचे मोटार व्हेईकल विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात कनिष्ठ अभियंता (अॅटो मोबाईल इंजि.) यापदी श्री. पवार स्वप्निल बाळकृष्ण व श्री . कोके जयेश वसंत यांना तांत्रिक खंड देवून अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर करारबद्ध पुर्ननियुक्तीबाबता ऑफिस रिपोर्ट.

मा.सौ.सुनिता भिंगारदिवे :- प्रभागामध्ये कचरा साठलेला असून कचरा गाड्या २ दिवासांपासून आलेल्या नाहीत. घनकचरा व्यवस्थापन विभाग प्रमुख श्री.पैठणकर :- आपल्या प्रभागामधील गाडी नादुरूस्त असून उदया कचरा उचलला जाईल.

मा.श्री.दत्तात्रय कावरे :- किती दिवासांपासून गाड्या नादुरूस्त आहेत. गाड्या वेळेवर दुरूस्त का होत नाहीत.

घनकचरा व्यवस्थापन प्रमुख श्री.पैठणकर :- घनकचरा व्यवस्थापन विभागा अंतर्गत वहाने दुरूस्तीचे काम येत नाही. वाहन दुरूस्तीची कामे ही मेकॅनिकल इंजी.यांचेकडे व प्रभाग अधिकारी यांचे अखत्यारीत असल्याने अडचणी येतात. त्यामुळे तांत्रिक अडचण सोडविणे करीता उशिर होतो व नागरीकांच्या व मा.सदस्यांच्या तक्रारी सोडविणे शक्य होत नाही. याकरीता घनकचरा व्यवस्थापन विभागाकरीता स्वतंत्र्य अॅटोमोबाईल दिल्यास नागरीकांच्या व सदस्यांच्या तक्रारी मोठ्या प्रमाणात निकाली काढता येईल.

मा.श्री.सचिन जाधव :- घनकचरा विभागा करीता स्वतंत्र्य अॅटोमोबाईल इंजी. मिळणे करीता प्रस्ताव सादर केला आहे का?

घनकचरा व्यवस्थापन विभाग प्रमुख श्री.पैठणकर :- घनकचरा विभागा करीता स्वतंत्र्य अॅटोमोबाईल इंजी. मिळणे करीता प्रस्ताव सादर केला आहे.

- मा.श्री.दत्तात्रय कावरे :- या विषयामध्ये दोन ऑटोमोबाईल इंजी यांची पुर्ननियुक्ती असल्याने श्री.पवार ऑटोमोबाईल इंजी यांची नियुक्ती मोटार व्हेईकल विभागाकडे व घनकचरा व्यवस्थापन विभागाकरीता श्री.कोके यांना घनकचरा व्यवस्थान विभागाकडे वर्ग करण्यात यावे.जेणे करून कचरा वाहनांची किरकोळ दुरूस्ती तातडीने करणे सोईचे होईल.
- मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- विषय पत्रिकेवरील विषय क्रमांक ५१ ते ६१ हे आत्यावश्यक सेवे करीता पुर्ननियुक्तीचे असल्याने ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावेत.मोटार व्हेईकल विभागाकरीता श्री.पवार स्वप्निल यांची पुर्ननियुक्ती करण्यात यावी. व घनकचरा व्यवस्थापन विभागाकडे स्वतंत्र्य ऑटोमोबाईल इंजी. श्री.जयेश कोके यांना वर्ग करून त्यांना पुर्ननियुक्ती देण्यात येत आहे.
- मा.श्री.दत्तात्रय कावरे :- विविध विभागांच्या तात्पुरत्या स्वरूपात मानधनावरील आत्यावश्यक नियुक्ती करण्याबाबतचे विषय क्र.५१ ते ६१ असल्याने मंजूर करण्यात यावेत.घनकचरा व्यवस्थापन विभागाकरीता ऑटोमोबाईल इंजी. आवश्यकता असल्याने श्री.जयेश कोके यांना वर्ग करून त्यांना पुर्ननियुक्ती देण्यात यावी..
- मा.सभापती साहेब :- विषय क्र.५१ ते ६१ मंजूर करण्यात येत आहे.मोटार व्हेईकल विभागाकरीता श्री.पवार स्वप्निल यांची पुर्ननियुक्ती करण्यात यावी. व घनकचरा व्यवस्थापन विभागाकडे स्वतंत्र्य ऑटोमोबाईल इंजी. श्री.जयेश कोके यांना वर्ग करून त्यांना पुर्ननियुक्ती देण्यात येत आहे.
- ठराव :-** अहमदनगर महानगरपालिकेचे मोटार व्हेईकल विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात कनिष्ठ अभियंता (ऑटो मोबाईल इंजि.) यापदी श्री. पवार स्वप्निल बाळकृष्ण व श्री . कोके जयेश वसंत यांना तिन दिवसाचा तंत्रिक खंड देवुन दिनांक २२/०९/२०१७ पासुन पुढील सहा महिन्या करीता अटी व शर्ती प्रमाणे रुपये २०,०००/- या दरमहा माधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती च्या ऑफिस रिपोर्ट मधील मोटार व्हेईकल विभागाकरीता श्री.पवार स्वप्निल यांची पुर्ननियुक्ती करण्यात व घनकचरा व्यवस्थापन विभागाकडे त्यांच्या मागणी नुसार स्वतंत्र्य ऑटोमोबाईल इंजी. श्री.जयेश कोके यांना वर्ग करून त्यांना पुर्ननियुक्ती देण्यास हि सभा मान्यता देत आहे.मोटार व्हेईकल विभागाकडील ऑटोमोबाईल इंजी.घनकचरा व्यवस्थापन विभागाकडे वर्ग करण्याकरीता कार्यालयीन सोपस्कार संबंधित विभागाने करावा.खर्च मंजूर.नियमानुसार प्रठील कार्यवाही करण्यात यावी.
- सुचक :- मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे सही /-

अनुमोदक :- मा.श्री.दत्तात्रय कावरे सही /-
ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-
सभापती
स्थायी समिती
अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका , अहमदनगर.

मा.स्थायी समिती सभा क्रमांक - ०६

विषय क्रमांक- ६१

शुक्रवार दिनांक २९/१२/२०१७

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर महानगरपालिकेच्या रक्तपेढी विभागा करीता आत्यावश्यक सेवेसाठी करारा नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात रक्त संक्रमण अधिकारी तथा वैद्यकिय अधिकारी यापदी डॉ. मुकुंद चंद्रकांत तांदळे यांना तांत्रिक खंड देवून अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्या करीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती बाबत ऑफिस रिपोर्ट.

प्रस्तावाचा मजकूर :- आस्थापना विभाग.

संदर्भ : रक्तपेढी विभाग यांचेकडील जा.क्र. रक्तपेढी विभाग २२२ दि.२९/११/२०१७ चा प्रस्ताव.

उपरोक्त संदर्भिय विषयान्वये की, रक्तपेढी विभाग यांनी त्यांचेकडील जा. क्र. रक्तपेढी विभाग २२२ दि. २९/११/२०१७ अन्वये प्रस्ताव सादर करून त्यामध्ये " रक्तपेढी विभागा करीता करारा नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात संक्रमण अधिकारी तथा वैद्यकिय अधिकारी यापदी डॉ. मुकुंद चंद्रकांत तांदळे यांची अटी व शर्तीनुसार मानधनावरील पुर्ननियुक्तीची कालावधी दि. १८/०७/२०१७ ते १७/१/२०१८ अखेर असुन सदरची मुदत ही दि. १८/०१/२०१८ रोजी समाप्त होत असल्याने त्यांना तांत्रिक खंड देवून दि. २१/०१/२०१८ पासुन पुढील सहा महिन्याकरीता मानधनावर पुर्ननियुक्ती करणे बाबत." सुचित केलेले आहे.

डॉ. मुकुंद चंद्रकांत तांदळे यांची सद्यस्थितीमध्ये जा.क्र.आस्था.करारबध्द नेमणुक २१२३ दि. ०४/०९/२०१७ अन्वये रक्तपेढी विभागासाठी करारानुसार तात्पुरत्या स्वरूपात संक्रमण अधिकारी तथा वैद्यकिय अधिकारी यापदी रु. ३५,०००/- या दरमहा मानधनावर अटी व शर्ती प्रमाणे तांत्रिक खंड देवून दि. १८/०७/२०१७ पासुन सहा महिन्याकरीता करारबध्द पुर्ननियुक्ती करण्यात आलेली असुन सदरची मुदत ही दि. १७/०१/२०१८ रोजी पासुन समाप्त होणार आहे.

तरी वरील संदर्भिय अहवालाच्या अनुषंगाने व महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ मधील ५३ च्या तरतुदीनुसार रक्तपेढी विभाग अत्यावश्यक सेवेसाठी करारा नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात संक्रमण अधिकारी तथा वैद्यकिय अधिकारी यापदी डॉ. मुकुंद चंद्रकांत तांदळे यांना तांत्रिक खंड देवून दि. २१/०१/२०१८ पासुन पुढील सहा महिन्या करीता अटी व शर्ती प्रमाणे रुपये ३५,०००/- या दरमहा मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती करणे बाबतच्या प्रस्तावास मा. स्थायी समितीची पुर्व मंजूरी मिळणे कामी निर्णयासाठी सादर करणे करीता मा. मुख्य लेखा अधिकारी व मा. मुख्य लेखा परिक्षक यांचा अभिप्राय घेवून सदरचा प्रस्ताव मा. स्थायी समितीकडे पाठविणेस मंजूरीस्तव आदेशार्थ सादर.

येणे प्रमाणे प्र.सहाय्यक आयुक्त यांचा अहवाल असे.

यावर मा.उपायुक्त यांचा अभिप्राय की,मुख्यलेखाअधिकारी ,मुख्यलेखापरिक्षक यांचे मार्फत सादर करावे. यावर मुख्यलेखाअधिकारी यांची स्वाक्षरी.

यावर मुख्यलेखापरिक्षक यांचा अभिप्राय की,प्रस्तावित "अ" नुसार कार्यवाही करणेस हरकत नसावी. मा.उपायुक्त यांचे स्वयंस्पष्ट अभिप्राय घेवूनच मुलेप यांचे स्वाक्षरीसाठी सादर करण्याची यापुढे दक्षता घ्यावी.तसेच आस्थापना विभाग प्रमुख यांचे अभिप्राय घेणे योग्य राहिल.मागील सेवा कोणत्याही प्रयोजना ग्राह्य धरण्यात येणार नाही या अधिन राहून विभागाने उचित निर्णय घ्यावा.

यावर मा.उपायुक्त यांचा अभिप्राय की,मा.स्थायी समितीसमोर ठेवणेस हरकत नाही.

यावर मा.आयुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की,मान्य.

चर्चा :-

मा.सभापती साहेब :- अहमदनगर महानगरपालिकेच्या रक्तपेढी विभागा करीता आत्यावश्यक सेवेसाठी करारा नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात रक्त संक्रमण अधिकारी तथा वैद्यकिय अधिकारी यापदी डॉ. मुकुंद चंद्रकांत तांदळे यांना तांत्रिक खंड देवून अटी व शर्ती प्रमाणे पुढील सहा महिन्या करीता मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती बाबत ऑफिस रिपोर्ट.

मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- विषय पत्रिकेवरील विषय क्रमांक ५१ ते ६१ हे आत्यावश्यक सेवे करीता पुर्ननियुक्तीचे असल्याने ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावेत.

मा.सभापती साहेब :- प्रभाग क्रमांक २७ मध्ये काटवण खंडोबा,विद्यानगर,सुयोगपार्क,गांधीनगर,शिक्षक कॉलनी,समतानगर,या भागामध्ये पुरेसा पाणीपुरवठा होत नाही.या बाबत मी पाणीपुरवठा विगाभाकडील सर्व.अधिकारी व कर्मचा-यांची बैठक आयोजित केली होती.या बैठकीस मा.श्री.अनिल शिंदे सुध्दा उपस्थित होते.यांनी पण या भागामध्ये टॅकर सुरू करणे करीता मागणी केली आहे.तरी सुध्दा या भागातील पाणीपुरवठा सुरळीत झालेला नाही.

पाणी पुरवठा विभाग प्रमुख श्री.काकडे :- काही भागामध्ये पाण्याच्या पाईप लाईन टाकणे,वॉल टाकणे इ.स्वरूपाची कामे करावी लागतील.

मा.सभापती साहेब :- कामे पुर्ण होईपर्यंत या भागामध्ये पाण्याचा टॅकर सुरू करण्यात यावेत.या भागातील नागरीक माझ्याकडे रोज तक्रारी करीत आहेत.

पाणी पुरवठा विभाग प्रमुख श्री.काकडे :- एक टॅकर सुरू करण्यात येईल.

मा.श्री.संजय शेंडगे :- विषय क्र.५१ ते ६१ मंजूर करण्यात यावेत.प्रभाग क्र.२७ मध्ये विविध ठिकाणी पुरेसा पाणीपुरवठा होत नसल्याने नागरीकांचे हाल होत आहेत.तेथे पाण्याचा टॅकर सुरू करण्यात यावा.टॅकरने पाणी पुरवठा करणे या लेखाशिर्षामध्ये किती तरतुद आहे.

पाणी पुरवठा विभाग प्रमुख श्री.काकडे :- सन २०१७-१८ या अर्थिक वर्षात रू.१००.०० लाख इतकी तरतुद टॅकरसद्वारे पाणी पुरवठा करणे या लेखाशिर्षात करण्यात आलेली असून सदर तरतुदीतुन मागील आर्थिक वर्षातील देयके अदा करण्यात आलेली आहेत.

मा.श्री.दत्तात्रय कावरे :- टॅकरद्वारे पाणी पुरवठा करण्या करीता रक्कम शिल्लक नसल्यास बीले कशी अदा करता येतील ?

पाणी पुरवठा विभाग प्रमुख श्री.काकडे :- सदर कामाची मुदत माहे ३१ जुलै १७ रोजी संपली असल्याने तत्पुर्वीच पुढील कालावधीसाठी ई - निविदा मागविण्यात आलेली आहे.ई निविदा प्रक्रीया पुर्ण होवून त्यास सक्षम समितीची मान्यता मिळून त्याबाबतचे कार्यारंभ आदेश देईपर्यंतच्या कालावधीपर्यंत सदर कामास व खर्चास मुदतवाढ देणे आवश्यक आहे. आल्याने चालू अर्थिक वर्षात रू.६५.०० लाखची वाढीव तरतुद करणे आवश्यक आहे.

मा.सभापती साहेब :- दि.प्रोग्रेसिव्ह एज्युकेशन सोसायटी,नवीपेठ,अहमदनगर यांचा गांधी मैदान येथील महानगरपालिकेच्या शाळा क्र.१ मधील ८ खोल्या शाळेसाठी भाडेतत्वावर मिळणे बाबतचा अर्ज प्राप्त झाला आहे.

मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- दि.प्रोग्रेसिव्ह एज्युकेशन सोसायटी,नवीपेठ,अहमदनगर या शिक्षण संस्थेत बालवाडी पासुन उच्च माध्यमिक शिक्षणाची सुविधा उपलब्ध आहे.मुलांच्या शैक्षणिक क्षेत्राचा विचार करता या

इमारतीमधील तळमजल्यावरील २ व १ ल्या मजल्यावरील ६ खोल्या शाळेसाठी भाडेतत्वावर ११ वर्ष करीता कराराने भाडे तत्वावर देण्यात याव्यात.

मा.श्री.सचिन जाधव :- गोरगरीब जनतेच्या मुलांच्या शैक्षणिक प्रश्न मार्गी लागणार आहे.या इमारतीमधील तळमजल्यावरील २ व १ ल्यामजल्यावरील ६ खोल्या या संस्थेस त्यांच्या मागणी नुसार भाडेतत्वावर देण्यात याव्यात.

मा.श्री.दत्तात्रय कावरे :- विविध विभागांच्या तात्पुरत्या स्वरूपात मानधनावरील आत्यावश्यक नियुक्त्या करण्याबाबतचे विषय क्र.५१ ते ६१ मंजूर करण्यात यावेत.प्रभाग क्र.२७ मध्ये टॅकर सुरू करण्यात यावा. सन २०१७-१८ या आर्थिक वर्षासाठी रू.१६५.००लाख इतकी तरतुद टॅकर्सद्वारे पाणी पुरवठा करणे या लेखाशिर्षा मध्ये करण्यात यावी.तसेच सदर कामाची मुदत संपली असल्याने पुढील कालावधीची ई - निविदेचे कार्यारंभ आदेश देईपर्यंत मुदतवाढ देण्यात यावी.दि.प्रोग्रेसिव्ह एज्युकेशन सोसायटी,नवीपेठ,अहमदनगर या शिक्षण संस्थेस तळमजल्यावरील २ व १ ल्या मजल्यावरील ६ खोल्या शाळेसाठी भाडेतत्वावर ११ वर्ष करीता कराराने भाडे तत्वावर देण्यात याव्यात.

मा.श्री.सचिन जाधव :- विविध विभागांच्या तात्पुरत्या स्वरूपात मानधनावरील आत्यावश्यक नियुक्त्या करण्याबाबतचे विषय क्र.५१ ते ६१ मंजूर करण्यात यावेत.प्रभाग क्र.२७ मध्ये टॅकर सुरू करण्यात यावा. सन २०१७-१८ या आर्थिक वर्षासाठी रू.१६५.००लाख इतकी तरतुद टॅकर्सद्वारे पाणी पुरवठा करणे या लेखाशिर्षा मध्ये करण्यात यावी.तसेच सदर कामाची मुदत संपली असल्याने पुढील कालावधीची ई - निविदेचे कार्यारंभ आदेश देईपर्यंत मुदतवाढ देण्यात यावी.दि.प्रोग्रेसिव्ह एज्युकेशन सोसायटी,नवीपेठ,अहमदनगर या शिक्षण संस्थेस तळमजल्यावरील २ व १ ल्या मजल्यावरील ६ खोल्या शाळेसाठी भाडेतत्वावर ११ वर्ष करीता कराराने भाडे तत्वावर देण्यात याव्यात.

मा.सभापती साहेब :- अहमदनगर महानगरपालिकेच्या रक्तपेढी विभागा करीता आत्यावश्यक सेवेसाठी करारा नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात रक्त संक्रमण अधिकारी तथा वैद्यकिय अधिकारी यापदी डॉ. मुकुंद चंद्रकांत तांदळे यांना तंत्रिक खंड देवुन दि. २१/०१/२०१८ पासुन पुढील सहा महिन्या करीता अटी व शर्ती प्रमाणे रुपये ३५,०००/- या दरमहा मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती करणे बाबतच्या रिपोर्टास ही सभा मान्यता देत आहे.सभेमध्ये प्राप्त अर्ज व झालेल्या चर्चे नुसार सन २०१७-१८ या आर्थिक वर्षासाठी रू.१६५.००लाख इतकी तरतुद टॅकर्सद्वारे पाणी पुरवठा करणे या लेखाशिर्षात करण्यास तसेच सदर कामाची मुदत माहे ३१ जुलै १७ रोजी संपली असल्याने पुढील कालावधीची ई - निविदेचे कार्यारंभ आदेश देईपर्यंत सदर कामास व खर्चास मुदतवाढ देण्यास व प्रभाग क्र.२७ मध्ये विविध ठिकाणी पुरेसा पाणीपुरवठा होत नसल्याने नागरीकांचे हाल होत आहेत.तेथे पाण्याचा टॅकर सुरू करणेस मान्यता देण्यात येत आहे.तसेच दि.प्रोग्रेसिव्ह एज्युकेशन सोसायटी,नवीपेठ,अहमदनगर यांचा गांधी मैदान येथील महानगरपालिकेच्या शाळा क्र.१ मधील तळमजल्यावरील २ व पहिल्यामजल्यावरील ६ अशा एकुण ८ खोल्या शाळेसाठी भाडेतत्वावर ११ वर्ष करीता कराराने भाडे तत्वावर देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे. या बाबत कार्यालयीन सोपस्कार संबंधीत विभागाने तात्काळ पुर्ण करावेत नियमानुसार पुढील कार्यवाही करण्यात यावी.

ठराव :- अहमदनगर महानगरपालिकेच्या रक्तपेढी विभागा करीता आत्यावश्यक सेवेसाठी करारा नुसार तात्पुरत्या स्वरूपात रक्त संक्रमण अधिकारी तथा वैद्यकिय अधिकारी यापदी डॉ. मुकुंद चंद्रकांत तांदळे यांना तंत्रिक खंड देवुन दि. २१/०१/२०१८ पासुन पुढील सहा महिन्या करीता अटी व शर्ती प्रमाणे रुपये ३५,०००/- या दरमहा मानधनावर करारबध्द पुर्ननियुक्ती करणे बाबतच्या रिपोर्टास ही सभा मान्यता देत

आहे.सभेमध्ये झालेल्या चर्चेनुसार सन-२०१७-१८ या आर्थिक वर्षासाठी रू.१६५.००लाख इतकी तरतुद टॅक्सद्वारे पाणी पुरवठा करणे या लेखाशिर्षात करण्यास तसेच सदर कामाची मुदत माहे ३१ जुलै १७ रोजी संपली असल्याने पुढील कालावधीची ई - निविदेचे कार्यारंभ आदेश देईपर्यंत सदर कामास व खर्चास मुदतवाढ देण्यास व प्रभाग क्र.२७ मध्ये विविध ठिकाणी पुरेसा पाणीपुरवठा होत नसल्याने नागरीकांचे हाल होत आहेत.तेथे पाण्याचा टॅकर सुरू करणेस मान्यता देण्यात येत आहे.तसेच दि.प्रोग्रेसिव्ह एज्युकेशन सोसायटी,नवीपेठ,अहमदनगर यांचा गांधी मैदान येथील महानगरपालिकेच्या शाळा क्र.१ मधील तळमजल्यावरील २ व पहिल्यामजल्यावरील ६ अशा एकुण ८ खोल्या शाळेसाठी भाडेतत्वावर ११वर्षकरीता कराराने भाडे तत्वावर देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे. याबाबत कार्यालयीन सोपस्कार संबंधीत विभागाने तात्काळ पुर्ण करावेत

नियमानुसार पुढील कार्यवाही करण्यात यावी.

सुचक :- मा.श्री.दत्तात्रय कावरे सही /-

अनुमोदक :- मा.श्री.सचिन जाधव सही /-

ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-

सभापती

स्थायी समिती

अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका , अहमदनगर.

मा.स्थायी समिती सभा क्रमांक - ०६

विषय क्रमांक- ६२

शुक्रवार दिनांक २९/१२/२०१७

प्रस्तावाचा विषय :- प्रभाग समिती क्र.१ वॉर्ड क्र.४७,बिल क्र.७१९ मालमत्ता धारक श्री.अरूण रामचंद्र शेट यांचे बांधकाम क्षेत्र= पत्रा ३५.३२ चौ.मी. ची कर आकारणी कायम ठेवून शेत जमीनीवर आकारण्यात आलेल्या मालमत्ता कर व त्यावरील शास्तीसह रक्कम रू.५,३२,५५५/- निर्लेखित करणे बाबतचा ऑफिस रिपोर्ट

प्रस्तावाचा मजकूर :-

सावेडी वसुली विभाग वॉर्ड क्रमांक ४७ चे वसुली लिपीक यांजकडून विनंती अहवाल देण्यात येतो की,वॉर्ड क्र.४७ मधील बिल क्रमांक ७१९ चे मिळकतधारक श्री.अरूण रामचंद्र शेट रा.७/२० कामना सोसायटी नं.१एस.के.बोले रोड,प्रभादेवी,मुंबई -२८ यांनी दिनांक १२/५/२०१७ रोजी अर्ज देवून कळविले आहे की,माझी सर्व्हे नं.१२० चाहुराणा बुद्रुक,अ.नगर येथे शेतजमीन असून मी नियमितपणे कसत आहे.सदरच्या शेत जागेवर शेतीची अवजारे ठेवण्यासाठी दोन खोल्यांचे पत्रा मारून कच्चे बांधकाम केले होते.सदरचे बांधकाम सन २००५ साली पडझड होवून पडले पक्के बांधकाम आजच्या तारखेपर्यंत करण्यात आले नाही.मला देण्यात आलेल मिळकत कराचे बिल रक्कम रूपये ५,३२,५५५/-चे बिल पुर्णपणे चुकीचे आहे ते पुर्ण रद्द करण्याबाबत अर्जाद्वारे विनंती केली आहे.

अर्जदार यांच्या अर्जानुसार दिनांक २/६/२०१७ रोजी प्रभाग अधिकारी यांचे समवेत समक्ष जागेची स्थळ पहाणी केली असता अर्जदार यांनी नमुद केलेली जागा व ७/१२ उतारा यातील वर्णनाप्रमाणे नमुद मालमत्ता ही एकच असल्याचे खात्री पटत असून मनपातील परिशिष्ट अ अभिलेखाची पडताळणी केली असता अनुक्रमांक ७१९ वर ३५.५२ चौ.मी.पत्रा स्वरूपाचे बांधकामाची नोंद व ८००० चौरस मिटर ओपन क्षेत्राची नोंद असल्याचे आढळून येत असून अर्जदार यांनी दाखल केलेल्या ७/१२ उता-याप्रमाणे स.नं.१२० याचे क्षेत्रफळ ०=३७ आर शेती क्षेत्राची नोंद असल्याचे आढळून येते सदरील जागेवर आज दिनांक २/६/२०१७ रोजी नविन पत्राशेड क्षेत्र ४०.९२ चौ.मी.बांधकाम आढळून येते व उर्वरित संपुर्ण जागा शेती स्वरूपात निदर्शनास येते.

तरी सदरील मालमत्ता ही शेती स्वरूपाची असल्याने ओपन प्लॉट क्षेत्रफळ ८०००चौ.मी.क्षेत्राप्रमाणे केलेली मालमत्ता कराची आकारणी कमी करणेबाबत तसेच परिशिष्ट अ ला नमुद असलेले पत्रा बांधकाम क्षेत्रफळ ३५.५२ चौ.मी.ची मार्च २०१७ पर्यंतची आकारणी कायत ठेवून व सदरील बांधकाम सदयस्थितीत पाडलेले असून सदरची आकारणी १ एप्रिल २०१७ पासून रद्द करणेबाबत तसेच सदरील जागेत मालमत्ताधारक यांनी विनापरवाना ४०.९२ चौ.मी.पत्रा स्वरूपाचे बांधकाम केलेले असल्याने सन १ एप्रिल २०१७पासून मालमत्ता कराची नविन आकारणी करणेबाबत व ओपन प्लॉट क्षेत्रफळ ८००० चौ.मी.क्षेत्राची आकारणी शास्तीसह कमी करणेबाबत महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम १९४९ अनुसूचित "ड" प्रकरण ८ कराधान नियम २०(क)(ड)(ई) (फ) नुसार दुरुस्तीस अहवाल सविनय सादर.

येणे प्रमाणे वसुली लिपीक यांचा अहवाल असे.

यावर करनिरीक्षक यांचा अभिप्राय की,वसुली लिपीक यांनी सादर केलेल्या प्रस्तावानुसार श्री.अरूण रामचंद्र शेट या मालमत्ता धारक यांची मालमत्ता ही शेतजमीन स्वरूपात असल्यामुळे त्यावर करण्यात आलेली कर आकारणी नियमातील तरतुदीनुसार कमी करणे अचित वाटते तथापी योग्य त्या आदेशार्थ सविनय सादर.

यावर प्रभाग अधिकारी प्र.स.क्र.१ सावेडी यांचा अभिप्राय की,सदर जागेची समक्ष पहाणी केली असता तसेच जागेची कगदपत्रांची तपासणी केली असता सदर शेतजमीनीवर झालेली कर आकारणी कमी करणे उचित वाटते.

यावर सहाय्यक मुख्य निर्धारक तथा कर संकलन अधिकारी यांचा अभिप्राय की,वॉर्ड क्र.४७ चे वसुली लिपीक यांनी अर्जदार अ.आर.शेठ यांचे मागणी नुसार समक्ष जागेची पहाणी व तपासणी करून सादर केलेला प्रस्ताव तसेच महाराष्ट्र महानगरपालिकाअधिनियम १९४९ मधील अनुसुची "ड"प्रकरण ८ कराधान नियम २०(क)(ड)(ई) (फ) नुसार दुरुस्ती करण्यास हरकत नाही.आदेशार्थ सादर.

यावर मुख्यलेखापरिक्षक यांचा अभिप्राय की,प्रस्तुत प्रकरणी मनपा विवितज्ञ यांचा कायदेशीर अभिप्राय घेवून सादर करा.

मागील थकबाकी तपशीलासह ठेवणे आवश्यक राहिल.तसेच ड प्रमाणे कार्यवाही करावी.
प्रभाग अधिकारी प्र.स.क्र.१ यांचा अभिप्राय की,
फेरसादर,

	सं.कर	पाणीपट्टी	पथकर	मल	जल	घनकच रा	वृक्षकर	शिक्षण कर	२%०दंडात्म क कर	एकुण
मागील	१७०५४४/ -	३८००/-	७०५६/-	७१४	७१४	१९२०/-	३५३६/-	४२३३६/-	२८५५४९/-	५१६१६९/-
चालू	११९०९/-	२५०/-	८८२/-	११९/-	११९/-	२४०/-	२२१/-	२६५२/-	--	१६३८६/-
एकुण	१८२४५३/-	४०५०/-	७९३८/-	८३३/-	८३३/-	२१६०/-	३७५७/-	४४९८८/-	--	५३२५५५/-

मनपा विधितज्ञ यांच्या अभिप्रायानुसार अहवाल फेरसादर.

यावर मुख्यलेखापरिक्षक यांचा अभिप्राय की,मा.स्थायी समितीचे मंजूर आणि प्रस्तावातील अधिनियमातील नियमान्वये फेरसादर प्रस्ताव व मा.विधितज्ञ यांचे अर्जदारानुसार प्रस्तावित अ नुसार कार्यवाही करणेस हरकत नाही.चर्चा करावी.चर्चा झाली,उपरोक्त अधिनियमानुसार रहिवासाबाबत खात्री करून विलंबा बाबत खुलासा करावा.तसेच सदर जागेसाठी घरपट्टी केव्हा पासून आकारणी (निवासी) या सह सविस्तर अहवाला सह फेरसादर करावे.

यावर प्रभाग अधिकारी प्र.स.क्र.१ मा.मुख्यलेखा परिक्षक यांच्या अभिप्रायानुसार मनपातील परिशिष्ट अ अभिलेख पहाता बांधकाम क्षेत्राप्रमाणे (निवासी) प्रयोजनासाठी केलेली आकारणी सन १९८९-९० पासून केल्याचे आढळून येत आहे.अहवाल फेरसादर.

वर मुख्यलेखापरिक्षक यांचा अभिप्राय की,फेरसादर प्रस्ताव पहाता मूळ प्रस्तावित अ प्रमाणे कार्यवाही करणेस हरकत नाही तथापी मा.स्थायी समितीची मंजूरी आवश्यक आहे.कराधान नियम प्रकरण ८ नियम २०(ड) प्रमाणे कार्यवाही करावी.

यावर मा.उपायुक्त (कर) यांचा अभिप्राय की,चर्चा करा.

यावर मा.उपायुक्त (कर) यांचा अभिप्राय की,चर्चा केली. "अ" प्रमाणे कार्यवाही करण्यास हरकत नाही.

सावर मा.अतिरीक्त आयुक्त यांचा अभिप्राय की,सोबतच्या फेरसादर अहवालाप्रमाणे मा.स्थायी समितीचे मान्यतेस सादर करणेस हरकत नाही.

यावर मा.आयुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की,मान्य.

सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

चर्चा :-

मा.सभापती साहेब :- प्रभाग समिती क्र.१ वॉर्ड क्र.४७,बिल क्र.७१९ मालमत्ता धारक श्री.अरूण रामचंद्र शेठ यांचे बांधकाम क्षेत्र पत्रा ३५.३२ चौ.मी. ची कर आकारणी कायम ठेवुन शेत जमीनीवर आकारण्यात आलेल्या मालमत्ता कर व त्यावरील शास्तीसह रक्कम रू.५,३२,५५५/- निर्लेखित करणे बाबतचा ऑफिस रिपोर्ट

मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- ऑफिस रिपोर्ट वाचून दाखवावा.

त्यानुसार ऑफिस रिपोर्ट सभागृहामध्ये वाचून दाखविण्यात आला.

मा.श्री.बाबासाहेब वाकळे :- घरपट्टी निर्लेखित करण्याचे विषय असल्याने निर्लेखित करणे बाबत ची खात्री करून ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावा.

मा.श्री.संजय शेंडगे :- ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावा.

मा.सभापती साहेब :- प्रभाग समिती क्र.१ वॉर्ड क्र.४७,बिल क्र.७१९ मालमत्ता धारक श्री.अरूण रामचंद्र शेठ यांचे बांधकाम क्षेत्र= पत्रा ३५.३२ चौ.मी. ची कर आकारणी कायम ठेवुन शेत जमीनीवर आकारण्यात आलेल्या मालमत्ता कर निर्लेखित करण्यात ही सभा मान्यता देत आहे.तसेच शास्ती निर्लेखित करण्याचा अधिकार स्थायी समितीला नसल्याने त्याबाबत निर्णय प्रशासकीय पातळीवर घेण्यात यावा.

मा.सभापती साहेब :- सभेमध्ये कावळे दिपक सर्जेराव,यांनी मातोश्री प्रतिष्ठाण ही संस्था सामाजीक,सांस्कृतीक व शैक्षणिक काम करीत असून संस्थेकरीता सावेडी परिसरातील फा.प्लॉ.नं.१२८ मधील महानगरपालिकेच्या मालकीची अग्निशनम इमारती लगत १०x१० फुट जागा संस्थेला व्यावसायाकरीता भाडेतत्वावर मिळणेबाबत तसेच मनोज सुरेश गाडळकर,रोहित गोरे यांनी अहमदनगर महानगरपालिकेच्या सिटी स.नं.३ लगत १०x ५चौरस फुट जागा व्यावसाया करीता भाडेतत्वावर मिळणे बाबत अर्ज देवून मागणी केली आहे.

मा.सौ. उषा नलवडे :- कावळे दिपक सर्जेराव,यांनी मातोश्री प्रतिष्ठाण ही संस्था सामाजीक,सांस्कृतीक व शैक्षणिक काम करीत असून संस्थेकरीता सावेडी परिसरातील फा.प्लॉ.नं.१२८ मधील महानगरपालिकेच्या मालकीची अग्निशनम इमारती लगत १०x१० फुट जागा संस्थेला व्यावसायाकरीता भाडेतत्वावर देण्यात यावी. तसेच मनोज सुरेश गाडळकर,रोहित गोरे यांना स.नं.३ लगत अनुक्रमे १०x०५चौरस फुट जागा व्यावसाया करीता भाडेतत्वावर देण्यात यावी.

मा.सौ. अनिता राठोड :- ऑफिस रिपोर्ट नुसार प्रभाग समिती क्र.१ वॉर्ड क्र.४७,बिल क्र.७१९ मालमत्ता धारक श्री.अरूण रामचंद्र शेठ यांचे बांधकाम क्षेत्र= पत्रा ३५.३२ चौ.मी. ची कर आकारणी कायम ठेवुन शेत जमीनीवर आकारण्यात आलेल्या मालमत्ता कराची रक्कम रू.५,३२,५५५/- निर्लेखित करण्यास तसेच महानगरपालिकेचे उत्पन्न वाढीचा विचार करता प्राप्त अर्जानुसार कावळे दिपक सर्जेराव,यांना संस्थेकरीता सावेडी परिसरातील फा.प्लॉ.नं.१२८ मधील महानगरपालिकेच्या मालकीची अग्निशनम इमारती लगत १०x१० फुट जागा संस्थेला व्यावसायाकरीता भाडेतत्वावर देण्यात यावी. तसेच मनोज सुरेश गाडळकर,रोहित गोटे यांना स.नं.३ लगत अनुक्रमे १०x ०५चौरस फुट जागा व्यावसाया करीता भाडेतत्वावर देण्यात यावी.

मा.सभापती साहेब :- प्रभाग समिती क्र.१ वॉर्ड क्र.४७,बिल क्र.७१९ मालमत्ता धारक श्री.अरूण रामचंद्र शेठ यांचे बांधकाम क्षेत्र पत्रा ३५.३२ चौ.मी. ची कर आकारणी कायम ठेवुन शेत जमीनीवर आकारण्यात आलेल्या मालमत्ता कर निर्लेखित करण्यास तसेच सभेमध्ये प्राप्त अर्ज व झालेल्या चर्चे नुसार महानगरपालिकेचे उत्पन्न वाढीचा विचार करता प्राप्त अर्जानुसार कावळे दिपक सर्जेराव,यांना संस्थेकरीता सावेडी परिसरातील फा.प्लॉ.नं.१२८ मधील महानगरपालिकेच्या मालकीची अग्निशनम इमारती लगत १०x१० फुट जागा संस्थेला व्यावसाया करीता भाडेत त्वावर देण्यास त्याच प्रमाणे मनोज सुरेश गाडळकर,

रोहित गोंटे यांना स.नं.३ लगत अनुक्रमे १०X ०५चौरस फुट जागा व्यावसाया करीता भाडेतत्वावर देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे.

ठराव :- ऑफिस रिपोर्ट नुसार प्रभाग समिती क्र.१ वॉर्ड क्र.४७,बिल क्र.७१९ मालमत्ता धारक श्री.अरूण रामचंद्र शेठ यांचे बांधकाम क्षेत्र= पत्रा ३५.३२ चौ.मी. ची कर आकारणी कायम ठेवून शेत जमीनीवर आकारण्यात आलेल्या मालमत्ता कराची रक्कम रू.५,३२,५५५/- निर्लेखित करण्यात ही सभा मान्यता देत आहे.तसेच शास्ती निर्लेखित करण्याचा अधिकार स्थायी समितीला नसल्याने त्याबाबत निर्णय प्रशासकीय पातळीवर घेण्यात यावा. सभेमध्ये प्राप्त अर्ज व झालेल्या चर्चे नुसार महानगरपालिकेचे उत्पन्न वाढीचा विचार करता प्राप्त अर्जानुसार मातोश्री प्रतिष्ठाण या संस्थेकरीता सावेडी परिसरातील फा.प्लॉ.नं.१२८ मधील महानगरपालिकेच्या मालकीची अग्निशनम इमारती लगत १०X१० फुट जागा व्यावसायाकरीता भाडेतत्वावर देण्यास त्याच प्रमाणे मनोज सुरेश गाडळकर,रोहित गोंटे यांना स.नं.३ लगत अनुक्रमे १०X ०५चौरस फुट जागा व्यावसाया करीता भाडेतत्वावर देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे.ऑफिस रिपोर्ट मंजूर. नियमानुसार पुढील कार्यवाही करण्यात यावी.

सुचक :- मा.सौ . उषा नलवडे सही /-

अनुमोदक :- मा.सौ. अनिता राठोड सही /-
ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-
सभापती
स्थायी समिती
अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका , अहमदनगर.

मा.स्थायी समिती सभा क्रमांक - ०६

विषय क्रमांक- ६३

शुक्रवार दिनांक २९/१२/२०१७

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर महानगरपालिकेचे प्रभाग क्रमांक ३१ मधील कायनेटीक चौकाजवळील सारस कॉलनी व रविश कॉलनी अंतर्गत रस्त्याचे मजबुतीकरण, रूंदीकरण व डांबरीकरण करणेचा ऑफिस रिपोर्ट.

प्रस्तावाचा मजकूर :- सार्व.बांधकाम विभाग.

विषय :- प्रभाग क्र.३१ मधील कायनेटीक चौकाजवळील सारस कॉलनी व रविश कॉलनी अंतर्गत रस्त्याचे मजबुतीकरण,रूंदीकरण व डांबरीकरण करणे.

१.संदर्भिय काम मा.नगरसेविका सौ.विदया दिपक खैरे यांनी दि.११०८/२०१७रोजी इकडेस यादी देवून विषयांकीत काम करणेबाबत इकडेस मागणी केलेली आहे.सदरचे काम नागरी सुविधा विकास निधी सन २०१७-१८ या लेखाशिर्षकामधुन प्रस्तावित करण्यात आलेले आहे.

२.सदर कामाची शाखा अभियंता यांनी समक्ष पाहाणी करून अंदाजपत्रक तयार केलेले आहे.

३.सदर कामाची अंदाजपत्रकीय तरतुद खालील प्रमाणे

लेखाशिर्षक :- नागरी सुविधा विकास कार्यक्रम रजि.पान नं.८८ अ.क्र.७४सन १७-१८

तरतुद :- ५,००,००,०००/-

या पुर्वीचा खर्च :- १,५१,७०,०९१/-

प्रस्तावित खर्च :- ३८,९९,९१६/-

एकुण खर्च :- १,९०,७०,००७/-

शिल्लक :- ३,०९,२९,९९३/-

१.निकड :- सदर भागातील रस्ता हा रहदारीचा असून रस्ता अत्यंत खराब झालेला आहे.रस्त्याला ठिकठिकाणी खडे पडलेले असून नागरीकांना व वाहनांना ये जा करण्यासाठी अत्यंत त्रासाला तोंड द्यावे लागते.परिसरातील नागरीकांच्या व मा.नगरसेविका यांनी सुचविलेनुसार काम प्रस्तावित.

२.यापुर्वी सदर ठिकाणी काम झाल्याचे वर्ष :-

३.कामाचा वात :- ६६०X२.००मी.व २२५X५ मी.

४.दरसुची :- सार्व. बांधकाम विभाग व म.जि.प्रा.यांची सन २०१५-१६ ची दरसुची या कामाच्या अंदाजपत्रक तयार करण्यासाठी वापरण्यात आलेली आहे.

तरी रक्कम रूपये ३८,९९,९१६/- चे खर्चास नागरी सुविधा विकास कार्यक्रम सन २०१७-१८ या

लेखाशिर्षकांतर्गत कामास व खर्चास प्रशासकीय मान्यता मिळणेस तसेच सदरचे काम प्रशासकीय मान्यतेसाठी मा.स्थायी समितीसमोर पाठविणेस व सदर कामाची ई - निविदा काढणेस व त्याकामी येणा-या खर्चास प्रशासकीय मान्यतेस प्रस्ताव मान्यतेस सादर.

येणे प्रमाणे शाख अभियंता अहवाल असे.

यावर शहर अभियंता यांची स्वाक्षरी.

यावर मुख्यलेखापरिक्षक यांचा अभिप्राय की,अर्थविभाग जा.क्र.२४८ दि.१/७/१७ चे आदेशान्वये कार्यवाहीस हरकत नाही.डी.एस.आर सन २०१७-१८ मध्ये GST कराच्या समावेश झाला आहे.किंवा कसे याबाबत खात्री करून प्रस्ताव फेरसादर करावे.

यावर शाखा अभियंता यांचा अभिप्राय की,मा.फेरसादर,सां.बा.वि.दरसुची सन १७-१८ चा चालु दरसुची प्रचलीत आहे.

त्यामध्ये खात्री केली असता सदर दरामध्ये GST कर नमुद नाही.परंतु त्यामध्ये VAT सह दर आहे.परंतु Service Tax नाही.सदर GST ET Tax VAT + Servise Tax ऐवजी असलेले GST करीता अतिरीक्त रक्कम अंदाजपत्रकात नमुद नाही व तसे कोणतेही मार्गदर्शन इकडेस उपलब्ध नाही.

येणे प्रमाणे प्रस्ताव मान्यतेस तथ आदेशार्थ सविनय सादर.

यावर मुख्यलेखापरिक्षक यांचा अभिप्राय की,विभागाने अ प्रमाणे खुलासा केल्यानुसार अर्थविभाग जा.क्र.२४८ दि.१/७/१७ चे आदेशान्वये कार्यवाहीस्तव.वित्त विभागाचे शासन परिपत्रक दि.१८/०८/२०१७ नुसार सदर प्रकरणी अभिप्राय घेवून फेरसादर करावे.

यावर शाखा अभियंता यांचा अभिप्राय की,मा.फेरसादर, दि.१९/८/२०१७ चे GST संदर्भिय परिपत्रकाचे GST चा दर अंदाजपत्रकात घ्यावे किंवा कसे याबाबत विधि विभागाचे अदयाप मार्गदर्शन प्राप्त नसलेने आदेश नाहीत.त्यामुळे GST ची रक्कम अंदाजपत्रकात नमुद नाही.येणे प्रमाणे मान्यतेस सादर.

यावर मुख्यलेखाअधिकारी यांची स्वाक्षरी

यावर मुख्यलेखापरिक्षक यांचा अभिप्राय की,शाखा अभियंता यांचा अ प्रमाणे खुलाशानुसार कार्यवाहीस हरकत नाही.

यावर मा.उपायुक्त यांची स्वाक्षरी

यावर मा.अतिरिक्त आयुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की,उपरोक्त फेरसादर अहवालानुसार अंदाजपत्रकीय तरतुदीस अधिन राहून मान्यतेस्तव सादर

यावर मा.आयुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की, GST बाबत शासनाच्या दि.११/९/२०१७ च्या परिपत्रकाप्रमाणे तपासून फेरसादर करावे.

यावर शाखा अभियंता यांचा अभिप्राय की,दि.११/९/१७ चे वित्त विभागाचे परिपत्रकानुसार दरसुची मध्ये GST चा दर अंतर्भूत करावा किंवा नाही करावा यांचे स्पष्ट निर्देशनाहीत त्यामुळे अंदाजपत्रकातील दर सा.बां.विभागाच्या दर सुचिप्रमाणे नमुद आहेत.

तसेच निविदा प्रतिसाद न मिळाल्यास पुन्हा फेरनिविदा राबवावी असे दि.१९/८/१७ चे परिपत्रकात आहे.

परंतु फेरनिविदेत दिरंगाई होवू नये म्हणून GST पुर्वी व GST नंतरचे कराच्या दरानुसार निविदा जादा देकारानी त्याची परीगणना कशी करावी याचे उदाहरण देवून मार्गदर्शन दिलेले आहे.त्यामुळे जर निविदा जादा दराने झाल्यास ११/९/१७ चे परिपत्रकाप्रमाणे कार्यवाही करण्याकरीता निविदा छाननी समितीस सादर करण्यास येईल.

त्यामुळे केलेली कार्यवाही योग्य असलेबाबत मु.ले.प.यांचे दि.२३/८ व ३१/८ रोजी अभिप्राय घेतलेले आहे व त्यामध्ये कोणतेही आक्षेप नाही.त्यामुळे प्रस्ताव प्र.मा.मिळणेस विनंती सादर.

यावर उपशहर अभियंता यांचा अभिप्रायकी,उपरोक्त अहवालान्वये दि.१९/९/२०१७ चे मा.शासन परिपत्रकान्वये सादर करावे.

यावर शाखा अभियंता यांचा अभिप्राय की,मा.फेरसादर सोबत GST बाबत वित्त विभागाचे १९/८/१७,११/९/१७ चा व सा.बां.वि. चा १९/८/१७ चे पत्रक सोबत जोडत आहे.या ३ ही परिपत्रकांमध्ये वेळोवेळी होणारे निर्णया प्रमाणे कार्यवाहीचे निर्देश दिलेले आहेत.

१९/८/२०१७ अन्वये १/७/१७ पुर्वी व नंतर चे निविदांबाबत कोणत्या प्रकारे कार्यवाही करावी याचे निर्देश दिलेले आहे.परंतु GST अंमलबजावणी मुळे होणा-या कराच्या बोजाची कार्यवाहीचे कोणतेही निर्देश नसुन विधी व न्याय विभागचे अभिप्रायाकरीता प्रलंबित आहेत.

११/९/१७ चे परिपत्रकामध्ये GSTपुर्वीचे व नंतरचे कार्य कंत्राटामध्ये कराच्या भारा बाबत आलेल्या जादाची निविदाची वाटाघाटीची परीगणना कशा प्रकारे करावी याचे उदाहरण देवून स्पष्टीकरण दिले आहे.

परंतु मनपास प्रत्येक निविदेस तसे विश्लेषण करणे अशक्य आहे.कारण त्या विषयीचा परिपूर्ण ज्ञात असलेला अधिकारी नाही.

१९/९/१७ च्या परिपत्रकामध्ये काही बदलांचे स्पष्ट निर्देश आहेत.त्यातील प्रमुख मुद्दे खाली प्रमाणे

- (i) मुद्दा क्र.१.१ मध्ये G.S.T मुळ ठेकेदाराला जादाची रक्कमेला जादाची रक्कमेचा परतावा संबंधीत का.अ.यांनी ३० दिवसांत करावयाचा आहे.त्यावरील ठेकेदाराने तसे कागदपत्रे (मुळ) उपलब्ध करून दिले पाहिजे.परंतु सदर परताव्याची रक्कम मुळ अंदाजपत्रकात नमुद नसल्याने त्याबाबतची तरतुदचे प्रथम आदेश होणे किंवा धोरण ठरणे अचित वाटते.
- (ii) मुद्दा क्र.१.३ प्रमाणे निविदा कमी दराची किंवा निविदादराची आल्यास ठेकेदाराकडून G.S.T करीता अतिरीक्त रक्कमेचा दावा करणनाही असे प्रतिज्ञापत्र घेवूनच कार्यादेश करावा अन्यथा निविदा परत मागवावी.
- (iii) मुददा क्र.२.२ प्रमाणे जोपर्यंत G.S.T प्रचलित दर अंदाजपत्रा व्यतीरीक्त Recapitulation Sheet मध्ये अधिक्य करावा.
- (iv) मुद्दा क्र.२.३ नुसार निविदा G.S.T व्यतिरीक्त मागविण्यात व G.S.T व्यतिरिक्त मागविण्यात व G.S.T हा स्वीकृत निविदेवर द्याव्यात.परंतु त्याबाबतचे निर्देश वेगळे दिले जाणार आहेत.
- (v) मुद्दा क्र.१ नुसार G.S.T सह नमुद असलेले दराची दरसुची शासन वेबसाईट वर देणार आहे ती प्रक्रिया अदयाप अपुर्ण आहे.
- (vi) उपरोक्त परिपत्रकामध्ये G.S.T व्यतिरिक्त निविदा कार्यवाही संबंधी देखील वेगळे निर्देश दिलेले आहेत.१. अनामत रक्कम संबंधित ठेकेदारास ऑनलाईन पध्दतीने ठेकेदाराची मागणीची वाट न पहाता दोष दायित्व कालावधी नंतर त्वरीत परतावा करावा.तसेच २.रु.१५० लक्षापर्यंत निविदेला स्वमालकीची मशनरीची अट अनिवार्य करू नये.

वरिलप्रमाणे G.S.T संदर्भातील विविध परिपत्रकासंदर्भी उपरोक्त रिपोर्ट वर मुलेप यांचा अभिप्राय घेवून या कामी सर्व संबंधीतांची बैठक घेवून चर्चेअंती धोरण ठरवून सर्व कामांकरीता निर्णय होणे उचित वाटते.परंतु तोपर्यंत उपरोक्त कामास प्र.मा.साठी मा.स्थायी समिती समोर ठेवणे कामी प्रस्ताव मान्यतेस तथा अवलोकनार्थ तथा आदेशार्थ सविनय सादर.

यावर उप अभियंता यांचा अभिप्राय की,उपरोक्त मा.शासन परिपत्रकान्वये अंमलबजावणी करणे करीता मुलेप व खातेप्रमुख यांची बैठक आयोजित करणे व परिपत्रका नुसार धोरण व अंमलबजावणी करणे संयुक्तीक वाटते.आदेशार्थ सादर,

यावर शहर अभियंता यांचा अभिप्राय की,मा.शासन निर्णयानुसार धोरण व अंमलबजावणीसाठी मा.मुलेप,मा.मुलेआ व सर्व खातेप्रमुख यांची संयुक्त मिटींग आयोजित करणे योग्य.

यावर मा.उपायुक्त यांचा अभिप्राय की,बैठक आयोजित तथा मान्यतेस्तव

यावर मा.अतिरीक्त आयुक्त यांचा अभिप्राय की,उपरोक्त फेरसादर अहवालामधील मुद्दा क्र.१ ते ६ अन्वये मान्यतेस्तव सादर.

- (i) नागरी सुविधा विकास कार्यक्रमांतर्गत अंदाजपत्रकीय तरतुद किती आहे?
- (ii) सदर Head Buaget पुस्तीकेत आहे का?
- (iii) असल्यास,त्यात प्रत्यक्ष तरतुद किती आहे?
खुलासा करावा.

यावर शाखा अभियंता यांचा अभिप्राय की, मा. फेरसादर

(i) सोबत जोडलेप्रमाणे मा. महासभेने नव्याने लेखाशिर्षीतील कागदपत्री तरतुद अ क्र २८ नुसार ५०० लक्ष आहे.

(i) होय, पान नं सोबत सादर (अ)

(ii) प्रत्यक्ष तरतुद बाबत मा. मु. ले. अ. यांचा अभिप्राय घेणेस विनंती सादर, येणे प्रमाणे खुलासा मान्यतेस सादर.

यावर उपशहर अभियंता यांचा अभिप्राय की,

उपरोक्त अहवाल आदेशार्थ सादर

यावर उप शहर अभियांचा यांचा अभिप्राय की,

उपरोक्त अहवालान्वये आदेशार्थ सादर.

यावर मा. शहर अभियंता यांचा अभिप्राय की,

१. नागरी सुविधा विकास कार्यक्रमांतर्गत अंदाजपत्रकीय तरतुद रू. ५०० लक्ष

२. सदरचे हेड बजेट सन २०१७-१८ अंदाजपत्रकातील पा नं. वर असून त्याचे छायांकित प्रत जोडली आहे.

३. प्रत्यक्ष तरतुदीनुसार मा. मुलेअ यांचे अभिप्राय घेणे योग्य करीता मान्यतेस्तव सादर.

यावर मुख्यलेखाधिकारी यांचा अभिप्राय की, मा. आयुक्त यांनी प्रस्तावित केलेल्या मुळ अर्थसंकल्पाचे तरतुद करण्यात आली नाही. मा महासभेमध्ये वाढीव शिर्षांतर्गत ५ कोटी वाढीव तरतुद केलेली दिसत आहे. आदेशार्थ .

यावर मुख्यलेखापरिक्षक यांचा अभिप्राय की, मुख्यलेखाधिकारी यांचे अभिप्रायानुसार विभागाने उचित कार्यवाही करावी.

यावर मा. आयुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की, बजेट पुस्तिकेत हेड निर्माण करण्यात आले असले तरी त्यात प्रत्यक्ष निधी उपलब्ध नसल्याने नामजूर.

यावर शहर अभियंता यांचा अभिप्राय की, उपरोक्त कामासाठी निधी उपलब्धतेबाबत मुख्यलेखाधिकारक यांचा अभिप्राय घेणे आवश्यक

यावर मुख्यलेखाधिकारी यांचा अभिप्राय की, बजेट मध्ये अपेक्षित जमा रक्कमेवर तरतुद केलेली दिसते. प्रत्यक्षात रक्कम उपलब्ध नाही प्रत्यक्षात रक्कम प्राप्त झाल्यानंतर देयक अदा होईल. आदेशार्थ

यावर मा. आयुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की, " A " नुसार मान्य, प्रकरण स्थायी समितीकडे पाठवावे.

सबब प्रकरण मा. स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

--***--

चर्चा :-

मा. सभापती साहेब :- अहमदनगर महानगरपालिकेचे प्रभाग क्रमांक ३१ मधील कायनेटीक चौकाजवळील सारस कॉलनी व रविश कॉलनी अंतर्गत रस्त्याचे मजबुतीकरण, रूंदीकरण व डांबरीकरण करणेचा ऑफिस रिपोर्ट आहे.

मा. श्री. बाळासाहेब बोराटे :- ऑफिस रिपोर्ट वाचून दाखवा.

त्यानुसार ऑफिस रिपोर्ट सभागृहामध्ये वाचून दाखविण्यात आला.

मा. श्री. संजय शेंडगे :- या बाबत माहिती सांगा.

मा.प्र. शहर अभियंता श्री.सोनटक्के :- प्रभाग क्रमांक ३१ मधील कायनेटीक चौकाजवळील सारस कॉलनी व रविश कॉलनी अंतर्गत रस्त्याचे मजबुतीकरण, रूंदीकरण व डांबरीकरण करणे बाबतचा विषय प्रशासकिय मान्यतेस्तव स्थायी समिती कडे पाठविण्यात आलेला आहे.

मा.श्री.दत्तात्रय कावरे :- हा विषय कोणत्या कारणासाठी स्थायी समिती कडे का पाठविण्यात आला आहे ?

मा.मुख्यलेखाअधिकारी श्री.झिरपे :- सदरील काम हे नागरी विकास कार्यक्रम या लेखाशिर्षा अंतर्गत घेण्यात आलेला आहे . या लेखाशिर्षावर रक्कम रूपये ५ कोटी ची तरतुद अर्थसंकल्पा मध्ये करण्यात आलेली आहे. प्रत्यक्षात या लेखाशिर्षाअंतर्गत सध्या देयक अदा करणे करीता रक्कम शिल्लक नाही. रक्कम प्राप्त झाल्यानंतर या कामाचे देयक अदा करता येईल.या बाबत निर्णय घेणे करीता सदरचा विषय स्थायी समिती कडे पाठविण्यात आला आहे.

मा.संजय शेंडगे :- प्रस्तावित काम नागरी विकास कार्यक्रम या लेखाशिर्षा अंतर्गत घेण्यात आलेला आहे.या लेखाशिर्षा अंतर्गत निधी उपलब्धतेनुसार देयक अदा करणे बाबत कार्यवाही करणेस मान्यता देण्यात यावी ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावा.

मा.श्री.सचिन जाधव :- ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावा.

मा.सभापती साहेब :- अहमदनगर महानगरपालिकेचे प्रभाग क्रमांक ३१ मधील कायनेटीक चौकाजवळील सारस कॉलनी व रविश कॉलनी अंतर्गत रस्त्याचे मजबुतीकरण, रूंदीकरण व डांबरीकरण करणे हे नागरी विकास कार्यक्रम या लेखाशिर्षा अंतर्गत घेण्यात आलेला आहे . या लेखाशिर्षावर रक्कम रूपये ५ कोटी ची तरतुद अर्थसंकल्पा मध्ये करण्यात आलेली आहे. प्रत्यक्षात या लेखाशिर्षाअंतर्गत सध्या देयक अदा करणे करीता रक्कम शिल्लक नाही. रक्कम प्राप्त झाल्यानंतर या कामाचे देयक अदा करण्यास ही सभा मान्यता देत आहे.ऑफिस रिपोर्ट मंजूर.

ठराव :- अहमदनगर महानगरपालिकेचे प्रभाग क्रमांक ३१ मधील कायनेटीक चौकाजवळील सारस कॉलनी व रविश कॉलनी अंतर्गत रस्त्याचे मजबुतीकरण, रूंदीकरण व डांबरीकरण करणे हे नागरी विकास कार्यक्रम या लेखाशिर्षा अंतर्गत घेण्यात आलेला आहे . या लेखाशिर्षावर रक्कम रूपये ५ कोटी ची तरतुद अर्थसंकल्पा मध्ये करण्यात आलेली आहे. प्रत्यक्षात या लेखाशिर्षाअंतर्गत सध्या देयक अदा करणे करीता रक्कम शिल्लक नाही. रक्कम प्राप्त झाल्यानंतर या कामाचे देयक अदा करण्यास ही सभा मान्यता देत आहे.ऑफिस रिपोर्ट मंजूर.खर्च मंजूर.

नियमानुसार प्रढील कार्यवाही करण्यात यावी.

सुचक :- मा.श्री.संजय शेंडगे सही /-

अनुमोदक :- मा.श्री.सचिन जाधव सही /-

ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-

सभापती

स्थायी समिती

अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका , अहमदनगर.

मा.स्थायी समिती सभा क्रमांक ३०६

विषय क्रमांक- ६४

शुक्रवार दिनांक २९/१२/२०१७

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर महानगरपालिकेच्या महालक्ष्मी उद्यान येथे तात्पुरत्या स्वरूपात ड्रॅगन रेल्वे खेळणी बसविणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट.

प्रस्तावाचा मजकूर :- उद्यान विभाग.

संदर्भ :- मा.महापौर कार्यालय जा.क्र.६६ दि.२/५/२०१६ अन्वये मा.महापौर यांची सुचना

मा.महापौर साहेब ८/२/२०१७ अन्वये मा.महापौर याची सुचना व पत्र

उपरोक्त विषयान्वये विनंती पुर्वक रिपोर्ट सादन करण्यात येतो की,अहमदनगर महानगरपालिकेच्या महालक्ष्मी उद्यान येथे तात्पुरत्या स्वरूपात ड्रॅगन रेल्वे खेळणी बसविणे बाबत श्री.सुरज गोंधळी यांनी मा.उपायुक्त साहेब यांचे कडे दि.३/१०/२०१७ रोजी अर्ज करून महालक्ष्मी उद्यानामध्ये मानधना इस्टेस शेजारी एका कोप-यात सदर ठिकाणी जागा भाडे तत्वावर तात्पुरत्या स्वरूपात मागितलेली आहे.सदरची जागा मोकळी असून त्या जागेचा नागरीक काही उपयोग करत नाही.उपरोक्त प्रमाणे महानगरपालिकेला पदाधिकारी यांचे सुचने नुसार मोफत मध्ये खेळणी बसवुन मिळत आहे.व त्या बदल्यात अर्जदार यांचे कडून म न पास रक्कत रूपये २५००/-प्रती महिना जागा भाडे मिळणार आहे.या पुर्वी मनपा ने सदर जागे बाबत या पुर्वी एक व दोन महिन्यांचा करारनामा करून त्यांचे कडुन प्रती महिना ५०००/- रूपये वसुल केलेला आहे. व त्याचा वापर नागरीकांनी व लहान मुलांनी व्यवस्थीत रित्या केलेला आहे.बागेमध्ये खेळणी कमी असल्याने त्याची उणीव त्यांनी भरून काढलेली आहे.

सबब मा.पदाधिकारी यांचे सुचने नुसार सदर ची छोटी ड्रॅगन रेल्वे बसवुन घेणे झाल्यास सदर जागा २०x२० ची जागेत सदर ची रेल्वे बसवुन त्या साठी लागणारा कारागीर वर्ग त्याचे कडे असेल बागेच्या वेळे मध्ये सदरची खेळणी नागरीकांसाठी खुली राहिल इतर वेळेस त्यांना बागेत प्रवेश नाही तरी लहान मुलांचे मनोरंजन व नागरीक सुविधा या सदराखाली २०x२० ची जागा तात्पुरत्या स्वरूपात भाडे तत्वावर देणे योग्य राहिल तरी या पुर्वी साधारणपणे सन २०१५-१६-१७ या वर्षामध्ये अनुक्रमे १ व २ महिने उन्हाळ्याच्या सुट्टी मध्ये आपण परवानगी दिलेली होती परंतु सदर खेळणी चालक त्यांचे अर्जानुसार वर्ष भर खेळणी चालवण्यास तयार असल्याने सरासरी विचार करता रूपये २५००/- प्रती महिन्या प्रमाणे सदर व्यक्तीस कायदेशिर रित्या करारनामा करून तात्पुरत्या स्वरूपात परवानगी देणेस हरकत नाही तरी मान्यतोस्तव सविनय सादर.

येणे प्रमाणे उद्यान विभाग प्रमुख यांचा अहवाल असे.

यावर शाखा अभियंता यांचा अहवाल की,उद्यान विभाग प्रमुख यांचे अहवाला नुसार जुन,जुलै,मध्ये रू.५०००/-प्रति महिना घेण्यात आलेला आहे.त्याप्रमाणे इथुन पुढे शाळेच्या सुट्ट्यांच्या दिवसांत रू.५०००/-व इतर महिन्यांत रू.२५००/-घेवून मान्यता देणेस हरकत नाही तसेच कराराच्या कालावधीत खेळणी मुळे अपघात झाल्यास त्याची पुर्ण जबाबदारी खेळणी मालकाची राहिल या प्रमाणे मान्यतेस्तव सादर.

यावर मा.शहर अभियांता यांचा अभिप्राय की,महालक्ष्मी उद्यान येथील जागा खेळणी बसविणे भाडेतत्वार देणे कामीचा निर्णय धोरणात्मक असलेने मा.स्थायी समितीची मंजूरी आवश्यक आहे.

करीता सदरचा प्रस्ताव मा.स्थायी समितीकडे सादर करणे योग्य.

यावर मुख्यलेखाअधिकारी यांची स्वाक्षरी.

यावर मुख्यलेखापरिक्षक यांचा अभिप्राय की,मा.मुलेअ यांचे अभिप्राया नुसार "अ "नुसार कार्यवाहीस हरकत नाही.

यावर मा.उपायुक्त साहेब यांचा अभिप्राय की,मान्य.

चर्चा :-

मा.सभापती साहेब :- अहमदनगर महानगरपालिकेच्या महालक्ष्मी उद्यान येथे तात्पुरत्या स्वरूपात ड्रॅगन रेल्वे खेळणी बसविणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट आहे.

मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- ऑफिस रिपोर्ट वाचून दाखवा.

त्यानुसार ऑफिस रिपोर्ट सभागृहामध्ये वाचून दाखविण्यात आला.

मा.सभापती साहेब :- या बाबत सविस्तर माहिती सांगा.

उद्यान विभाग श्री.गोयल :- अहमदनगर महानगरपालिकेच्या महालक्ष्मी उद्यान येथे तात्पुरत्या स्वरूपात ड्रॅगन रेल्वे खेळणी बसविणे बाबत श्री.सुरज गोंधळी यांनी मा.उपायुक्त साहेब यांचे कडे दि.३/१०/२०१७ रोजी अर्ज करून महालक्ष्मी उद्यानामध्ये मानधना इस्टेट शेजारी एका कोप-यात सदर ठिकाणी जागा भाडे तत्वावर तात्पुरत्या स्वरूपात मागितलेली आहे.सदरची जागा मोकळी असून त्या जागेचा नागरीक काही उपयोग करत नाही.उपरोक्त प्रमाणे महानगरपालिकेला पदाधिकारी यांचे सुचने नुसार मोफत खेळणी बसवून मिळत आहे.व त्या बदल्यात अर्जदार यांचे कडून म न पास रक्कत रूपये २५००/-प्रती महिना जागा भाडे मिळणार आहे.

मा.सभापती साहेब :- अहमदनगर महानगरपालिकेच्या महालक्ष्मी गार्डन येथे जंपींग पॅड ही लहान मुलांची खेळणी बसविणे करीता भाडेतत्वावर जागा मिळणे बाबत श्री.येशुदास किशोर वाघमारे,निलक्रांती चौक,नालेगांव,अ.नगर व मातोश्री प्रतिष्ठाण बहुउद्देशीय संस्था,अहमदनगर महानगरपालिकेची सि.सर्व्हे क्र.६९०६ प्लॉट नं.२९ शेजारील १०X१० चौ.फुट जागा भाडे तत्वावर मिळणे बाबत यांचा अर्ज प्राप्त झालेला आहे.

मा.श्री.दत्तात्रय कावरे :- महानगरपालिकेस मोफत छोटी ड्रॅगन रेल्वे खेळणी बसवून मिळत आहे.त्या बदल्यात अर्जदार यांचे कडून महानगरपालिकेस रक्कम रूपये २५००/-प्रती महिना जागा भाडे मिळणार आहे.सदर जागा तीन वर्षा करीता देवून तसा करारनामा करून घेण्यात यावा.ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावा.तसेच प्राप्त अर्जानुसार श्री.येशुदास किशोर वाघमारे यांना जंपींग पॅड ही लहान मुलांची खेळणी बसविणे करीता १०X१० चौ.फुट जागा अहमदनगर महानगरपालिकेच्या महालक्ष्मी गार्डनामध्ये मानधना इस्टेट शेजारी एका कोप-यामध्ये भाडे तत्वावर तात्पुरत्या स्वरूपात तीन वर्षा करीता व मातोश्री प्रतिष्ठाण बहुउद्देशीय संस्था,अहमदनगर महानगरपालिकेची सि.सर्व्हे क्र.६९०६ प्लॉट नं.२९ शेजारील १०X१० चौ.फुट जागा भाडेतत्वावर देण्यात यावी.

मा.श्रीमती कलावती शेळके :- अहमदनगर महानगरपालिकेच्या महालक्ष्मी उद्यान येथे तात्पुरत्या स्वरूपात ड्रॅगन रेल्वे प्राप्त अर्जानुसार श्री.येशुदास किशोर वाघमारे यांना जंपींग पॅड खेळणी बासविणे करीता १०X१० चौ.फुट मोकळी जागा व मातोश्री प्रतिष्ठाण बहुउद्देशीय संस्था यांना भाडेतत्वावर देण्यात यावी. ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावा.

मा.सभापती साहेब :- अहमदनगर महानगरपालिकेच्या महालक्ष्मी उद्यान येथे छोटी ड्रॅगन रेल्वे खेळणी लहान मुलांचे मनोरंजन व नागरीक सुविधा या सदराखाली २०फुट X२० फुट ची जागा तात्पुरत्या स्वरूपात तीन वर्षा करीता भाडे तत्वावर खेळणी बसविणे करीता देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे.ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात येत आहे. तसेच प्राप्त अर्जानुसार अहमदनगर महानगरपालिकेच्या महालक्ष्मी गार्डनामध्ये मानधना इस्टेट शेजारी एका कोप-यामध्ये श्री.येशुदास किशोर वाघमारे यांना जंपींग पॅड ही

लहान मुलांची खेळणी बसविणे करीता १०X१० चौ.फुट जागा भाडे तत्वावर तात्पुरत्या स्वरूपात तीन वर्षा करीता भाडे तत्वावर देण्यात येत आहे. छोटी ड्रॅगन रेल्वे व जंपींग पॅड बसवुन त्याकरीता लागणारा कारागीर वर्ग त्यांच्या कडे असेल.बागेच्या वेळे मध्ये सदरची खेळणी नागरीकांसाठी खुली राहिल. मातोश्री प्रतिष्ठाण बहुउद्देशीय संस्था,अहमदनगर महानगरपालिकेची सि.सर्व्हे क्र.६९०६ प्लॉट नं.२९ शेजारील १०X१० चौ.फुट जागा भाडे तत्वावर देण्यात येत आहे.

ठराव :- अहमदनगर महानगरपालिकेच्या महालक्ष्मी उद्यान येथे छोटी ड्रॅगन रेल्वे खेळणी लहान मुलांचे मनोरंजन व नागरीक सुविधा या सदराखाली २०फुट X२० फुट ची जागा तात्पुरत्या स्वरूपात तीन वर्षा करीता भाडे तत्वावर खेळणी बसविणे व प्राप्त अर्जानुसार अहमदनगर महानगरपालिकेच्या महालक्ष्मी गार्डनमध्ये मानधना इस्टेट शेजारी एका कोप-यामध्ये श्री.येशुदास किशोर वाघमारे यांना जंपींग पॅड ही लहान मुलांची खेळणी बसविणे करीता १०X१० चौ.फुट जागा भाडे तत्वावर तात्पुरत्या स्वरूपात तीन वर्षा करीता भाडे तत्वावर देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे. छोटी ड्रॅगन रेल्वे व जंपींग पॅड बसवुन त्याकरीता लागणारा कारागीर वर्ग त्यांच्या कडे असेल.बागेच्या वेळे मध्ये सदरची खेळणी नागरीकांसाठी खुली राहिल. मातोश्री प्रतिष्ठाण बहुउद्देशीय संस्था,अहमदनगर महानगरपालिकेची सि.सर्व्हे क्र.६९०६ प्लॉट नं.२९ शेजारील १०X१० चौ.फुट जागा भाडे तत्वावर देण्यात येत आहे. दोन्ही अर्जदार यांना जागा भाडे तत्वावर देणे बाबतचे कार्यालयीन सोपस्कार संबंधीत विभागाने तात्काळ पुर्ण करावेत. नियमानुसार पुढील कार्यवाही करण्यात यावी.

सुचक :- मा.श्री.दत्तात्रय कावरे सही /-

अनुमोदक :- मा.श्रीमती कलावती शेळके सही /-
ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-
सभापती
स्थायी समिती
अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका , अहमदनगर.

मा.स्थायी समिती सभा क्रमांक - ०६

विषय क्रमांक- ६५

शुक्रवार दिनांक २९/१२/२०१७

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर महानगरपालिकेचे तत्कालीन महिला बाल कल्याण समिती उपसभापती श्रीमती कलावती सुर्यभान शेळके यांचे कार्यकाल दिनांक ०४/०३/२०१४ ते १९/११/२०१६ मधील वाहन वापर प्रतिपूर्ती देणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट.

प्रस्तावाचा मजकूर :- मोटार व्हेईकल विभाग

संदर्भ :- १. श्रीमती कलावती सुर्यभान शेळके,नगरसेविका यांचे पत्र दि.१०/११/२०१७ व वाहनांचे कागदपत्र

२. मा.स्थायी समिती ठराव क्र.८० दि.२५/०१/२०१२

३. मा.स्थायी समिती ठराव क्र.१३६ दि.२३/१०/२०१३

४.मा.महासभा सभा क्र.१ ठराव क्र.२ दि.५/०७/२०१४

उपरोक्त संदर्भीय विषयानुसार विनंतीपूर्वक सादर करण्यात येते की,अहमदनगर महानगरपालिकेच्या महिला व बाल कल्याण समितीच्या उप सभापती श्रीमती कलावती सुर्यभान शेळके यांनी दि.४/३/२०१४ ते १९/११/२०१६ पर्यंत कार्यभार संभाळलेला आहे.तत्कालीन कार्याकाळात महानगरपालिकेचे कार्यकालीन कामकाजासाठी त्यांना महानगरपालिकेकडून कोणतेही प्रकारची वाहन सुविधा उपलब्ध करून देण्यात आलेली नव्हती सादर काळामध्ये त्यांनी स्वतःचे वाहन महानगरपालिका कामासाठी वापरली असून त्याबाबतची वाहन वापर प्रतिपूर्ती मला देण्यात यावी.या प्रमाणे संदर्भीय पत्र क्र.१ नुसार अर्ज प्राप्त झालेला आहे.

श्रीमती कलावती सुर्यभान शेळके नगरसेविका तथा उपसभापती महिला बाल कल्याण समिती यांना तत्कालीन काळातील वाहन वापर प्रतिपूर्ती योजनेचा लाभ देण्यात आलेला नाही. परंतू संदर्भीय नुसार लाभ देण असल्यास मा.शासन निर्णय क्रमांक वाहन /१००५/प्रक्र.१३/२००५/वि.नि.यम.मंत्रालय मुंबई /३२ दि.२५/५/२००५ चा आधार घेवून तसेच मा.स्थायी समिती ठराव क्र.८० दि.२५/१/२०१२ मा.स्थायी समिती १३६ दि.२३/१०/२०१३ मा.महासभा ठराव क्र.२ दि.५/७/२०१४ चे आधार प्रतिपूर्ती अनुज्ञेय राहिल.

संदर्भीय अर्जानुसार तसेच कागदपत्रानुसार श्रीमती कलावती सुर्यभान शेळके उप सभापती यांनी त्यांचे कार्यकाळामध्ये मारुती ओमनी पेट्रोल वाहन क्र.१२/एफ एफ ६५१६ हे वाहन महानगरपालिका कार्यालयीन कामासाठी वापरले असून उक्त ठरावानुसार प्रतिमाह,पेट्रोल वाहनास रूपये २२,०००/- इतकी रक्कम प्रतिपूर्ती म्हणून देय ठरते.

तसेच वाहन प्रतिपूर्ती बाबत ठरावानुसार अथवा शासन निर्णयाप्रमाणे वाहन भत्ता नामंजूर झाल्यास वाहनभत्याबाबत शासनाकडून जे निर्देश प्राप्त होतील.ती रक्कम महानगरपालिकेकडे भरणे विषयी प्रमाणपत्र घेण्यांत येवून संदर्भीय अर्जानुसार व ठरावानुसार तत्कालीन उप सभापती महिला बाल कल्याण समिती श्रीमती कलावती सुर्यभान शेळके,यांचे दि.४/३/२०१४ ते १९/१०/२०१६ चे कार्यकाळातील वाहन वापर प्रतिपूर्ती देणेबाबतचे खर्चास व कामास मंजूरी मिळावी ही विनंती.

येणे प्रमाणे मोटार व्हेईकल लिपीक यांचा अहवाल असे.

यावर मेकॅनिकल इंजी.यांचा अभिप्राय की,मनपाचे महिला व बालकल्याण समितीच्या माजी सभापती श्रीमती कलावती शेळके यांनी संदर्भीय पत्र क्र.

१. इकडेस देवून त्यांनी उपसभापती महिला व बालकल्याण या पदावरील उपभोगलेल्या कार्यकालासाठीचे स्वतःचे वाहन वापर खर्च प्रतिपूर्ती देण्याची मागणी केलेली आहे.त्यांना स्वतःचे वाहन वापर प्रतिपूर्ती देण्यात आलेली नव्हती.
२. उपसभापती, महिला व बालकल्याण या पदास स्वतःचे वाहन वापर प्रतिपूर्ती योजना लागू आहे.
३. त्यांनी अर्जासोबत नमूद केलेले वाहन हे त्यांचे नावावर आहे.व नमूद उपसभापती पदावर कार्यरत असतांनाचे आहे.
४. वास्तविक त्यांचे कार्यकाळात त्यांनी मागणी केलेनुसार वाहन वापर प्रतिपूर्ती देणे उचित होते.परंतु त्या कालावधीत वाहन वापर प्रतिपूर्ती दिली गेलेली नाही.
५. सबब आता वाहन वापर मागणी आलेली असल्याने व ती देणे बाबत मा.स्थायी समितीचे मंजूरीने उचित कार्यवाही करणे उचित राहिल.
६. करिता आदेशार्थ सादर.

यावर मुख्यलेखापरिक्षक यांचा अभिप्राय की,मा.उपसभापती महिला व बालकल्याण समिती श्रीमती कलावती सुर्यभान शेळके हे दि.४/३/२०१४ ते १९/१०/२०१६ अखेर कार्यरत असतांना त्यांनी कार्यालयीन कामकाजा साठी स्वतःचे वाहन वापरले.परंतु वाहनप्रतिपूर्ती रक्कम त्यांनी घेतलेली नसुन दि.१०/११/२०१७ पत्रान्वये मागणी केलेली असून सदरची रक्कम अदा करणे बाबत मा.स्थायी समिती मंजूरी आवश्यक आहे.(मनले सं २९७ मधील विषय ४५ प्रमाणे)

यावर उपायुक्त (सा) यांचा अभिप्राय की,मा.स्थायी समिती पुढे पाठविणेसाठी आदेशार्थ सादर.

यावर मा.अतिरीक्त आयुक्त यांचा अभिप्राय की,सोबतच्या अहवालाप्रमाणे व अ नुसार मा.स्थायी समितीकडे मंजूरी करीता पाठविणेस हरकत नाही.

यावर मा.आयुक्त साहेब यांची सहमती दर्शक स्वाक्षरी.

सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

--***--

चर्चा :-

मा.सभापती साहेब :- अहमदनगर महानगरपालिकेचे तत्कालीन महिला बाल कल्याण समिती उपसभापती श्रीमती कलावती सुर्यभान शेळके यांचे कार्यकाल दिनांक ०४/०३/२०१४ ते १९/११/२०१६ मधील वाहन वापर प्रतिपूर्ती देणेबाबतचा ऑफिस रिपोर्ट आहे.

मा.श्री.सचिन जाधव :- ऑफिस रिपोर्ट वाचून दाखवा.

त्यानुसार ऑफिस रिपोर्ट सभागृहामध्ये वाचून दाखविण्यात आला.

मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे :- ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावा.

मा.श्री.मुदस्सर शेख :- ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावा.

मा.सभापती साहेब :- श्रीमती कलावती सुर्यभान शेळके, उपसभापती यांच्या अर्जानुसार तसेच कागदपत्रानुसार त्यांनी त्यांचे दि.४/३/२०१४ ते १९/१०/२०१६ चे कार्यकाळामध्ये त्यांचे स्वतःचे वाहन महानगरपालिका

कार्यालयीन कामासाठी वापरले आहे.त्यांना मा.स्थायी समिती ठराव क्र.८० दि.२५/१/२०१२ मा.स्थायी समिती १३६ दि.२३/१०/२०१३ मा.महासभा ठराव क्र.२ दि.५/७/२०१४ नुसार प्रतिमाह,पेट्रोल वाहनास रूपये २२,०००/- इतकी रक्कम प्रतिपूर्वी म्हणून देय ठरत असल्याने ऑफिस रिपोर्टास ही सभा मान्यता देत आहे.

ठराव :- श्रीमती कलावती सुर्यभान शेळके, उपसभापती यांच्या अर्जानुसार तसेच कागदपत्रानुसार त्यांनी तत्कालीन उप सभापती महिला बाल कल्याण समिती श्रीमती कलावती सुर्यभान शेळके,यांचे दि.४/३/२०१४ ते १९/१०/२०१६ चे कार्यकाळातील वाहन वापर प्रतिपूर्वी देणेबाबतचे खर्चास व कामास मा.स्थायी समिती ठराव क्र.८० दि.२५/१/२०१२ मा.स्थायी समिती १३६ दि.२३/१०/२०१३ मा.महासभा ठराव क्र.२ दि.५/७/२०१४ नुसार प्रतिमाह,पेट्रोल वाहनास रूपये २२,०००/- इतकी रक्कम प्रतिपूर्वी म्हणून देय ठरत असल्याने ऑफिस रिपोर्टास ही सभा मान्यता देत आहे.ऑफिस रिपोर्ट मंजूर.खर्च मंजूर नियमानुसार प्रढील कार्यवाही करण्यात यावी.

सुचक :- मा.श्री.बाळासाहेब बोराटे सही /-

अनुमोदक :- मा.श्री.मुदस्सर शेख सही /-
ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-
सभापती
स्थायी समिती
अहमदनगर महानगरपालिका

अहमदनगर महानगरपालिका , अहमदनगर.

मा.स्थायी समिती सभा क्रमांक - ०६

विषय क्रमांक- ६६

शुक्रवार दिनांक २९/१२/२०१७

प्रस्तावाचा विषय :- अहमदनगर म.न.पा.च्या नालेगांव स.नं.४३/३ या ठिकाणी म.न.पा.च्या जागेवर मा.केंद्र शासन पुरस्कृत राष्ट्रीय नागरी उपजिवीका अभियान (National Urban Livelihoods Mission) अंतर्गत शहरी बेघरांना निवारा बांधणे बाबत खाजगी एजन्सीची नियुक्ती करणे साठी ई - निविदा क्र. १५७९ अन्वये मागविण्यांत आलेल्या ई - निविदेचा लिफाफा क्र. २ मधील दराबाबतचा तुलनात्मक तक्ता मंजुरीस्तवचा ऑफिस रिपोर्ट.

प्रस्तावाचा मजकूर :- अहमदनगर महानगरपालिका प्रकल्प विभाग.

संदर्भ :- १) शासन परिपत्रक क्रमांक :जीएसटी -१०१७/प्र.क्र.१५५/कराधान-१ मंत्रालय

दिनांक ११ सप्टेंबर, २०१७

२) Govt.Circular No.Sankirna -2017/C.R.121(Part-II) Building-2 Date 19th September 2017.

उपरोक्त विषयान्वये सादर करण्यात येते की, अहमदनगर महानगरपालिकेच्या नालेगांव स. नं. ४३/३ या ठिकाणी म. न.पा.च्या जागेवर मा.केंद्र शासन पुरस्कृत राष्ट्रीय नागरी उपजिवीका अभियान (National Urban Livelihoods Mission) अंतर्गत शहरी बेघरांना निवारा बांधणे बाबत निविदा मागविण्यात आली त्याचा तपशिल खालील प्रमाणे

१)मुळ निविदा (ई -निविदा क्र. १५०६)- निविदेस प्रतिसाद नाही.

२) निविदेस मुदतवाढ क्र. १- मध्ये एक निविदा प्राप्त .

३) निविदेस मुदतवाढ क्र. २ - मध्ये दोन निविदा प्राप्त .

सादर निविदेमधील दर अवाजवी असल्यामुळे फेर निविदा मागविण्यात आली.

४) पुन्हा फेर ई -निविदा क्र.१५७९ -एकच निविदा प्राप्त

५) निविदेस मुदत वाढ देण्यात आली- त्यामध्ये एकच निविदा प्राप्त.

त्यानुसार प्राप्त निविदेचा लिफाफा क्र.१ दिनांक १२/१०/२०१७ रोजी उघडण्यात आला. सादर एजन्सीने लिफाफा क्र.१ मध्ये आवश्यक त्या कागदपत्रांची पूर्तता केली असल्यामुळे सादर एजन्सीचा लिफाफा क्र.२ उघडण्यात आला. ई-निविदे मधील निविदाधारक मे. बेस्ट कंन्स्ट्रक्शन कंपनी यांनी निविदेपेक्षा १३.९९ % दर जादा नमूद केले.

NAME OF WORK :- Proposed Contruction for Homeless peoples in Ahmednagar Municipal Corporation area under national urbon livehoods mission Ahmednagar Municipal Corporation.

ABSTRACT		COST AS PER D.S.R 17-18	
A Part 1 st (G.F+F.F+S.F)		1,58,13,067.00/-	
B 300 MM NP 2 RCC Pipe Gutter		16,30,10,47/-	
C Concrete Road		7,73,159.35/-	
D Compound Wall		10,06,797.62/-	
Total Cost As per D.S.R 2017-18		Rs.1,77,56,034/-	
Cost As per Estimate	Cost As per D.S.R	Diff	Above
	2017-2018		
1,55,81,353/-	1,77,56,034/-	21,74,680/-	11.40

Rate Quated by agency = 13.99% above

$$1,55,81,353+13.99\% = 1,77,61,184/-$$

$$1,77,61,184/-$$

$$- 1,55,81,353/-$$

21,79,831/- Diffrance

सदरचे अंदाजपत्रक २०१७-१८ च्या सुधारीत डीएसआर नुसार व त्यामध्ये १२% जीएसटी दर अधिक नुसार सुधारीत अंदाजपत्रकीय रक्कम रु.१,७७,५६,०३४/- इतकी येत आहे व ठेकेदाराचा देकार (निविदा रक्कम अधिक १३.९९ % जादा) रक्कम रु.१,७७,६१,१८४/- इतकी होत आहे. त्यानुसार ठेकेदारास दिनांक २०/१२/२०१७ रोजी वाटाघाटी साठी बोलविले असता छाननी समितीने खालील प्रमाणे शिफारस केली आहे. सदर कामी मागविलेल्या ई- निविदेमध्ये मे. बेस्ट कंन्स्ट्रक्शन कंपनी यांचे निविदे मधील दर अंदाजपत्रकीय रक्कमे पेक्षा १३.९९ % जादा इतके नमूद आहेत.सदर ठेकेदाराचे दर अवाजवी असल्यामुळे ठेकेदारास दिनांक २०/१२/२०१७ रोजी वाटाघाटीस बोलविले असता त्यांनी वाटाघाटी नंतर अंदाजपत्रकीय दर (सार्व. बांधकाम खाते दरसूची सन २०१७-१८ नुसार येणारी रक्कम) अधिक जीएसटी या दराने काम करण्यास सहमती दर्शविली आहे. त्यानुसार सदरच्या दरास छाननी समितीने शिफारस करीत आहे. त्यानुसार अहमदनगर महानगरपालिकेच्या नालेगांव स. नं. ४३/३ या ठिकाणी म. न.पा.च्या जागेवर मा.केंद्र शासन पुरस्कृत राष्ट्रीय नागरी उपजिवीका अभियान (National Urban Livelihoods Mission)

अंतर्गत शहरी बेघरांना निवारा बांधणे बाबत प्राप्त झालेल्या मे. बेस्ट कंन्स्ट्रक्शन कंपनी या एजन्सीची निविदा अंदाजपत्रकीय रक्कम अधिक जीएसटी (संदर्भ क्र. १ व २ नुसार) दरास मंजूरी बाबत प्रस्ताव मा.स्थायी समितीकडे सादर करणे बाबत आदेशार्थ सादर.

येणे प्रमाणे उप अभियांता यांचा अहवाल असे.

यावर मा.शहर अभियांता यांचा अहवाल की,मा.छाननी समिती दि.२०/१२/१७ चे छानणी समितीने शिफारसकेले नुसार प्रचलित सार्व.बांधकाम विभाग,नाशिक यांचेकडील सन २०१७-१८ चे दरसुचीनुसार येणारी किंमत अधिक जी.एस.टी.नुसार येणारे दरानुसार यशस्वी निविदाधारक यांचे निविदा दरास केलेल्या शिफारशीनुसार मान्यतेस सादर.

यावर मा.मुख्यलेखापरिक्षक यांचा अभिप्राय की,ई - निविदेतील रक्कम रू.१,५५,८१,३२५३/-या अंदाजपत्रकीय रक्कमेवर शासनाने विहित केल्या प्रमाणे अधिक जी.एस.टी.या दराने मा.विभाग प्रमुख व मा.शहर अभियंता यांनी प्रस्तावित केल्याप्रमाणे व वाटाघाटी नुसार वरील प्रमाणे निविदा मधील दर + जी.एस.टी.या प्रमाणे मंजूरी बाबत विभागाने उचित निर्णय योग्य राहिल.

यावर मा.उपायुक्त यांचा अभिप्राय की,अंदाजपत्रकीय दर + जी.एस.टी.या दरास ठेकेदाराने सहमती दर्शवली आहे.पुढील कार्यवाहीसाठी आदेशार्थ सादर.

यावर मा.अतिरीक्त आयुक्त यांचा अभिप्राय की,सोबतच्या अहवालामधील "अ" प्रमाणे धारणात्मक निर्णयाकरीता मा.स्थायी समितीकडे सादर करणेस हरकत नाही.

यावर मा.आयुक्त साहेब यांची सहमती दर्शक स्वाक्षरी.

सबब प्रकरण मा.स्थायी समिती सभे पुढे सादर.

--***--

चर्चा :-

मा.सभापती साहेब :- अहमदनगर म.न.पा.च्या नालेगांव स.नं.४३/३ या ठिकाणी म.न.पा.च्या जागेवर मा.केंद्र शासन पुरस्कृत राष्ट्रीय नागरी उपजिवीका अभियान (National Urban Livelihoods Mission) अंतर्गत शहरी बेघरांना निवारा बांधणे बाबत खाजगी एजन्सीची नियुक्ती करणे साठी ई - निविदा क्र. १५७९ अन्वये मागविण्यांत आलेल्या ई - निविदेचा लिफाफा क्र. २ मधील दराबाबतचा तुलनात्मक तक्ता मंजूरीस्तवचा ऑफिस रिपोर्ट आहे.

मा.श्री.सचिन जाधव :- ऑफिस रिपोर्ट वाचून दाखवा.

त्यानुसार ऑफिस रिपोर्ट सभागृहामध्ये वाचून दाखविण्यात आला.

सचिन जाधव :- श्री.मेहेत्रे यांनी माहिती दयावी.

प्रकल्प विभाग प्रमुख श्री.मेहेत्रे :- NULM अंतर्गत नालेगांव येथे रात्र निवारे बांधत आहोत या बाबत सर्व्हे करण्यात आला असून सर्व्हे मध्ये शहरामध्ये १०२ भिक्षुक आढळून आले आहेत.शासनाकडून त्यास मंजूरी मिळाली आहे.पी.डब्लू डीचे एस्टीमेंट व अधिक जी.एस.टी. व १९ सप्टेंबरच्या जी.आर.नुसार प्रस्ताव सादर केला आहे.पुढील कामा साठी एन.जी.ओ.ची नेमणूक करणार आहोत.या रात्र निवार-यामध्ये किचन,डायनिंग रूम,फर्निचर,इंटरनल इ. कामाचा समावेश करणार आहे.एन.जी.ओ.साठी शासनाकडून अनुदान मिळणार आहे.

मा.सभापती साहेब :- ई - निविदा क्र. १५७९ या मधील मा.शासन परिपत्रक ११ सप्टें २०१७ नुसार G.S.T.१२% व क्वालीटी कंट्रोल चार्जेस २% इतर निविदांमध्ये समाविष्ट असतात त्याप्रमाणे या

निविदेमध्ये हे चार्जेस समाविष्ट करून देण्यात यावेत.या बाबतचे पत्र मे.बेस्ट कन्स्ट्र.कंपनी यांचे दिनांक २६/१२/२०१७ रोजी दिले आहे.

मा.श्री.दत्तात्रय कावरे :- शहरी बेघरांना निवारा बांधणे बाबत खाजगी एजन्सीची नियुक्ती करणे साठी ई - निविदा क्र. १५७९ अन्वये मागविण्यांत आलेल्या ई - निविदेस व जी.एस.टी.१२% व क्वालीटी कंट्रोल चार्जेस १.९९% देण्यास मान्यता देण्यात यावी.ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावा.

मा.श्री.सचिन जाधव :- शहरी बेघरांना निवारा बांधणे हा विषय ब-याच दिवसांपासून प्रलंबीत होता. उन्न , वारा,पाउस या काळतही बेघर व्यक्तींना निसर्गाचा सामना करावा लागतो. ही गंभीर समस्या सोडविणेकरिता बराच दिवसांपासून पाठपुरावा केल्यामुळे हा विचार करून प्रश्न मार्गी लागणार आहे. ई - निविदेस व G.S.T.१२% व क्वालीटी कंट्रोल चार्जेस १.९९% देण्यास मान्यता देण्यात यावी.ऑफिस रिपोर्ट मंजूर करण्यात यावा.

मा.सभापती साहेब :- बेघर, निराश्रित, अनाथ, बेवारस व्यक्तींना मंदिर, मस्जिद, चर्च , बस निवारा शेड , मध्यवर्ती बसस्थानक , रेल्वे स्थानक , सार्वजनिक कार्यालयाच्या आवारामध्ये उघडयावर आसरा घ्यावा लागत आहे.तसेच उन्न , वारा,पाउस या काळतही बेघर व्यक्तींना निसर्गाचा सामना करावा लागतो. समस्या सोडविणेकरिता बराच दिवसांपासून पाठपुरावा केल्यामुळे हा विचार करून प्रश्न मार्गी लागणार आहे.अहमदनगर म.न.पा.च्या नालेगांव स.नं.४३/३ या ठिकाणी म.न.पा.च्या जागेवर मा.केंद्र शासन पुरस्कृत राष्ट्रीय नागरी उपजिवीका अभियान (National Urban Livelihoods Mission) अंतर्गत शहरी बेघरांना निवारा बांधणे बाबत खाजगी एजन्सीची नियुक्ती करणे साठी ई - निविदा क्र. १५७९ अन्वये मागविण्यांत आलेल्या ई - निविदेचा लिफाफा क्र. २ मधील दराबाबतचा तुलनात्मक तक्त्यास तसेच मा.शासन परिपत्रक ११ सप्टें २०१७ नुसार G.S.T.१२% व क्वालीटी कंट्रोल चार्जेस १.९९% इतर निविदांमध्ये समाविष्ट असतात त्याप्रमाणे या निविदेमध्ये हे चार्जेस समाविष्ट करून देण्यास मान्यता देण्यास ही सभा मान्यता देत आहे.

ठराव :- अहमदनगर म.न.पा.च्या नालेगांव स.नं.४३/३ या ठिकाणी म.न.पा.च्या जागेवर मा.केंद्र शासन पुरस्कृत राष्ट्रीय नागरी उपजिवीका अभियान (National Urban Livelihoods Mission) अंतर्गत शहरी बेघरांना निवारा बांधणे बाबत खाजगी एजन्सीची नियुक्ती करणे साठी ई - निविदा क्र. १५७९ अन्वये मागविण्यांत आलेल्या ई - निविदेचा लिफाफा क्र. २ मधील दराबाबतचा तुलनात्मक तक्त्यास तसेच मे.बेस्ट कन्स्ट्र.कंपनी यांचे दिनांक २६/१२/२०१७ रोजी च्या पत्रानुसार मा.शासन परिपत्रक ११ सप्टें २०१७ व छाननी समितीने केलेल्या शिफारसी नुसार G.S.T.१२% व क्वालीटी कंट्रोल चार्जेस १.९९% इतर निविदांमध्ये समाविष्ट असतात त्याप्रमाणे या निविदेमध्ये हे चार्जेस समाविष्ट करून रू.१,७७,६१,१८४ /- रक्कमेस ही सभा मान्यता देत आहे. .ऑफिस रिपोर्ट मंजूर.खर्च मंजूर नियमानुसार प्रढील कार्यवाही करण्यात यावी.

सुचक :- मा.श्री.दत्तात्रय कावरे सही /-

अनुमोदक :- मा.श्री.सचिन जाधव सही /-

ठराव सर्वानुमते मंजूर.

सही /-

सभापती

स्थायी समिती

अहमदनगर महानगरपालिका